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1. ITacnopT KOMIUIEKTA KOHTPOJbHO-U3MEPHUTEIbHBIX MATEPUAJIOB
O6J1acTh IPUMEHEHUSI KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIBLHBIX CPEICTB
KOMIUIEKT KOHTPOJIbEHO-H3MEPUTEIBHBIX MaTepUAIOB pa3paboTaH Ha OCHOBE MPOrPaMMBbI
yueOnoi nucuuruabl OY J1.04 «MatemaTtuka» ¢ yuérom tpedoBanuii ®I'OC cpennero odiero

o0OpazoBaHusl.

Pesynbrarom ocBoeHUS y4yeOHOW AMCUUILIMHBI

OY/1.04

JIMYHOCTHBIC, METAIIPCAMCTHLIC, IPCAMCTHBIC PC3YJIbTAThI.

dopmoit

IMPOMCIKYTOUHOT'O

QG depeHIIMPOBAHHBIN 3a4€T U SK3aMEH.

KOHTPOJIA

no ydeOHOH

«MatremaTHuka»

JUCLUILINHE

SABIACTCA

SABJIAIOTCA

1.2 CBoanble 1aHHBbIE 00 00bEKTAX OLEHUBAHNS, OCHOBHBIX OKA3aTeJsIX OIleHKH, TUIIAX
3aaaHuii, popmax arrecranuu

Pe3yJILTaTLI 0CBOCHUA OcHOBHBIE Tun 3aJJaHUA; (I)opMa arTrecranmumu
(0OBEKTHI OLICHUBAHNUSA) nokKasaresin Ne 3apanus
OIICHKHN
pe3yJbTaTa H uX
KpHUTepuu
Pemenune [Ipaktuueckue 3anstus Nel;2;3;4; [Texyuiuii KOHTPOJIb:

NpeaAMETHbIX:

1) chopmMHupOBaAHHOCTH
MpeAcTaBJIeHUI 0 MaTeMaTHKe
KAaK YaCTH MHPOBOIi KYJbTYPBI U
0 MecTe MATEeMaTUKH B
COBpeMeHHOIi IMBHJIN3AIUH, O
crnoco0ax onucaHus Ha
MaTeMaTH4YeCKOM si3bIKe
SIBJICHMIi pealbHOI0 MUPAa;

2) copMHPOBAHHOCTH
npeJcTaBJIeHUi o
MaTeMaTH4YeCKHX MOHATHIX KaK
0 Ba’KHEHIIHX MAaTeMATHYECKHX
MoJeJIsX, H03BOJISIIOIHX
ONMHCHIBATH M U3y4YaTh pa3Hble
Tpolecchbl U sIBJICHUS;
TOHMMAHHE BO3MOKHOCTH
AKCHOMATHUYECKOI0 MOCTPOCHH
MaTeMaTHYeCKHX TeOpHii;

3) BiIajieHUe METOAMU
J0KA3aTeJbCTB H AJITOPUTMOB
pelieHnsi; yMeHHe HX
NPUMEHSITh, IPOBOUTH
J0Ka3aTeJbHbIe PAcCyKICHUS B
X0/le peleHus 3a1a4;

4) Bi1aJileHNe CTAHAAPTHBIMU
TpUeMaMH pelleHHst
PALMOHAIBHBIX U
HpPPalHOHAIBHBIX,
MOKA3aTeJbHbIX, CTeleHHBIX,
TPUTOHOMETPHYECKHX
YPaBHeHHii M HepaBeHCTB, HX
CHCTeM; HCII0JIb30BaHHe
TOTOBBIX KOMIILIOTEPHBIX
NPOrpamMMm, B TOM 4HcJIe JJIs1
MOHCKA IyTH PelleHusl H
MJLTIOCTPALMH PelleHust
YPABHEHHIi M1 HEPABEHCTB;

5) copmupoBaHHOCTH
npeAcTaBJIeHUii 00 0CHOBHBIX
TOHSITHSAX, HIesIX U MeToJax
MaTeMaTH4YeCKOro aHAJIN3a;

6) BJIaJeHHEe OCHOBHBIMH
TOHSITHSAMH 0 IUIOCKHX U
NPOCTPAHCTBEHHbIX
reomMeTpu4ecknx ¢purypax, ux
OCHOBHBIX CBOCTBAX;
copMHPOBAHHOCTH YMEHHS
pacno3HaBaTh Ha YepTekKax,

MOJIe/IfIX U B peajbHOM MHpe
reoMeTpuieckue (purypoi;

MPAKTUYCCKUX 3a1a41 U
TECTOBLIX BOIIPOCOB

Pemenue
MPaKTHYeCKUX
Pemenue
KOHTPOJbHBIX padoT
Pemenne
CaMOCTOSITEIbHBIX
pador
Pemenne TecToBBIX
BOIIPOCOB

3aJaa4

Pemenue
NPaKTHYECKHUX 3124
Pemenne
KOHTPOJIbHBIX padoT
Pemenne
CaMOCTOSITEIbHBIX
pador
Pelrrenne TecToBBIX
BONPOCOB

Pemenne
NPAKTHYECKUX 32124
Pemenne
KOHTPOJIbHBIX padoT

CamocrosTenbHbIe paboThl MO
TeMam 1;5;

IIpaktuueckue 3anstre Ne2l; 22;
23; 24;

CamocrosTenbHbIe pPabOTHI IO
TemaM 3;4.6;

[IpakTHueckue 3aHATUS

IN015;16;17;18;19;20;25;
26;27;28;29;45;46;47;48;49;50
51;52;53;54;55;56;57;58;
30;31;32;33;34,;35;36;37; 38;39

HpaKTH‘IeCKI/IG 3aHATUA
5:6;7;8;9;10;11;12;13;14;
40;41,;42;43;44;

KOHTPOJIb Ha
MPaKTHYECKOM 3aHATHH,
Ha KOHTPOJIBHOH paboTe,
Ha CaMOCTOSITEJILHOM
[paboTe, IpH penIeHUH
TecTa ¥ MaTeMaTHIECKOTO
TIKTaHTa
IIpomexxyTouHbII
KOHTPOJIb — IH(. 3a4eT U
9K3aMEH




NpUMeHeHHe H3yYeHHbIX
CBONCTB reoMeTpu4eckux puryp
H (opMy.1 ISl peleHust
reoMeTpPHYeCKHX 3aa4 1 3a1a4 ¢
MPaKTHYECKHM COJepP:KAHHEM;

7) copMUPOBAHHOCTH
npeacTaBJIeHHIi 0 mpoueccax u
SIBJICHHSIX, HMEIOIIHX
BepPOSITHOCTHBII XapakTep, 0
CTATHCTHYECKHX
3aKOHOMEPHOCTSIX B PeaJIbHOM
MHpe, 00 0CHOBHBIX NOHATHSIX
3J1eMEHTAPHOM TEOPHH
BepOSITHOCTEN; YMeHMIt
HAXOJIHTh H OlCHUBAThL
BEepPOSITHOCTH HACTYILICHHS
cOOBITHI B MPOCTEHIINX
NPaKTHYeCKUX CHTYalusX U
OCHOBHBIE XaPAKTePUCTHKH
CIy4aiiHbIX BeJUYHH;

8) Bi1aieHNe HABBIKAMH
HCIMO0JIb30BAHHS TOTOBBIX
KOMINBbIOTEPHBIX IPOrpaMM NMpH
pellieHHH 3a1a4;

9) chopmupoBaHHOCTH

npeAcTaBJIeHHUI 0
He00X0AMMOCTH J0KA3aTeIbCTB
Npu 000CHOBAHMH
MaTeMaTHYeCKHX YTBeP:KIeHH
H POJIM AKCHOMATHKH B
MPOBe/IeHHH JeTyKTHBHBIX
paccyKaeHui;

10) cpopmupoBaHHOCTH
NMOHATHITHOIO anmnapara no
OCHOBHBIM pa3jieiaM Kypca
MAaTeMATHKH; 3HAHUI OCHOBHBIX
TeopeM, GopMyJ1 U YMEHHS UX
MPHMEHSITh; YMEHHS
J0Ka3bIBATh TeOpeMbl H
HAXOAUTH HECTAHIAPTHBIE
crnoco0bl pelieHus 3aaay;

11) cpopmupoBaHHOCTH YMEHMIl
MO/eTHPOBAThH peajibHbIe
CUTYalUH, HCCIEA0BATH
TOCTPOeHHbIE MOJeJIH,
HMHTEPNPETHPOBATDH MOJIyYeHHbIN
pe3yJibTarT;

12) copmupoBanHOCTH
npeAcTaBJIeHUIi 00 0CHOBHBIX
TMIOHATHAX MATEMAaTHYECKOI0
aHaJM3a M UX CBOMiCTBaX,
BJIaJICHHE YMeHHEeM
XapaKTepH30BaTh NOBeJeHHE
¢yHKuuii, ucnoab30BaHne
10JIy4eHHBIX 3HAHUH 1151
ONHMCAHHUS H AHAJIN3a PeajibHbIX
3aBHCHMOCTEI;

13) BJIaJIeHHe YMeHUsIMHY|
cocTaBIeHUs BepPOSITHOCTHBIX|
Mojeseli Mo yclOBHIO 3aiauM Y
BBIYHCICHUS BepPOSITHOCTH
HACTynUIeHus1 COOBITHIi, B TOM YHCJIe]
c npuMeHeHHeM opmy|
coOMOMHATOPUKH H OCHOBHBIX TeopeM|

€opuH BEPOSITHOCTEI ;|
ncciie]oBaHusl CIYYAlHBIX BeJIHYHH]
0 MX pacnpejeeHHIo.

Pemenne
CaMOCTOSATEJIbHBIX
padot
Pemenne TecToBbIX
BONPOCOB

Pemenne
NPaKTHYEeCKHUX 32124
Pewenne
KOHTPOJIbHBIX padoT
Pewmenne
CaMOCTOSITEJbHBIX
paodot
Pemienue TecToBBIX
BOIIPOCOB

Pemenne
NPaKTHYEeCKHUX 32124
Pemenne
KOHTPOJIbHBIX padoT
Pemenue
CaMOCTOSITEILHBIX
padort
Pelrenne TecToOBBIX
BOIIPOCOB

Pemenne
NPaKTHYeCKHUX 32124
Pemenue
KOHTPOJbHBIX padoT
Pemenue
CaMoOCTOSITEIbHbIX
padort
Pemenune TecToBbIX
BOIIPOCOB

CamocrosTenbHble paboThl MO
Temam 2;5

CamocrosTenbHas paboTa 1O
TeMam: 2, 5, 6, 7

CamocrosTenbHbIe pPabOTHI IO
Temam 1;2

Pacnpenesienue TUIIOB KOHTPOJILHBIX 3aaHHUI PU TEKYLIEM KOHTPOJIe 3HAHUI U Ha
NMPOMEKYTOYHON aTTeCTALMH.

Copnepixanne THIBI KOHTPOJIBLHOTO 3a/1aHUsI, HOMeEP
y4eOHoro Marepuajia
o mporp aﬁ’Me IIpakTuyeckas padora TecToBbIe CamocrosiTeJIbHast KouTtpoabHas JK3aMeHalHOHHOe
yuebHoit (1o HOMepam) 3a/1aHusA pabora padora 3a/laHue
AHCIHILTHHBI (K011-BO) (x011-BO) (1o HoMepam) (x01-BO)
Paznea 1. 1;2;3;4; 5;6; 2 1




IloBTOpeHUE Kypca
MATeMaTHKH
OCHOBHOIi IIKOJIBI

Pa3pen 2 Ipsimble n 7;8;9;10; 11, 12;13;14;15;16 3 2
MJIOCKOCTH B
INPOCTPAHCTBE

Pa3zpen 3. OcHOBBI 17;18;19;20;21;22; 2 2 3 2
TPUIOHOMETPHH.
Tpuronomerpuyeckue
GyHKIUH

Pa3pen 4. 23;24;25;26;27;28;29;30;31;32; 2 3 4
IIpousBoanas u 33;Ne;335;36;37; 38;39;
nepBoodpasHast

yHKIHH

Pazpen 5. 40;41;42;43;44,45;46;47,;48; 1 1 5 3
MHororpaHHUKH U 49:50;51
TeJia BpallleHust

Pa3zgen 6. Ctenenu u 52;53;54;55;56; 1 2 6 2
KopHH. CTeneHHas, 57:;58:59;60
TnoKa3aTeJibHas H
JorapuMuyecKas
ynkuus

Paszgen 7. DieMeHThI 61;62;63;64 6 3 7 2
KOMOHMHATOPHKH,
CTATHCTHKH H TEOPHHU
BeposITHOCTel

KommieKkT onleHOYHBIX cpe/icTB
2.1. 3aganus 1Jisl NIPoOBedeHUs TEKYIero KOHTPOJIs
(comep:xaHue Bcex 3aJaHNM /I TEKYLIero KOHTPOJIA).
KoMImieKT O1eHOYHBIX CPeICTB COAEPKUT B ce0e TECTOBBIE 3aJjaHUs U 3a/1aHUs JUIs IPOBEICHUS
DK3aMEHa.
B ka)x0M 3a1aHUM 110 HECKOJIBKO IPUMEPOB U BAPUAHTOB.
Paszneu 1. I[loBTOpenne Kypca MaTeMaTHKUA OCHOBHOM IIKOJIbI
TecT mo MaTemaTHKe JJIsl yUalIUXCH NepBoro kypca no rteme «Ilopropenue».
HucTrpyKuus:
[IpounTaii BHUMATENHHO 3a1aHusl. J{J1s1 KaXKI0T0 U3 MPEAJIOKEHHBIX 3a/IaHUN BHIOEPH OJTUH
NpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha OTeIbHOM JIMCTKE HANUIIM HU(PY — HOMEP BOIPOCca U OJIHY OYKBY,
0]l KOTOPOW HAaXOJUTCSI BBIOpaHHBIN TOOOM OTBET.
Yci0BuS BbINOJTHEHUS 3a1aHUA:
1. 3aaHue BBIMONHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIIIOJIHEHHUS 3alaHus: 45 MUHYT
Kpurepuu oneHox
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN TecTa
OlIeHKa «4» CTaBUTCS 3a BbINOJIHEHUE 3a7aHust Ne 1 1 j1100bIX ceMu NpUMepoB U3 3aJaHuiiNe 2,
Ne 3, Ne 4
OLIEHKA «3» CTaBUTCS 3a BhINONIHEHKE 3aaHus Ne 1 1 J1r00bIX IecTH NpUMepoB U3 3agaHuil Ne 2,
Ne 3, Ne 4,

1 Bapuanr.
1. 3nauenue Boipaskenus (0,25 +7 % + 2)2109 + 1% paBHO
a)2 0) 1 B)4 1)3
2. VKaXnuTe KOpeHb (WM KOPHH, €CITH UX HECKOJIBKO) YPaBHEHHS:
1) 2x2-32=0
a)0; 16 0)0; 4 B) 4; -4 r) 2;-2
2)3x?-x=0
a)3; 1 6) 0; = B)3; 0 OE!

3) x3-5x%+ 6x=0
a)4;3;2 0)3; 2;1 B)0; 1;2 r)0; 2;3




4)5(x-2)=T7x + 16

a)-11 6) 12 B)-13 r) 14
5) ==12
2)0,1 6) 10 B) 100 1

3. YKaxxuTe pemeHne Kaxa0ro U3 HepaBeHCTB:
1) 4(7 — 2x) <3(4x - 2)

a) [1,7; +o0) 6) [2,3; +0) B) (-0;1,7] r) (-00;2,3]
2)3x2-7x+2 <0
2) (-00;3] U [2 +00)0)[L; 6]p)(-o0;1] 1) [3;2]
3) :f; >0
8) (-00; 15] U [2; +00)  6) (-00;—2)U(L,5; 2) ) (-2; 1, 5)U (2; +00) 1) (-09;—2) U (2; +0)
. {XZ +y? = 10}
4. Peluenuem cucteMbl ypaBHEHUM
Xx-y=2
SABJIAIOTCS ITapbl YACCII:
a) (2;1); (-1;-2) 0) (1;3); (-1;-3) B) (3;1); (-1;-3) r) (3;4); (-3;-4)

Tect mo MmaTemaTHKe VI y4aIIUXCS MepBOro Kypca no reme «Illopropenne».
Hucrpykuus:
[TpounTail BHUMATENBHO 3aaHus. [ KaXK10T0 U3 MPeI0KEHHBIX 3a/laHUi BEIOEpU OJTMH
NpaBWIBHBIN OTBET. Ha OTebHOM JIMCTKE HAMUIIK U(PY — HOMEP BOIIPOCA U OIHY OYKBY,
10J] KOTOPOM HaXOAUTCs BBIOpaHHBIM TOOOH OTBET.
Ycji0BUS BbINIOJTHEHUS 3a/IaHUA:
1. 3amaHue BBINONHSETCA B ayIUTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
2. MakcruMaiabHOE BpeMsI BBIIIOJIHEHUS 3a/1aHus: 45 MUHYT
Kpurepun onenok
OLICHKA «5)» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUM TecTa
OlLIeHKa «4» CTaBUTCH 3a BBINOJIHEHUE 3a1aHus Ne 1 1 mo0bIX ceMH MPUMEPOB U3 3aaaHuiiNe 2,
Ne3, Neq
OLIeHKa «3» CTaBUTCH 3a BBIIOJIHEHHE 3a4aHus Ne 1 1 Mo0BIX [IeCTH MPUMEPOB U3 3aJaHuid Ne 2,
Ne 3, Ne 4.

2 Bapuanr.
1. 3HaueHune BoIpaKEeHUs 0,2 +3 % - %): 226 + 2% paBHO
a)2 0) 1 B) 4 r)3
2. YKaxuTe KOpeHb (WM KOPHHU, €CJIM UX HECKOJIBKO) YPaBHEHHUSL:
1) 3x2-27=0
a)3;-3 6)0;3 B) 9; -9 r) 0;9
2)2x?-x=0
2;0 6)=; 2 B) 0; = r) 1; 2
a) b 2, b 2 ) 2
3) x3-x%2-2x =0
a)3;2;-1 0)0; 2;,—18)0; 3;2 r0; 1;2
4)3(x—4)=8x+3
a)-3 0) -2 B) 3 r)2
5) = = 150
a)0,01 6) 100 B) 10 r) 0,1

3. YKaxkuTe penieHue Kaxaoro u3 HepaBeHCTB:
1) 23— x)< 12-5x
a) (-00; —=2]0) (-o0; 3] B) (-00; 2] r) [3; +o0)
2)2x*-5x-3 =0



8) (-00; —=] U [3; +0)6) (-00; —1] U [6; +00) B) [— 5 3] r) [-1;6]

24—6%2

3) <0
2x+9
a) (-00; —=4,5]U(-2; 2) 0) (-0; —4,5]U[2; +0) B) (-4,5; -2)U (2; +0) 1) (-00; —4,5)U (-2; +0)
2 +y* =17
4. Peluenuem cucreMsl ypaBHeHHﬁ{X 3y 1 }ﬂBﬂ;ﬁOTC;{ mapsl YMCCII:
y-3x =

a) (-1;4); (-1,6; 3,8) 6) (1;4); (-1,6;-3,8)  B) (1;-4); (1,6; 3.8) r) (4:1); (3,8; 1,6)

TecT Mo MaTeMaTHKe VISl y4al[uxcsi mepBoro kypca no treme «Ilopropenue».
HNucTpyKuus:
[TpounTaii BHUMATEIBHO 3aaHus. J[1s1 KaKI0T0 U3 MPEAJIOKEHHBIX 3aIaHUN BHIOEPH OJTUH
MPaBWIBHEIN O0TBET. Ha oTIenpHOM NHCTKE Hanmumy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHy OYKBY,
M0/ KOTOPOM HaXOJAUTCS BRIOPAHHBIN TOOOM OTBET.
YcaoBUS BLINOJIHEHUNA 33 IaHNS:
1. 3amanuie BBIOIHAETCS B ayAMTOPUM BO BpEMSI 3aHSITHH.
2. MakcruMaiabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3alaHus: 45 MUHYT
Kpurepun onieHoxK
OIICHKA «5) CTaBUTCA 32 BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa
OIICHKA «4» CTaBUTCA 3a BhIMOJHEHUE 3a1aHus No 1 1 JIF0OBIX CeMH MPUMEPOB U3 3a1aHuiiNe 2,
Ne3, Neq
OIICHKA «3» CTaBUTCSA 3a BhIMOJHEHUE 3a1aHust No | u JI0OBIX IIeCTH IPUMEPOB U3 3a1aHuid Ne 2,
Ne 3, Ne 4.

3 Bapuanr.
1. 3naueHue BeIpaKeHUs (% -575+ %) 55 - 15% paBHO:
a) 12 0)- 16 B) 18 r)-14
2. YKaxXuTe KOPEeHb (UM KOPHH, €CIIM UX HECKOJIBKO) YPABHEHUS:
1) 4x%-64=0
a) 0; 4 0)0; 16 B) 2; -2 r) 4; -4
2) 7x?-x=0
a)1;7 6) 0;7 B) 0; = r)0; —7
3) x3+3x%-4x=0
a)0;1;-4 06)0; —1;2 B) 1;3;-2 r)0; —2;3
4)4(x—-3)=9x+ 13
a) 3 0)4 B)-5 r)—2
5) = = 150
a)l0 0) 0,1 B) 0.01 r) 100

3. Vkaxure PCHICHUC KAXKA0I'0 U3 HECPABCHCTB!
1) 22-3x)=32x-1)
) (-00; 7] 6) (; +00) B) (-00; ] r) [2 +)
2)3x2-5x-2<0
0)[-23 6 (- =] U[2i+0) ) (oo; 2] U[5+0) 1) [-3;2]

x245X%
3) 22> 0
a) (-00;=5) U (0; 7)  6) (-0, =5] U [0; +0) ) (-5; O)U G +oo) r) (-00; 0) U (5; +00)
V{xz +y? = 13}
4. PelueHueM cucTEMbl YpaBHEHHM
x-2y =—1

SABJIAFOTCS Iapbl YACCII:

a) (1;4); (-2,4; -3,6) 0) (3;2); (-3.4,-1.2)  B) (3:4);(-2,4,-4,2) 1) (2;3); (-1,2; -3,4)



Tect mo MmaTemaTHKe VI yYalUXcs MepBoro Kkypcea no teme «Illopropenne».
Hucrpykuus:
[TpounTaii BHUMATENBHO 3aAaHus. [ KaXKI0TO U3 MPeIOKEHHBIX 3a1laHUi BEIOEpH OJTMH
IpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha 0TAeIbHOM JIMCTKE HANUIIK HU(PY — HOMEP BOIPOCca U OIHY OYKBY,
0] KOTOPOI HAaXOAUTCS BEIOpaHHBIN TOOOH OTBET.
Ycj10BUS BbINIOJTHEHUS 3a1aHUA:
1. 3aaHue BBINOJIHSAETCS B Ay IUTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIITOJHECHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Kpurepuu oneHoK
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3alaHUN TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBHINOJIHEHUE 3a4aHust N 1 1 M00BIX ceMH MPUMEPOB U3 3aaaHuiiNe 2,
Ne3 Ne4
OLIEHKA «3» CTaBUTCS 3a BbIIIOJIHEHKE 3aaHust Ne 1 1 j1r00bIX HIecTH MpUMeEpPOB U3 3a1aHuil Ne 2,
Ne 3, Ne4.

4 Bapuanr.

1.3HaueHue BeIpaXXeHUs (g -95+ %) 341 + Zé paBHO

a)2 0)4 B) 0 r)-2
2. VKakKuTe KOPEHb (MM KOPHH, €CIIH UX HECKOJIBKO) YPABHEHHUS:
1) 5x%- 125 =0
a) 25; -25 0) 0; 25 B) 5;-5 r) 0;5
2) 4x2 -x =0
a)l; 5 6) 1;4 B)4; 0 ro;
3)x3+7x%+10x=0
a)-4;-1;0 0)-5; —2;0 B)-1;0; 2 r)—3; 0;4
4)7(x—2) =5x+ 12
a) 15 6)-9 B) 11 r) 13
5) ==16
2)100 6) 10 8) 0.1 r) 0,01

3. YkakuTe penieHne Kax10ro U3 HepaBeHCTB:
1) 52— x)<7x—26

a) [3; +o0) 0) (-o0; 1] B) (-00; 3] r) [5; +)
2)2x%2-7x-4>0
a) [—2; 4] 6) (-o0; ] U [2; +0) B) (-00; —=] U [4; +0) r [5:2] 3)
X2+ 10x
2—-5x <0
a) (-10; O)U (é +oo) 6) (-00;=10] U [0;2) ) (-o0; O)U (§ +oo) r) (05 2) U (10; +o0)
V{xz +y? = 25}
4. PeleHuem cucteMbl ypaBHEHHM
x-y =1

SABJIAOTCS ITapbl YACCII:
a) (-4, 3); (4, -3) 6) (5; 3); (-3; -5) B) (45 1); (-1;-4) r) (4;3); (-3; -4)
ITajioH NMpaBUJIBHBIX OTBETOB:

1121)]22)]23)]|24)|25)|31)|32)[33) |4
Bl |a|B § o r a r B a S
B2|r| © a T B 0 a a r |B
B3|6]| a B r r B a o B |T
B4|r| © a B r B a o 6 |T

Pazpen 2. «IIPSIMBIE U ITVIOCKOCTH B [TIPOCTPAHCTBE»
TecT Mo TeMe: KAKCHOMBI CTEpPeOMETPHH U NPOCTEHIINE CJIeCTBUS U3 HUX)

Hucmpykyua:



3aKOHYM NPEI0KEHHE.
Jonummu onpenenacHue Uik MpaBuio.
Ycnogus evinonnenun sadanusn:
3alaHue BBIIOJIHAETCA B @y IMTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
MakcuManbHOE BpeMs BBIIIOIHEHUS 3alaHus: 15 MUHYT
Kpumepuu ouenok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHuil TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBHIIIOJHEHHE JIIOOBIX LIECTH 3alaHUi
OLIeHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBHIIIOJIHEHUE JIOOBIX IATH 3aJJaHUN
1 Bapuamnr.
1. IlepBas akcuoma crepeomerpun: «KakoBa Ob1 HM ObLIA TUIOCKOCTH, CYIIECTBYIOT TOUKH, ...
2. CiencTBre U3 aKCMOM cTepeoMeTpun: «Hdepes npsMyro U He JIeXKalllyl0 Ha HEH TOUKY MOYKHO
3. Onpenenenre napajuleabHbIX OPSIMbIX: «J{Be IpsiMble B IPOCTPAHCTBE HA3bIBAIOTCS
NapauIeIbHBIMHU, €CIIN
4. Ilpu3HaK napajijiesIbHOCTH MPSMBIX B IIPOCTPAHCTBE: «J/IBe NpsAMBbIE, TapajiebHbIE TPEThEN
MPSIMOH,
5. Omnpezenenne nmapamuiebHbIX MIOCKOCTEN: «/IBe MIOCKOCTH HA3BIBAIOTCS MapaJlICIbHBIMH,
eciu
6. CBOICTBO MapaylIeNIbHbIX IJI0CKOCTEN: «OTpe3KH NapajuIeIbHbIX NPSAMBIX, 3aKJIFOUEHHBIE
MEXy apaJuIeIbHBIMU TUIOCKOCTSIMU
7. CBoiicTBO M300pakeHus: Guryp Ha iockoctu: «lIpsmonuHeitHbie 0Tpe3kn GUTypsI
n300pakaroTCs Ha INIOCKOCTH YepTexa ... .
TecT 0 TeMe: KAKCHOMBI CTepeOMeTPHH U NPOCTeiilme cJIeCTBUSA U3 HUX»
Hucmpykyua:
3aKOHYM NPEUI0KEHUE.
Jonumm onpenenacHue WK MNpaBuio.
Ycnogua gvinonnenua zadanun:
3alaHuE BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHN 3a1aHus: 15 MuUHyT
Kpumepuu ouenok
OLICHKA «5)» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHU TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBHIIOJHEHUE JIFOOBIX HIECTH 3alaHUM
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIFOOBIX MATH 3a1aHUN
2 BapuaHnr.
1. Bropas akcuoma crepeomerpun: «Eciu ABe pa3auyHbIe MIIOCKOCTH UMEIOT OOIIYIO TOUKY, TO
2. CnenctBue U3 akCMOM cTepeoMeTpun «Ecin aBe Touky npsAMON NpuHaAIexar IJI0CKOCTH, TO
3. Onpenenenre CKpEeIMBAIOIINXCS NPAMBIX: «/IBe MpsiMble B IPOCTPAHCTBE HA3bIBAIOTCS
CKPEIIHBAIOIIUMHUCS, ECIIN
4. OnpeseneHue napaienbHbIX NPAMON U TIOCKOCTH: «IIpsiMasi ¥ MI0CKOCTh HA3bIBAIOTCS
napauIeIbHBIMHU, €CIIN
5. IlpusHak napamieabHOCTH IuIocKocTel: «IlnockocTu OyayT napaiienbHbIMU IPYT IPYTy,
eciu
6. CBOICTBO MapalIeNIbHBIX IIOCKOCTEM: «Ecin 1Be mapaiesibHbIe MIIOCKOCTH MEPECEKAr0TCs
TPEThEH, TO
7. CBoiicTBO u300pakeHus ¢puryp Ha miockocTH: «[lapannensHbie oTpe3ku GUrypsl
n300pakaroTCs Ha TIIOCKOCTH YepTexa ...

Tect no Teme: KAKCHOMBI CTEPeOMETPUM U NMPOCTEHIIINE CJIeICTBUSA U3 HUX»
Hucmpykuusn:
3aKoHYM MPEJI0KEHNUE.
Jomumm onpeenieHrne Wiiu IpaBuiio.
Ycnosus evinonnenus 3adanusn:




3aaHuE BBINOJIHSETCA B ayIUTOPUHU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcuMalibHOE BpeMs BBIMIOJIHEHUSA 3a4aHus: 15 MUHYT
Kpumepuu ouenok

OLICHKA «5)» CTaBUTCS 32 BEPHOE BBHIIIOJIHEHUE BCEX 3a/IaHUN TecTa
OLIEHKA «4)» CTABUTCS 34 BBIIIOJIHEHUE JIFOOBIX IIECTHU 3aJaHUN
OLICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBINOJIHEHUE JIIOOBIX MATH 33aHUN

3 Bapuanr.
1. Tpetbst akcroMa crepeomeTpun: «Eciu 1Be pa3inyHbIe MPSIMbIE UMEIOT OOIIYI0 TOUKY, TO
2. CnencTBue U3 aKCHUOM CTepeoMeTpur: «Hepes Tpu TOUKH, HE JieKallue Ha OAHOM MPsSMOH,
MOHO
3. Onpenenenne nepeceKkaromuxcst NpsMbIX: «/{Be IpsiMble HA3bIBAIOTCA NIEPECEKAOITUMUCS,
ecimn
4. Ilpu3Hak napamieabHOCTH OPSIMON U IITOCKOCTH: «Ecnu npsimasi, He TpuHaAIexanas
IJIOCKOCTH
5. Onpenenenre napauiesbHbIX MIOCKOCTEN: «/[BE MIOCKOCTH HA3bIBAKOTCS NapaJlIeIbHbIMH,
eciu
6. CBOICTBO mapajuieNIbHbIX IUNIOCKOCTEN: «ECin 1Be napaieabHble IOCKOCTU MEPECEKAOTCS
TpPEThEN, TO
7. CBolicTBO n300paskeHus: GUryp Ha IIOCKOCTH: «OTHOILIIEHUE OTPE3KOB OTHOM MPSIMON WK
napaieIbHbIX MPSMBIX
KOHTPOJIBHAS PABOTA no teme «<[IPUMEHEHUE ®OPMYJI INIAHUMETPUN
IIPU PELIEHUU 3AJIAY»
Yci10BHS BbINOJIHECHUS 3aIaHNUS:
3ajanue BBIMOJIHACTCS B ayAUTOPUHU BO BPEMSI 3aHITHH.
MakcumanbHO€ BpeMsl BBINOJIHEHU 3aanusi: 90 MuUHyT
Br1 MokeTe BOCIIONIB30BaThCs (POpMyIIamMu JTsl BBIYUCIICHUS IEPUMETPOB U TUIOIIA I
MHOT'OYTOJIbHUKOB
Kpurepuu oneHox
OIIEHKA «5) CTaBUTCS 32 BEPHOE BBHIIIOJIHEHUE BCEX 3a/IaHUH KOHTPOIBbHOM paboThI
OIIEHKA «4) CTaBUTCS BBITIOJTHEHUE JIFOOBIX MSATH 3aaHHUI
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIMOJIHEHHUE IIOOBIX YEThIpeX 3aJaHui

1. YeMy paBeH nepuMeTp NpsMOYTrOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIU €70 TUIIOTEHY3a paBHa 73 cM, a
mTomaas pasHa 1320 cm??

2. YeMy paBHBI CTOPOHEI MPSAMOYTOIBHHKA, ECITU €TI0 MIEPUMETP 74 M, a MIoImah paBHa 3 M2?
3. Haiinute nmepumeTp pomba, 3Hasi, 4TO €ro AUAroHajau OTHOCATCA Kak 5:12, a muiomnaap paBHA
120 e,

4. Yemy paBHa IUIONIA/Ib PABHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CITU ero ocHoBaHue 120 M, a
6okoBas cropona 100 m.

5. B paBHOOOKO# Tpanenuu ocHoBaHus paBHbl 10cM 1 24 cM, 6okoBasi ctopoHa 25 cMm. Haiiaure
MJI0ILAIb TPaeIu.

6. Halimnre Bce BBICOTHI TPEYTOJIBHUKA, Y KOTOPOTO CTOPOHBI paBHEI 13 cm, 14 cm u 15 cwm.
ITaJI0H NPABWJIBHBIX OTBETOB:

1

2

3

4

5

6

186

25;12

52

4800

119

12,9;12;11,2

Tect mo Teme: «IlepneHIMKYJIAPHOCTH NPAMBIX H IJIOCKOCTEH.
Hucmpykuusn:
3aKOHYM NPEI0KEHHE.
Jonumm onpeneneHne niu IpaBuiIo.



Ycnogusn evinonnenun sadanusn:

3aaHue BBINIOJIHACTCSA B ayJUTOPUU BO BpEMs 3aHATHH.
MakcuManbHOE BpeMs BBIIIOJIHEHUS 3alaHus: 15 MUHYT
Kpumepuu ouenok

OLICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHCHUE BCEX 3aJaHUN TeCcTa
OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJHEHUE JIFOOBIX LIECTH 3alaHUM
OLIeHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBHIIIOJIHEHUE JIIOOBIX IATH 3aJaHUN

1 Bapuanr.
1. Onpenenenne neprneHIUKYISAPHBIX MPAMBIX: «/[BE IpsIMble Ha3bIBAIOTCSA
NEPIEHIUKYIIPHBIMU, €CIIM OHU
2. Ilpu3Hak nepneHuKyIsIpHOCTH MPSAMOM U IIocKOCTU: «Ecinu npsiMasgs ..., TO OHa
NEPIEHIUKYIIIpHA TaHHOM MJIOCKOCTU.
3. CBOWCTBO NEPNEHIUKYISAPHBIX MPSAMON U MIIOCKOCTHU: «Eciu miockocth ... ... ... , TO OHA
NEPIEHIUKYIIIPHA U IPYTOi».
4. OnpeneneHue NepHeHANKYIApa K MI0CKOCTH: «IleprneHauKkyaspom, ONyleHHbIM U3 TaHHOU
TOYKH Ha JJAHHYIO IUIOCKOCTh, Ha3bIBAETCS OTPE30K, coequHsonuii ... Koner atoro orpeska,
JeXallui B INIOCKOCTH,
Ha3bIBACTCS ...».
5. Onpenenenuie pacCTOsIHUA OT TOYKH JI0 INIOCKOCTHU: «PaccTOsITHUEM OT TOUKHU J0 IMIIOCKOCTH
HA3bIBACTCS ..., OIYLIEHHOT'O U3 3TOM TOUKH Ha IIOCKOCTh.
6. Teopema o Tpéx nepneHaukymspax: ( mpsmas ): «Ecou npsmas, npoBeAEHHas HA MJIOCKOCTH
yepe3 OCHOBAHUE HAKJIOHHOM, ..., TO OHA MEPHEHAUKYIISIPHA HAKJIOHHON.
7. Onpenenenye nNeprneHIuKyIspHbIX IUIOCKOCTEN: «/IBe nepeceKkaromuecs mIioCKOCTH
Ha3bIBAIOTCS NEPIIEHIUKYIISPHBIMU, €CIIU TPEThS MII0CKOCTb, ..., IEpeceKaeT ux Io
NEePHEHANKYIISIPHBIM IPSIMBIM.

Tect nmo Teme: «IlepneHAUKYIAPHOCTH NPSAMBIX U IIOCKOCTE».

Hucmpykyua:
3aKOHYM NPEI0KEHUE.
Jonumm onpeneneHue WM MpaBuio.
Ycnogua gvinonnenusn zadanun:
3alaHuE BBINOJIHSETCA B ayIUTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHN 3a1aHus: 15 MuUHyT
Kpumepuu ouenok
OLIEHKA «5)» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHui TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJHEHUE JIIOOBIX HIECTH 3alaHUM
OLIEHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIFOOBIX MATH 3a1aHUN

2 BapuanT
[Tpu3Hak neprneHIuKyIspHOCTH NpsMbIX: «Eciu aBe nepecekaronuecs NpsMble  TO OHH TOXE
NEPIEHIUKYIISPHBI ».
2. Onpenenenue NepHeHIUKYISIPHBIX TpsiMON U mockoctu: «lIpsimMasi, nepecekaromas

MJIOCKOCTh, HA3bIBAETCS EPHEHANKYIAPHON 3TOU MJIOCKOCTH, €CIIM OHA ..., KOTOpast JIEKUT B
JIAHHOM TUTOCKOCTH Y TIPOXOJIUT YePe3 TOUKY MEePECCUCHHS».

3. CBOICTBO MEPIEHIUKYISPHBIX MPSAMOM U MIIOCKOCTU: «/IBE mpsAMbIe, ..., MapaIeIbHbI».
4. OnpeneneHrne HAKJIIOHHOM K MIIOCKOCTH: «HakIOHHOM, MpOBEeAEHHON U3 TaHHON TOYKHU K
TAHHOM TUTOCKOCTH, Ha3bIBAETCS 000 OTPE30K, ... . Konen otpeska, nexamuii B
IUIOCKOCTH, HA3LIBAETCA ... ».

5. Omnpezenenuie pacCcTOsIHUA OT NPSIMOM JI0 MapajuiebHOM el ockocTu: «PaccrosiHuem ot
IIPSIMOM 10 apaJIEIbHOM €M INTOCKOCTH HA3bIBAECTCSA PACCTOSIHUE ... ».

6. Teopema o Tpéx nepnenaukymsipax ( ooparnas ): «Ecnu npsimast Ha MJIOCKOCTA ..., TO OHA

NEPNEHANKYJIIPHA U TPOCKIIUN HAKIIOHHOMN.
7. Ilpu3Hak neprneHauKyJISPHOCTH IUIOCKOCTEN: «ECIIM IIIOCKOCTD TPOXOAUT YEPE3 IMPIMYIO, ...



Pa3nes 3. OcHoBbI TpUroHomerpum. Tpuronomerpudeckue pyHKuuu
KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 TEME «®OPMYJIbI TPUTOHOMETPHUUN»
KonTtposabHnas pa6ora no teme «Tpuronomerpuyeckue GyHKIum»
BapuanTt 1

Yc/i0BuS BbINIOJTHEHUS 3a/IaHUA:

3alaHue BBIIOJIHAETCA B @y IMTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
MakcruManbHOE BpeMs BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Be1 MoskeTe 1osib30BaThCs (hOpMysIaMu TPUTOHOMETPUHU U TabJIuLeH 3HaYeHU I
TPUTOHOMETPUUYECKHUX (PYHKLIUH.
Kpurepuu onenok
OLIEHKA «5» CTAaBUTCS 32 BEPHOE BBIITOJHEHHUE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHON PabOThI
OLIEHKa «4» CTaBUTCH 3a BbIOJHEHHE 3aaHus Ne 1 1 JII00bIX Tpex NpUMepoB U3 3agaHus Ne 2.
oLeHKa «3» CTaBUTCH 3a BHIOJIHEHUE 3a4aHus Ne 1 1 mo0bIX ABYX MPUMEPOB U3 3amanus Ne 2

. 8 3
1. lano: sino = Tl E’JI< a < 2m;

Haittu: cosa; sin 2a; cos(a + 2);
2. YIIpOCTUTH BBIPAKEHUE:

sin 11x'cos x+cos 11x'sin x
a) cos 26x —sin 2 6x
- [
0) sin 2m + ) 'tg (5 +a);

\€os 5x +cos 7x
B .
)

)

2c0s 6 X !

cos 2p-1
F) 2cos [23 B ;
KonTtposabHnas pa6ora no teme «Tpuronomerpuyeckue pyHKIum»
Bapuanr 2
YciaoBus BbINOJHEHUS 3a1aHNUA:
3alaHuE BBINOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
MakcuManabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a/1aHus: 45 MUHYT
Be1 MoskeTe monib3oBaThes (hopMyIaMH TPUTOHOMETPUHN U TaOIuULel 3HaUeHUH
TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIIUM.
Kpurepun oneHok
OLIEHKA «5)» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIBHOU paboThI
OlLIeHKa «4» CTaBUTCH 3a BbIOJHEHHE 3a1aHus Ne 1 1 o0bIX Tpex NMpUMepoB u3 3aganus Ne 2.
OLIEHKA «3» CTaBUTCS 3a BbINOIHEHUE 3aaHust Ne 1 1 j1r00bIX IByX mMpUMepoB U3 3amaHust Ne 2

. 5.3
1. Jlano: sino = -1—3; ;n< a < 2w,
Haiitu: cosa; oS 2a; cos(a - g);

2. YHpOCTI/ITB BBIpAXXCHUE:
1-cos 2
a) 1-cos 28,

sin2p ’
2 ; 2
cos 6x -sin 6 X
0) . .
sin21x-sin3x
. T 41 T . 4T
B)SiN— * COS— + COS— - Sin —;
15 15 15 15

)

r) cos(m — @) " ctg (g + a) ;

Tanon NMpaBUJIBHBIX OTBETOB:

1 2a 20 2B 2r
Bl 15 240 23v2 tg12x -cosa COSX -tg?B
17' 289’ 34
B2 12, 119, 12-5/3 tgp 1 05 sina
13’ 169" 26 25in9x

Tect o Teme ""PenieHyie TPUroHOMETPUYECKHUX VPABHEHU "




HucTpykuus:
[TpounTaii BHUMATENBHO 3aaHus. J{J1s1 KaKI0TO U3 MPEIOKEHHBIX 3aIaHUi BBIOEPH OJTMH

MPaBWIBHEIN O0TBET. Ha oTIenpbHOM HCTKE HamuIy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHY OYKBY,

M0/ KOTOPOM HaXOJAUTCsI BRIOPAHHBIN TOOOM OTBET.

YcioBusl BbINOJIHEHNUS 3a1aHNS:

1. 3aanue BBINOIHSETCA B ayIMTOPUU BO BpEeMs 3aHATUH.

2. MakcuMaibHOE BpeMsl BBIIIONIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT

Kpurtepum oueHok

OIICHKA «5» CTaBUTCA 3a BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa

OlIeHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE JIIOOBIX MSATH 33JaHUI TeCTa

OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIIOJIHCHUE 3aJJaHMsI JTFOOBIX YEThIPEX 3aJJaHui TecTa
1 Bapuanr.

1. Bece pemenust ypaBuenust 2 CoSX — 1 = 0 onpenensitorcest popMyInoit:

a)i%+27rn;nez 6)i%+27rn;nez;

B) (—1)“%+7rn;neZ r) (—1)“%+27rn;ne2;

2. Bee perenus ypapHeHus sin?X — 6 sinx + 5 = 0 onpenensorcs GopMyIioit:
a)%“+27zn;nez; 6) (—~D"=+zmneZ

B)(-D"Z+ 7mneZ; )=+ 27nneZ;

3. Bce pemienus ypaBHeHHs SiNX - v/3C0sX = 0 onpeensiorest hopMyIoii:

a)-%+7rn;nez; 6)§+én;nez;
T ‘IT
B)§+7rn;nez; r)-z+7zn;neZ;
4. Bee penenus ypaBHeHus 2 cos2x — 5 sinX + 1 = 0 onpenenstorcs GopMyJIoii:
2
a)i£+—ﬂn;nez; 6) (~D"Z + zn;neZ
3 3 6
B)i%+27zn;nez; r) (—1)“%+7rn;nez;

5. Bce pemenus ypapHeHus 3 sin®X + cos?x = 2 sin 2x onpezensiorcs GopMynoii:
a) E+ Tnne Z arctg§+ kK eZ;

)=+ ZninecZ arctg3+ wkik<Z;

B)E‘l‘ rnneZ, arctg2+ rk;keZ;

r)-g+ TN eZ; arctg§+ Tk Kk eZ;

6. Bce pemmenus ypaBHeHus 6 sin?x + %SinZX — €0S?X = 2 ompeensoTcs GopMymnoii:
a)-g+ Tnne Z arctg%+ Tk k eZ;

6)g+ Tn;neZ, arctg3+ 7k;k eZ;

B)E‘F mn;neZ; arctg2+ 7k keZ;

N-2+znneZ; arctgs+ 7k k eZ;

Tect o Teme ""PenieHyie TPUrOHOMETPUYECKHUX VPABHEHUI "

HucTpykuus:



[TpounTaii BHUMATEIHHO 3aJaHUs. J{71s KaXKI0TO U3 MPEUIOKESHHBIX 3a/IaHUi BRIOEPH OJMH
NpaBWIbHBIN 0TBeT. Ha oTnenbHOM HcTKe Hanmumy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHY OYKBY,
0] KOTOPOI HAaXOAUTCS BEIOPaHHBIN TOOOM OTBET.
YciaoBusl BbINOJIHECHUS 3a1aHUS:
1. 3aganue BHIMOTHSACTCA B ayAUTOPUU BO BPEMSI 3aHITHUH.
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIIOJHEHUS 3a1aHust: 30 MUHYT
Kpurepuu oueHok
OIICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUM TecTa
OIICHKA «4» CTaBUTCS 32 BBIIOJIHEHUE JIFOOBIX TISATH 33JaHUI TECTa
OLICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHusl JIFOOBIX YeThIpeX 3aJaHuil TecTa
2 Bapuanr.
1. Bce pemenus ypaBHeHus 2 C0SX + 1 = 0 onpenensitorest popmyioit:

a)i%+27rn;nez; 6)i%+27rn;nez;

B)iz?ﬂ+ 27 n; neZ; r) (—1)“+1%+7rn;nez;

2. Bce pemenus ypapHeHus sin - 2X + 3sinX - 4 = 0 onpeznensorcsa GopMyJIoii:
3
a)7“+27rn;nez; 6)£2+27rn;nez;

B(-D" T+ 7nineZ; 1) (—1)n% + o neZ;

3. Bce peurennst ypaBHeHHUs V3 SiNX - COSX = 0 onpeaemsorest GopMyIioii:

a) -%+7rn;nez; 6)-g+7rn;nez;

B)%+7rn;nez; r)g+7rn;nez;

4. Bce pelnlenns ypaBHEHHA2SiN?X + 7 COSX - 2 = 0 onpeensorcs GopMyIoi:
)2+ 7n;neZ; 6)(—1)“%+27zn;nez;

B)ﬂ:%+2 TN, neZ, r) (—1)“%+7zn;nez;

5. Bce pemmenns ypaBHeHus 2 Sin®X - sinx cosx= cos%x onpeensrorcs GpopMyIoii:
a) §+ rnne Z; arctg(—=2) + 7k k cZ;
o)z +AmneZ arctg(—%) + 7k k eZ;
B)E‘l‘ rnneZ, arctg2+7xk keZ;
r)§+ TN eZ; arctg%+7rk; keZ:
6. Bce pemenus ypasrenus v 3sin®x +1/3sin?xcos  x - sinxcos?x — cos®x = 0
OTIPENIETSIOTCS POPMYIIOM:
a) E+7zn; NeZ; -§+7r k: keZ:
) t=+wmneZ; -7 +7kikeZ;
B)E+ rn neZ, arctg2 + 7k keZ;

r) ig+ TN neZ; arctg%+ rk; keZ;

Tect mo Teme ""Perienue TPUHrOHOMETPHYECKUX VPABHEHU A"

HNHcTpyKIMSA:



[TpounTaii BHUMATEIHHO 3aJaHUs. J{71s KaXKI0TO U3 MPEUIOKESHHBIX 3a/IaHUi BRIOEPH OJMH
NpaBWIbHBIN 0TBeT. Ha oTnenbHOM sHcTKe Hanmumy nudpy — HOMep Bompoca U 0JHy OYKBY,
0] KOTOPOI HAaXOAUTCS BEIOPaHHBIN TOOOM OTBET.
YciaoBusl BbINOJIHECHUS 3a1aHUS:
1. 3aganue BHIMOTHSACTCA B ayAUTOPUU BO BPEMSI 3aHITHUH.
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIIOJHEHUS 3a1aHust: 30 MUHYT
Kpurepuu oueHok
OIICHKA «5)» CTAaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa
OIICHKA «4» CTaBUTCS 32 BBIIOJIHEHUE JIFOOBIX TISATH 3aJaHUI TecTa
OLICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHusl JIFOOBIX YeThIpeX 3aJaHuil TecTa
3 Bapuanr.
1. Bee pemenus ypaBaeHus 2 Sinx - 1 = 0 onpeaensiroTcst GopMyJIoi:

a)i%+27rn;nez; 6)i%+27rn;nez;

B) (—1)“% +7MNneZ 1) (—1)“g+ Znne Z

2. Bce pemenus ypaBHeHus COS2X — 7 COSX + 6 = 0 onpenenstores opMyIIoii:
a)2zn;neZ O)n+27n;ne”Z

B)E+27zn; NeZ, 1) i% +27nneZ

3. Bce pemienus ypaBHeHus SINX +C0SX = 0 omnpeaesnstorces: GopMyIioit:

a)-%+7zn;nez; 6)—g+7rn;nez;

B)-E+7zn;nez; r) g+7rn;nez;
4. Bce pemenus ypasHeHus 6 cos?x — 5 sinx + 5 = 0 onpenenstores GopMyInoii:
a)%ﬂ+27rn; neZ; 6)32+27Z'n; neZ;

B)-Ez+27rn; NeZ; r1)27n;NeZ;

5. Bce pemienus ypapHeHHUs sin?X - 3 SinXcosx+ 2 cos?x = 0 onpeensrorcs hopMyIoii:
a) 2+ mn;neZ; arctg(~ %) + 7 k; keZ;

6) + 7n;neZ; arctg% + 7k keZ;

B) 7+ AN N<Z arctg(—2) + 7k KeZ;

r) T+ n;neZ; arctg2 + 7k keZ;

6. Bce pemenns ypapHenus 2 sin3X - 3sinxcos x = 0 onpenenstorcs: hopMyIoii:
a) E+ rnne Z; 2zk; keZ;

6)£+ TnneZ 7wk keZ;
B)ig+ TnneZ 27k keZ
r)i§+7rn;nez; 7k keZ;

Tect no Teme ""Perienne TPHrOHOMETPHYECKUX VPABHEHU "

HNHcTpyKIMSA:
[TpounTaii BHUMATEIHHO 3aJaHus. J[71s KaXKI0TO U3 MPEUIOKESHHBIX 3a/IaHUi BRIOEPH OJMH

IpaBWIbHBIN oTBeT. Ha oT/enbHOM HcTKe Hanmumy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHy OYKBY,
10J1 KOTOPOM HAaXOAUTCS BBIOpaHHBII TOOOH OTBET.

YciaoBusl BbIIOJIHEHUS 3a1aHHUS:

1. 3amaHue BBINONHSIETCA B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.




2. MakcuManbHOE BpeMsl BBINOIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT

Kpurtepum oueHok

OLIEHKa «5» CTAaBUTCS 32 BEpPHOE BBHIITOJHEHHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa

olIeHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE JIIOOBIX MATH 3aJJaHUil TecTa

OLIeHKa «3» CTaBUTCS 32 BBHINOJHEHUE 33JaHUS JIFOOBIX YETHIpEX 3aaHui TecTa
4 BapuaHnr.

1. Bce pemienus ypaBaeHust 2 SinxX + 1 = 0 onpenenstorcs GopmyIioii:

a)i%+27rn;nez; 6)(—1)“+1g+ wnneZ

B) (—1)“5?Tr + 7n;neZ; 1) (—1)““2 + 7 Nn;neZ;
2. Bce pemienus ypaBHeHHs COS2X — 2 COSX - 3 = 0 onpeaenstorcs popMyIoii:
a)T + 27 n; neZ; 0) 27 n;neZ;
B)S+27MneZ; 1)t + 27nineZ
3. Bce pemienust ypaBHeH#ust SINX -COSX = 0 onpeaessroTcst GopMyJIou:

a)%+7rn;nez; 6)§+7rn;nez;

B)-E‘l‘ TmneZ, 1) E+ TnneZ;
4. Bce pelieHus ypaBHeHHUs sin?x + 4 CosX + 4 = 0 onpesensiorcs GpopMyJIoii:
- = +27m; neZ 6) 27n;neZ;
B)TT + 27 n; neZ; r)%+27rn; neZ;
5. Bce pelieHus ypaBHeHUs 3 cos®X + sin®X- 2 sin 2x = 0 onpeaensiorcs popMyIoii:
a) E+ rnne Z; arctg3 + 7k keZ;

0) =+ 7n;neZ arctg(—3) + 7k; keZ;

B)E‘l‘ TnneZ, arctg;1 + ki keZ;

r) E+ znneZ arctg(—%) + ki keZ;

6. Bce pemenus ypaBHenus (cos?x - i) COSX = - % + sin?X onpenensiorcs GOPMyIOii:
a) i%ﬂzn; neZ; 7k keZ;

0) =+ mn;neZ; arctg3 +7k;keZ;

B) ig+7zn; neZ, x +27k; keZz;

)-T+anncZ; arctgs+7kKeZ;

ITanon NMpaBUWJIBHBIX OTBE€TOB:

3a. 1 2 3 4 5 6
Bap>

1 a r B o a a

2 B 0 r a 0 0

3 T a B 0 r r

4 § a r B a B

KonTpoJsbHasi pabora no teme «Pemenne TpUroHoMeTpu4eCKuX
YPABHEHHI U HEPABEHCTB»
YciaoBus BbINOJIHECHUS 3a1aHNA:
3aaHue BBINOJIHSIETCS B ayIMTOPUHU BO BpEMS 3aHATUH.
MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 90 MUHYT




Bbl MokeTe moabp30BaThC GOpMyIaMu TPUTOHOMETPUH, POPMYIaMHU JIJIsl PEIICHUS
TPUTOHOMETPUYECKUX YPAaBHEHUM U TAOJIHIICH 3HAUYCHUH TPUTOHOMETPUUECKHUX (DYHKITHI.
Kpurepuu oueHok

OLICHKA «5) CTaBUTCS 32 BEPHOE BBIMIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIBHOM paboThI

OIICHKA «4» CTaBUTCS 32 BBIIOJIHEHUE JIFOOBIX YE€THIPEX YPABHCHUI U TPEX HEPABEHCTB
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJ]aHusl JIFOOBIX TPEX YpPaBHEHUH U JIByX HEPABEHCTB

Bapuanr 1.
Pemure ypaBHeHus: Pemure HepaBeHcTBA:
1. sin?x — 6sinx +5=0 1. sinx<§
2.3c0sx +2sin’x =0 2.2c0sx —V3 <0
3.4/3 sinx = - cosx 3.sinz > ;1
. . T 1
4. 2 sin®X — sinX- cosx = C0S?X 4.19(2x - <%

5.cos(; —3)-1=0

KonTtposabHnas pa6ora no reme «PemnieHue TpUrOHOMeTPHYECKHX
YPABHEHHI U HEPABEHCTB

YciaoBus BbINOJHEHUS 3a1aHHUA:
1. 3amaHue BBINONHSETCA B ayIUTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
2. MakcuMaibHOE BpeMsl BBIIOIHEHU 3a1aHus: 90 MUHYT
3. Bbl MoXkeTe noabp30BaThest GOpMyIaMu TPUTOHOMETPUH, (hopMyamu JUis peLIeHus
TPUTOHOMETPHUYECKUX YPABHEHUH M TaOJIUIIEH 3HAYEHUI TPUTOHOMETPHUECKUX ()YHKIIHH.
Kpurepun onenok
OLICHKA «5)» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIBHOU paboThI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE JIIOOBIX YETHIPEX YPaBHEHUH U TPEX HEPABEHCTB
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIOJIHEHUE 3aJaHUs JIIOOBIX TPEX YpPaBHEHUMU U IByX HEPABEHCTB

Bapuanr 2.
Pemnre YpPaBHEHUSA: Pemute HEpaBe€HCTBA:
1.sin?x +sinx-2=0 1. sinx<—%
2.3c0s 2x -sinx -1=0 2.2sinx++/3 =0
3. sinx - cosx =0 3. cos> < ?
4. 3 sinx + cos?x = 2sin2x 4. tg(4x - %)> -1
5.V2cos(2x — ) -1=0
ITaJIoH NMpaBUWJIBHBIX OTBETOB:
B1 B2
! D"+ znpnez, (-D)™1Z+ 7N nez;
6 ! ’ 3
2 i%+ 27 NeZ; igﬂrn;nez; 7 k; keZ;
3 Z+aninez arctg= + 7 k; keZ;
4 3
4 g+ Tn,ne Z; arctg3 + 7 k; keZ; -E+ TnneZ arctg%+7rk; keZ;
5 (—1)n+1g+ TnnelZ 27mn;neZ;
6 (5?“+ Zﬂn;BT“+27rn)neZ; (g+ 272n;%“+27rn)nez;
7 (—=+27zm=+27n)ne Z (—3+27n-+27N)ne Z
8 Qr+8r4nr+8r)ne Z Br+8r6mr+8r)ne Z
9 (E+E, E+E) ne Z’ (E+T[_rl’ E+T[_n) ne Z’
4 4 2 4 3 12 2 12




Pasznen 4. [IpousBoanasi u nepBoodpasHasi QyHKIUN
Tect no Teme «IIpon3BogHasi MHOTOYJICHA U CTENEHID)
HNucrpykuus:
[TpounTaii BHUMATENBHO 3aAaHus. [ KaXKI0TO U3 MPeIOKEHHBIX 3a1laHUi BEIOEpH OJTMH
IpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha 0TAeIbHOM JIMCTKE HANUIIK HU(PY — HOMEP BOIPOCca U OIHY OYKBY,
0] KOTOPOI HAaXOAUTCS BEIOPaHHBIN TOOOH OTBET.
Ycj10BUS BbINIOJTHEHUS 3a1aHUA:
3a/laHuE BBINOJIHAETCS B ayIUTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
[Tpu BBIMOJIHEHUH TECTA BBl MOXKETE MOJIB30BATHCS TAOIMIIEH TPOU3BOAHBIX
Kpurepuu onenok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUM TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHHUE JIFOOBIX JEBATH 3a/laHUM TecTa
OLIeHKa «3» CTaBUTCS 32 BBHIIOJHEHUE 33JaHUS JIIOOBIX CEMH 3aJJaHH TecTa
1 Bapuanr.

1. 3HaueHue npou3BoAHOM GyHKIUH Y(X) =3X — 7 pu X = 2 paBHO

a)7 0) -7 B) 3 r) -4
2. 3HaueHue nMpou3BoIHON PyHKIHU Y(X) = 5X foex’+7x%-8x+9 npu X = 0 paBHO
a) -8 0) 6 B) 9 r) 8
X7 X3
3. 3HaveHue NpOU3BOAHON GYHKITHHY(X) === ?Jr 5x° pu X = 1 paBHO
a)5s 0) 2 B) 4 r) 10
1
4. 3naveHue MPou3BoaHON QyHKIMHU Y(X) = X 24 4XHpH X = Z paBHO
a)4 0) 4,5 B) 5 r)5,5
5. 3HaueHue nmpou3BoAHOM HyHKIUHY(X) = 3X 2. Z&Hpn x = 1 paBHO
a)-5 0)5 B) 1 r)7
6. 3HaueHue MPou3BoAHON QyHKIHHY(X) :1X- 9x 2 npu X = -1 paBHO
a) -8 0) -9 B) 10 r) 17
7. Kopuem ypaBhenus y’'(x) = 0, eciu y(X) = 3x - X + 7 SIBISIETCS 9HCIIO:
1 1
a)5 0) — B) — r)2
) ) 3 ) 5 )

8. KopreM ypasuenns f'(X) = g'(X), ecmm f(X) = x°+4;  g(X) = 2X°+ 6X — 5 SBISETCS YHCIIO:
a)-3 0)2 B) -4 r)3

1
9. Kopusimu ypasuenusf’'(X) +4 =0, eciu f(X) = 3 x°+ > X% - 6X + 3 ABIAIOTCS UHCIA:
a)l;2 0) -2; 1 B)2;3 r)-1;2
1
10. Kopusimu ypaBuenus f'(X) -3 = 0, eciu f(X) = 2 x*- 3 x° - x*+ 3X + 2 ABIAIOTCS UHCIA:

a)0;1;2 0)-2;0;1 B)1;2;3 r)-1;0; 2

Tect mo Teme «IIpou3BoAHAS MHOTOYJI€HA W CTEIIEHN»
HucTpykuus:
[IpounTaii BHUMATENHHO 3aaHus. J{J1s1 KaKI0T0 U3 MPEAJIOKEHHBIX 3aIaHUN BHIOEPH OJTUH
MPaBUIBHEIN O0TBET. Ha oTnenpHOM JHCcTKe HamuM nudpy — HoMep BOIpoca U OJHy OYKBY,
MO/ KOTOPOM HaXOAUTCSI BRIOPAaHHBIN TOOOM OTBET.
YcaoBus BbINOJHEHUS 3aIaHUA:
3a/aHre BBIMOJTHACTCS B ayIUTOPUHU BO BPEMS 3aHITHH.




MakcuManbHOE BpEMs BBINOIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT

[Tpu BBINOJIHEHNH TECTa BBl MOYKETE MOJIb30BAThCS TAOIMLIEH TPOU3BOAHBIX
Kpurepuu onieHOK

OLICHKA «5» CTABUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3alaHUN TecTa

OLIEHKA «4» CTaBUTCS 32 BBIIIOJHEHUE JIIOOBIX JIEBSATH 3aJIlaHUI TecTa
OLIEHKa «3» CTaBUTCH 3a BBIIIOJHEHUE 3a1aHUs JIFOObIX CEMM 3aJJaHUH TecTa

2 Bapuanr.

1. 3nauenue npousBoaHON PyHKIMH Y(X) =9X + Smpu X = 5 paBHO

a)9 0) 5 B) 14 r) 4
2. 3uauenue npou3BoxHOH dyrkimy Y(X) =3x '+ 5x° - 10x° + 6x - lupu x = 0 paBHO

a)-10 0) 1 B) 6 r)5

6 5

3. 3HadeHue nMpou3BoaHON QyHKIMH Y(X) = XZ — X? +4x° pu x = 1 paBHO

a) 8 0)4 B) -4 r)3

4. 3naveHue MPou3BoaHON QyHKIMHU Y(X) = X 2+ 5xmpu x = - 2 paBHO

a)6 0) -4,5 B) 5 r)4,5

5.3HadyeHue npou3BogHON QyHKIMHU Y(X) = 7X 2+ 2+/xnpu x = 1 paBHO
a)9 0) 15 B) 5 r) 14

6. 3HaueHUe MPOU3BOAHOM QyHKIHH Y(X) =5 X 2. lxnpn x = -1 paBHO
a)9 0) -9 B) 4 r)5

7. Kopuem ypaBHenus y'(x) =0, ecnu Y(X) = 6x - X SIBISICTCS 9HCIIO;

1 1

a) 5 0) 5 B) o r)6

8. KopreM ypasuenus f'(X) = g'(X), ecn f(x) = 10x >+ 2x;  g(X) = 6,5x° - 12x + 1
SIBJISIETCS YKMCJIO:

a) -2 0) 4 B) 2 r)-3

9. Kopusmu ypasuenus f'(X) - 3 =0, eciu f(X) = %XS - 2x %+ 6X - 10sBIIsIIOTCS YHCIIA:
a)-1;3 6)1;5 B) -3; 4 r) 1;3

10. Kopusimu ypaBuenus f'(X) + 7 =0, ecnu f(X) = %X4 - 24,5 x* - TXABIAIOTCS YHCIIA:

a)2;3;9 06)0;7,-7 B)1;3;7 r)0; 3; -3

Tecr mo Teme «IIpon3BoaHass MHOIO4JIeHA M CTENIEHN»
HucTpyKuus:
[TpounTail BHUMaTENbHO 3aaHus. [ KaXK10T0 U3 MPeI0KEHHBIX 3a/laHUH BbIOEpH OJTMH
paBWIbHBIN 0TBeT. Ha oT/ienbHOM HCTKE HaNmUIIM HU(py — HOMEp BOIpoca U OJHY OYKBY,
0] KOTOPOM HaXOAUTCs BBIOpaHHBIM TOOOM OTBET.
YcioBusl BbINOJIHEHUS 3a1aHUS:
3alaHuE BBINOJIHSETCS B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
[Tpu BBINOJIHEHUH TECTA BBl MOXKETE MOJIb30BaThCs TaOIHIIEeH POU3BOIHBIX
Kpurepun oueHok
OLICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa
OLIeHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHHUE JIIOOBIX JEBATH 33JaHUN TECTa
OlIeHKa «3» CTAaBUTCH 3a BBHIIOJHEHUE 33aHUs JIIOOBIX CEMM 3aJJaHUl TecTa
3 Bapuanr.
1. 3HaueHne npou3BoIHOM QyHKIMH Y(X) =2X - 3npHu X = 4 paBHO
a)-3 0) -1 B) 2 r) S5




2. 3HavyeHue mpou3BoaHON PyHKIMH Y(X) = 6X *o3x 2%+ 5x + lmpu x = 0 paBHO
p

a) 6 0)5 B) 8 r) 4
5 4
3. 3HaueHue MPou3BOAHOM QyHKIMH YY(X) = X? - X:Jr 3x° npu X = 1 paBHO
a)3 0) 6 B) 4 r) 5

1
4. 3naueHue NPou3BoAHON QyHKIMHU Y(X) = X 2+ 3xmpu X =E paBHO

a) -4 0)5 B) 3 r)4
5. 3HaueHne npou3BoIHON dyHKIHH Y(X) = 2v/X + 9x 2 npu X = 1 paBHO
a) 13 0)7 B) 19 r) 11
6. 3HaueHUe MPOU3BOHOM QyHKIUH Y(X) = lx-7x *pu x = -1 paBHO
a)-22 0) -6 B) -12 r) 32
7. Kopuewm ypasuenus y'(x) =0, eciu Y(X) = 2,5x 2. 10x + 1 sBISIETCA YUCIIO:
a)s 0) 10 B) 4 r)2

8. Koprem ypasuenns f'(X) = g'(X), ecmm f(X) = 7x >+ 5x;  g(X) =3,56x° - 16x +2
SIBJISICTCS YHCIIO:

a) -1 6) -3 B) 2 r) -2

1
9. Kopusimu ypasuenusf'(X) +4 =0, eciu f(X) = 3 x° - 5x° + 5X - OABIAIOTCS YHCIIA:

a)l;7 0)7;5 B)-4;5 r) 1;9
10. Koprsimu ypasrernsf’(X) — 6 = 0, ec f(x) = 5x * - %x3 - %xz + 6X
SIBIISIFOTCSL YUCIIA!

D0 S 90%-S W es 00

Tecr mo Treme «Ilpon3BogHass MHOIO4JIeHA M CTENIEHN»
HucTpyKuus:
[TpounTail BHUMaTENbHO 3aaHusA. [ KaXKA0T0 U3 NMPeIIoKEHHBIX 3a/1aHUI BEIOEpPH OJIUH
paBWIbHBIN 0TBeT. Ha oT/ienbHOM HCcTKe Hanmumy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHy OYKBY,
0]l KOTOPOM HaXOAUTCs BBIOpaHHBIM TOOOM OTBET.
YciaoBus BbINOJHEHUS 3a1aHHUS:
3aaHuE BBINOJIHSETCA B ayIUTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcumManbHOE BpeMsl BBIIOJIHEHUS 3a/1aHus: 45 MUHYT
[Tpu BBINOJIHEHUM TECTA BBl MOXKETE MOJIb30BATHCS TAOIMLIEH TPOU3BOAHBIX
Kpurepum oueHoK
OLICHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUN TeCcTa
OLICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX JEBATH 33JaHUN TeCTa
OLIeHKa «3» CTaBUTCS 3a BBHIIOJHEHUE 33/1aHUS JIFOOBIX CEMM 3aJJaHU TecTa

4 Bapuanr.
1. 3HaueHue npou3BoaHOM QyHKIMH Y(X) =8X + 9mpu X = 3 paBHO
a) -1 0) 17 B) 9 r) 8
2. 3HaueHue nMpou3BoIHOM QyHKIMHU Y(X) = 11x x4 2xt-12x + Inpu x = 0 paBHO
a)-10 0) -12 B)-11 r) -9
3. 3HayeHue MpOU3BOIHON HyHKIUH Y(X) :§ — § +6x° pu X = 1 paBHO
a) 12 0)5 B) 6 r) 11

1
4. 3naveHue MPou3BoAHON QyHKIMHU Y(X) = X 2. 4xnpu X = - > pPaBHO

a)3 0) -5 B) 5 r)-3



5. 3Hauenne mpou3BoxHON GyHKIMK Y(X) = 6x ° - 2v/X1pu x = 1 paBHO

a)4 0) 8 B) 10 r)ll

6. 3HaueHue MPou3BOAHOM QyHKIMH Y(X) = 3X 2. lXHpI/I x = -1 paBHO
a)?2 0)5 B) -5 r) -2

7. Kopaem ypasuenus y'(x) = 0, ecimu Y(X) = 2x 2. 24x - 3 SBISETCA YUCIIO:
a) 12 0) 4 B) 6 r)3

8. Kopuem ypasuenust f'(X) = g'(X), ecu f(X) = 7,6x - 14x + 1;

g(x) =1,5x> + 10x + 2 sSBISIETCS YHCIO:
a)?2 0)3 B) 4 r)-4

8
9. Kopusimu ypasuenusf’'(X) - 9 =0, ecium f(X) = 3 x° - Bx % + OXSIBIAIOTCS YnCIa:
2) 0; 5 6)0; 1,2 B)0; -10  1)0; 1,25
3
10. Kopussmu ypasuenusf’(X) — 7= 0, eciu f(X) = " x*-13,5x 24+ 7x - | ABISIOTCS YHCIIA:

a)-1;4;5 6) 0;3;-3 B)0; 1;5 r) 0;3;5
ITaJIOH NPABUJILHBIX OTBETOB:

3an.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bap.
1 B a r 0 0 r B a §) r
2 a B a T 0 0 B a T 0
3 B §) 0 r B a r 0 r a
4 T §) a 0 T B B a T 0
Tect mo Teme: «IIpou3BoaHasi NPOU3BEACHUS U YACTHOIO).
HNucTpyKIMSA:

[TpounTail BHUMaTENbHO 3aaHus. [ KaXK10T0 U3 MPeI0KEHHBIX 3a/laHUi BEIOEpPH OJTMH

paBWIbHBIN 0TBeT. Ha oT/ienbHOM HCTKe HanmumM nudpy — HOMep BOIpoca U OJJHy OYKBY,

0]l KOTOPOU HAaXOJUTCS BBIOpAaHHBIM TOOOM OTBET.

Ycji0BUS BBINOJTHEHUS 3a1aHUA:

3a/iaHue BBINOJIHSIETCS B ayIMTOPUHN BO BpEMS 3aHATUH.

MaxkcumanbHOe BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT

[Tpu BBINOJIHEHUU TECTa Bbl MOXKETE MOJIb30BATHCS TAOIUIEH TPOU3BOIHBIX

Kpurepun oneHok

OLICHKA «5)» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUM TecTa

OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJHEHUE JIIOOBIX JIEBATH 3aJlaHUH TecTa

OLIEHKA «3» CTaBUTCS 3a BBHIIIOJIHEHUE 3aJJaHMsl JTFOOBIX CEMHU 3aJlaHuil TecTa
1 Bapuanr.

1. Bee pemenus HepaBenctna f'(X) < 0, ecim f(X) = 4x — 3x 2 , 00pa3yloT MHOKECTBO:

() o) wfe o=

2. Bce pemenus HepaBencTBa f'(X) > 0, eciu f(X) = x 34+ 3x7-45x, 00pa3yroT MHOXKECTBO:
a) [-5;3] 6) (—o0;3]U[5;+0) B) [3;5] r) (= 0;-5]U[3;+00)
3. 3Hauenue pou3BoAHOH GyrKIEH Y(X) = 24/X- EX B TOUYKE X,= | paBHO
13 15

3
a)E 6)E B)4 F)-Z



o 1
4. 3HaveHue MPOU3BOAHOMN PyHKIHH Y(X) = — B TOUKE X (= 1 paBHO

a)-2 0)4 B) -3 r 1l
53uaucHue Ipou3BoIHON GyHKIHHU Y(X) =Vx*B Touxe x o= -1 paBHO
3 3 4 4
a) 2 0) 2 B) 3 r) 3
6. Ecim y(x) = (17x — 2) (18 - x %), T0 y’(0) paBHoO
a) -36 0) 34 B) 306 r)312
7. Kopens ypasrenust: f'(X) - g'(X) = 0, ecim f(X) = x° + 4; g(x) = (x + 1) (4x + 3); pasen
6 3 5 1
a)7 6)-Z B)-g r)-lg
8. 3HaueHue Mpou3BoAHON QyHKIHHK Y(X) = % B TOYKE X ;= 4 paBHO
a) 14 0) -9 B) 12 r)-11
9. Kopusimu ypaBaenust y'(x) = 0, eciu Y(X) :)i—+13$IBJ'I}HOTC}I qyucia
a)-3; 1 0)-1;2 B)-2;1 r) -1;3
10. Ecu y(X) :3X2_2X+1 10y (-2) PaBHO
32 e 11 12 11
a) S 0) 37 B) 3 r) -

Tect mo Teme: «IIpon3BogHAs MIPOU3BEACHUSI K YACTHOT0».
HNucTpyKuMA:
[TpounTaii BHUMATEIBHO 3aaHus. J[1s1 KaKI0T0 U3 MPEAJIOKEHHBIX 3aIaHUH BBIOEPH OJTUH
MPaBWIBHEIN O0TBET. Ha oTIenbHOM NHCTKe Hanmumy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHy OYKBY,
101 KOTOPOM HaXOAUTCS BBIOPAHHBIN TOOOM OTBET.
YcioBus BLINOJHEHUS 3a1aHNS:
3ajaHue BBINOJIHAETCS B ayAUTOPUHU BO BPEMS 3aHITHH.
MakcruManabHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3a/1aHus: 45 MUHYT
[Tpu BBIIOTHEHUU TE€CTa BbI MOKETE MOJIb30BAThCA TAOIUIIEH TPON3BOIHBIX
Kpurepuu oneHox
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBINIOJHEHUE BCEX 3aJaHUN TecTa
OlleHKa «4» CTaBHUTCS 3a BBLIIOJIHCHHUE JI0O0BIX IEBATH 3aJaHHi TecTa
OIIEHKA «3)» CTABUTCS 3a BBIITOJIHCHHE 3aJJaHHUs JIFOOBIX CEMH 3aJIaHUI TecTa

2 Bapuanr.

1. Bee pemenns Hepasencrsa f'(X) > 0, ecim f(X) = 6x — 2x° , 00pa3yoT MHOKECTBO:

a) (— oo;%j 0) (%;+ooj B) (§;+OOJ r) (—o0;1,5)
2. Bee pemenns Hepasenctsa f'(X) <0, ecin f(X) =2x° + 3x % - 36X, 06pa3yloT MHOKECTBO:
a) [-3;2] 6) (—o0;—2] U [3;+00) B) [-2;3] ) (- o0;-3]U[2;+0)

. 2
3. 3HaueHne MPOM3BOAHON GyHKIMH Y(X) = 4+/X- ~ B TOUKE X(= 9 paBHO

2 56 5 2
a) 1 7 0) o1 B) 7 r) lg
4. 3HaueHue NMPOU3BOIHOM QyHKIUH Y(X) = X% B TOYKE X ;= | paBHO
a)4 0) -3 B) 1 r)-2
5. 3nHaveHue npou3BoAHON QyHKIHMH Y(X) = Vx5 B Touke x o= 16 paBHO
a) 2,5 0) 12,5 B) 5 r) 3,5

6. Eciu y(X) = (9x — 5) 3x >+ 7), toy (0) paBHO



a) 27 0) -35 B) 63 r) -15
7. Kopens ypasrenus f'(X) - g'(X) = 0, eciu f(X) = x*- 1; g(X) = (X - 2) (3X + 4); pasen

a) 0,1 0) -0,2 B) -0,3 r) 0,5
o 3x—1
8. 3naucHue npou3BoaHON GyHKIHU Y(X) =~ B TOUKE X = -1 paBHO
a)7 0)2 B) -3 r)9

, x2+424
9. Kopusimu ypaBHenus y'(x) = 0, eciu Y(X) = — AABJISIOTCA 4HCIIa
X

a)-3; 1 6) -6; 4 B) -1; 3 r) -4: 6

_ 2x%-3x-1 ,
10. Eciin y(X) = T 7’ TOyYy (-2) paBHO
3 4 5 2
2— 0) 1— 1— 2—
V20 )1y » 16 "2

Tect no Teme: «IIpou3BoaHasi NPOU3BEAEHUS U YACTHOT 0.
HNucTpyKuus:
[TpounTaii BHUMATEIBHO 3aaHus. J{1s1 KaKI0T0 U3 MPEAJIOKEHHBIX 3aIaHUH BBIOEPH OJTUH
MPaBWIBHEIN O0TBET. Ha oTenbHOM HCTKe Hanmumy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHy OYKBY,
M0/ KOTOPOM HaXOJMTCS BEIOpAHHBIN TOOOM OTBET.
YcioBus BLINOJHEHUS 3a1aHNS:
3ajaHue BBINNOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHITHUH.
MakcrumManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a/1aHus: 45 MUHYT
[Tpu BBINIOJIHEHUH TE€CTa BB MOXKETE IOJIH30BaThCS TaOIUIIEH TTPOU3BOIHBIX
Kpurepuu o11eHOK
OIIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIMOJHEHUE BCEX 3aJ]aHU TecTa
olleHKa «4» CTaBHUTCS 3a BBHIIOJIHCHHUE JI00BIX IEBATH 3aJaHHi TecTa
OLIeHKa «3» CTaBUTCH 3a BBIINOJHEHME 3aaHNs JFOOBIX CEMU 3aJaHHUI TecTa

3 Bapuanr.

1. Bce pPEICHNA HEPABCHCTBA f’(X) < 0, €CJIn f(X) = 2X - 3Xx 2 , O6pagy}0T MHOXXECTBO

a) [—oo;%j 6) (— oo;%j B) (%ﬁooj F) (%&ooj
. Bee pemenns nepasencrsa f'(X) > 0, ecin f(X) =2x° -3x° - 36X, 06pa3yl0T MHOXKECTBO:
a) (—o0;—4] U [5;+0) 6) (—o0;—2]U[3;+00) B)[-2;3] r) [-4;5]

. 5
3. 3HadyeHue NpOM3BOAHOM PyHKIHH Y(X) = 6v/X- ~ B TOUKE Xo= 4 paBHO

[\

a) 1E 6)1E B)li T) 1i
16 17 17 16
4. 3Havyenue npou3BoaHON GyHKIMH Y(X) = X% B TOUKE X (= -1 paBHO
a)?2 0) 3 B) 5 r)4
5. 3HaueHue npousBoxHON PyHKEE Y(X) = VXC B TouKe X o= 32 paBHO
a) 1,2 0) 2,5 B) 1,3 r) 2,4
6. Ecn y(x) = (7x + 8) ( 13x” - 5), T0y’(0) paBHoO
a) -40 0) -35 B) 104 r) 65
7. Kopenb ypaBuenus f'(X) + g'(X) = 0, eciu f(x) = X2+ 5; g(x) = (X + 4) (3x + 4); paBeH
a)-2 0) 1 B) -3 r)2
8. 3HaueHue Mpou3BoaAHON QyHKIMHU Y(X) = % B TOYKE X ;= 2 PaBHO
a) -6 0) -7 B) -5 r)-2

, 2x%+6
9. Kopusimu ypaBHenus y'(x) =0, eciu Y(X) = — BJISIOTCA HHCTa
X

a)-3; 1 0)-5;2 B) 3;1 r)-2;5




3x%+2x+1

10. Ecmu y(X) = Toy (-2) paBHO

x24+4x-3"
60 50 30 70
a) — 0) — B)— r)—
) 91 ) 83 )59 ) 49
Tect no Teme: «IIpou3BoaHasi NPOU3BEAEHUS U YACTHOT0).
HucTpyKuMA:

[TpounTaii BHUMATEIBHO 3aaHus. J{1s1 KaKI0T0 U3 NMPEAJIOKEHHBIX 3aIaHUN BBIOEPH OJTUH
MPaBWIBHEIN O0TBET. Ha oTIenhbHOM JHCTKE HAMUIIHN MH(PY — HOMEP BOMPOCca U OJHY OYKBY,
M0/ KOTOPOM HaXOJAUTCs BRIOPAHHBIN TOOOM OTBET.
Yca0BUS BLINOJIHEHUA 3a1AHUS:
3a7iaHre BBIMOJHSIETCS B AyJJUTOPUU BO BPEMS 3aHSATHM.
MakcuManbHOE BpeMs BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
[Tpu BBITIOJIHEHUH TECTa BB MOXKETE MOJIb30BaThCS TAOIUIICH TPOU3BOIHBIX
Kpurepuu onieHoxK
OIICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBINOJHECHHUE BCEX 3aJlaHUN TecTa
olleHKa «4» CTaBHUTCS 3a BBLIIOJIHCHHUE JI00BIX IEBATH 3aJaHHil TecTa
OLIEHKa «3» CTaBUTCH 3a BBIINOJHEHME 3aaHNs JIOOBIX CEMU 3aJaHHUi TecTa
4 Bapuanr.

1. Bee pemenns vepapencrsa f'(X) > 0, ecom f(X) = 3x — 9x° ,00pa3yIoT MHOYKECTBO!

o) Liveo) o) (-] o (-mi] 0 (L)
. Bee pemenns vepasenctea f'(X) < 0, eci f(X) =2x° -9x° - 24x,06pasyroT MHOXKECTBO:
a) [-1,4] 6) (—o0;—1] U [4;+00) B) [-4:1] 1) (~o0;-4] U [L+o0)

. 3
3. 3HadyeHMe NpOM3BOIHOM PyHKIHH Y(X) = 8v/X- ~ B TOUKE X = 9 paBHO

[\

a) 1E 6)2i 13)1i r) 2E
27 16 17 15
4. 3naueHue Mpou3BoaHON GyHKIHHU Y(X) = Xis B TOYKE X ;= -1 paBHO
a) -4 0) -2 B) -3 r)-5
5. 3naueHue npousBoxHoi GyHkimn Y(X) = VX7 B ToUKe X o= 64 paBHO
6 1 1 1
a) — 0) 2— B)3— r l-—
) - ) 3 ) > ) -
6. Ecu Y(X) = (3x - 5) (2 x* +9), Toy’(0) paBHO
a) 6 0) -10 B) 27 r) -45
7. Kopenb ypasrenus: f'(X) + g'(xX) =0, ecm f(x) =2x° - 5; g(x) = (X + 2) (3% - 1); paBen
a)-0,3 0) -0,5 B) -0,1 r)-0.2
o 5x+1
8. 3uaueHue Mpou3BoaHON QyHKIMHU Y(X) = ~_, B TOUKE X (= 3 paBHO
a)-11 0) 13 B) 14 r)-16
x2—
9. Kopusimu ypaBaenust: y'(x) = 0, ecnu Y(X) ZT:ﬂBJ'ISHOTCﬂ qrcia
a)-3; -1 0)-3;1 B) -2;3 r)-4; -2
10 E _ 2x%2+5x—1 , )
. Ecmm y(X) = 3 TOY (-2) paBHO
13 14 5 7
a) - 0) ~ B) — r) —
37 39 12 19

3an.

Bap.




1 S a r 0 a r B a o r ITaJIOH

2 r B a r B 0 B a r 0 NPaBUJIbLHBIX
3 §) 0 §) r B a r 0 r a OTBETOB

4 a o S o r B B a r §

Tect no Teme: «IIpou3BoaHasi TPUTOHOMeTPUYECKUX (PYHKIIUI M NPOU3BOIHAS CJI0KHOM
byHkumn»
HucTrpyKuus:
[TpounTail BHUMATEIBHO 3aJaHuUs. J{J1s KaXK10T0 U3 NPEUI0KEHHbBIX 3a/laHui BBIOEpH OAMH
MpaBWIbHBIN 0TBeT. Ha oTenpHOM JHCcTKe Hanmumy nudpy — HoMep Bompoca U 0JHy OYKBY,
110J1 KOTOPOW HAaXOJUTCSI BBIOpaHHBIM TOOOM OTBET.
YcJi0BuS BbINOJTHCHUS 3a/1aHUA:
3a/laHuE BBINOJIHSIETCS B ayJTUTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumanbHO€ BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
[Tpu BBINOJIHEHUU TE€CTA Bbl MOXKETE MOJIb30BATHCA TAOIULIEH TPOU3BOAHBIX
Kpurepun onenok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN TecTa
OIIeHKa «4» CTaBUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX JEBSATH 3aJJaHHi TecTa
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHMsl JTFOOBIX CEMHU 3aJlaHuil TecTa

1 Bapuanr.
1. 3naueHue npou3BoaAHOM QyHKIMHU Y(X) = 2SiNX B TOYKE X0 = %paBHo
a)2 0) 1 B) 1,5 r)0

. Y4
2. 3HavyeHue Mpou3BOaHOM (QyHKIHH Y(X) = COSX — 4X B TOUKE X ;= ry paBHO

a) -4,5 0) 2,5 B) -1.5 r) 3,5
3. 3navenue npousBoaHON GyHKIHH Y(X) =2 — 3tgX B TOUKE X ;= % paBHO
a) -2 0)-3 B) -1 r) -4

4. 3HaueHUe MPOU3BOIHOMN QyHKIIHH Y(X) =5 + 6¢tgX B TOUKE X (= % PaBHO

a)-12 0) 11 B) 12 r)-10
5. Bee pemenus ypaBuenusf (X) = 0, eciu f(X) = 3sinx — 2 onpenensirorcst popmyioi

a)(-l)"%mn,nez 6)-%+7zn,neZ

B)ngn,nez r):l:%+27m,nez

6. 3HaueHue Mpou3BoaHON (QyHKIMH Y(X) = SINAXCOSX + COSAXSINX
B TOYKE X ;= 0 paBHO
a)3 0) -4 B) 5 r) -2

. X X
7. 3HaveHue nNpou3BoAHON QyHKIMH Y(X) =2Sin > CcoS > B TOYKE X (=277 PaBHO



a)2 6) 1 B) 3 r) 0

8. 3HaueHHE NPOM3BOIHON croxkHOM dyrkimm: f(X) = (3X - 4)° B TouKe X ;= | paBHO

a) 36 0) 25 B) 31 r) 27

9. 3HaueHHe MPOM3BOIHOMN croxKHON dyHkimm: f(X) =sin’X - 3 B TouKe X o= %paBHo
a) 1 0)0 B) 2 r)-1

10. 3HaueHue MPOM3BOIHOM ciiokHOHN pyHkuuu: f(X) = @1y BTOUKEX(= 0 paBHO
a) -28 0) 21 B) -23 r) 24

Tect o Teme: «IIpou3BoaHasi TPUTOHOMeTPUYECKUX (PYHKIIUI U NPOU3BOIHAS CJI0KHOM

byHkunn»

HNucrpykuus:

[TpounTaii BHUMATENBHO 3aaHus. J{JIst KaKA0TO U3 MPEI0KEHHBIX 3alaHUi BEIOCPH OJTMH

IpaBUIbHBIN 0TBEeT. Ha OTAeIbHOM JIMCTKE HANUIIK HU(PY — HOMEP BOIPOCa U OIHY OYKBY,

10J1 KOTOPOM HaXOAUTCs BBIOpaHHBIM TOOOM OTBET.

YciaoBus BbIIOJHECHUS 3a1aHHUA:

3alaHuE BBINIOJIHAETCS B ayJUTOPUU BO BpEMS 3aHATHH.

MakcumManabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a/1aHus: 45 MUHYT

[Tpu BBINOJIHEHUM TECTA Bbl MOXKETE MOJIB30BATHCS TAOIMULIEH TPOU3BOAHBIX

Kpurepuu oueHok

OLICHKA «5» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN TecTa

OLICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIFOOBIX JEBATH 33JaHUN TECTa

OLIEHKa «3» CTaBUTCH 3a BBHIIOJHEHUE 3aJaHUs JIFOOBIX CEMM 3aJJaHUi TecTa
2 Bapuanr.

. : T
1. 3nadyenue nmpou3BoAHOM QyHKIMH Y(X) = 4SINX B TOUKE X o= 5 paBHO

a) 32 6) 1 B) 2~/3 r)2

2. 3HavyeHue mpou3BoHOM (yHKIMH Y(X) = COSX + 3X B TOUKE X (= 5{ paBHO
a) 2,5 0) 2 B) 3.5 r)3

3. 3navenue npousBoaHON QyHKIMH Y(X) =1 — 2tgX B TOUKE X ;= % paBHO
a) -2 0) 1 B) 2 r) -4

4. 3HaueHue MPOU3BOIHOM QyHKIMH Y(X) =4 + 5ctgX B TOUKe X (= % PaBHO

a) -30 0) 10 B) 5 r) -20
5. Bee pemenus ypaBaenusf (X) = 0, eciu f(X) = 4c0SX + 2X onpeaessirores: hopMyoi

a) Z+mn, n€z 6) (-1)”%+7zn,neZ

B) (-1)"%+7zn,n eZr) r+2mneZ
6. 3HaueHue mpou3BoaHON (yHKIMHU Y(X) = COS5XC0S3X + SIN5XSiN3X

T
B TOYKEC X = ZpaBHO

a)-1 0) 1,5 B) -2 r)2,5
7. 3HaveHue npou3BoAHON QyHKIHMH Y(X) =2SIN2XC0S2X B TOUKe X = 0 paBHO:
a)4 0) 0,5 B) 2 r)4,5



8. 3HaueHHe MPOM3BOIHON croxkHOM dyrkimm: f(X) = (5X + 4)" B Touke X ;=- 1 paBHO

a) -40 0) 20 B) -50 r) 30
9. 3HayeHHe MPOM3BONHOM CIIOKHOM pyHkimu: f(X) = 2 + €0S° X B TOUKe X (= 7T paBHO
a) -1 0) 1 B) 2,5 r) 0

o . 1
10. 3HaueHue MPOU3BOAHOM cI0KHOU PyHKIMH: F(X) =D

B TOYKE X ;= 0 paBHO
a)-72 0) 72 B) -20 r) -40

Tect no Teme: «IIpou3BogHasi TPUroHOMeTPUYECKUX QYHKIMIA U MPOU3BOIHAS CJI0KHOM
GyHkumm»

HucTpyKuM:
[IpounTaii BHUMATEIBHO 3aaHusl. [[71s1 Ka)K10ro U3 mpeiIoKeHHBIX 3aIaHUi BBIOEPH OJTUH

NpaBWIBbHBIN OTBEeT. Ha OTAeNbHOM JHMCTKE HAMUIIK TU(PY — HOMEP BOIIPOCA U OJIHY OYKBY,

10J1 KOTOPOM HaXOAUTCs BBIOpaHHBIM TOOOH OTBET.

YciaoBus BbINOJHEHUS 3a1aHHUA:

3alaHuE BBINIOJIHSETCA B ayIMTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.

MakcumManabHOE BpeMsl BBIIIOIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT

ITpu BBINOJIHEHUM TECTA Bbl MOXKETE MOJIB30BATHCS TAOIMULIEH TPOU3BOAHBIX

Kpurepuu oueHok

OLICHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN TecTa

OLICHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX JEBATH 33JaHUN TECTa

OLIeHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJHEHUE 33JaHUs JIIOOBIX CEMM 33aJJaHUl TecTa
3 Bapuanr.

o . 2w
1. 3HaueHue npou3BoIHOM QyHKIUH Y(X) = 6SINX B TOUKE X o= 3 paBHO

a)-3 0)2 B) -4 r) 1
2. 3HaueHue NMPOU3BOIHON QyHKIMH Y(X) = 2X - COSX B TOYKE X (= % paBHO
a) 2,5 0) 1,5 B) 3.5 r) 4,5

T
3. 3Hauenue nmpou3BoHOM (yHKIMH Y(X) =5 + tgX B TOUKe X (= 3 paBHO

a) 2 0) -1 B) 5 r)4

4. 3naueHue npousBoaHON QyHKIMHU Y(X) =3 - 4ctgX B TOUKE X (= % paBHO
a)3 0) 8 B) 5 r)4

5. Bee perenns ypaBaenusf (X) = 0, eciu f(X) = 2SinX—X onpeznenstores hopmyInoit
a)d:%+27zn,nez 6)(-1)”%+7zn,neZ
B)ﬂ:%+27lﬂ,nez r) r+2m,ne”

6. 3HaueHue Mpou3BOHOM QyHKIUH Y(X) = SIN3XCOSX — COS3XSINXB TOUKE X (= % paBHO
a)0 0) 1 B) -0,5 r)-2

. V4
7. 3HaueHne MPOU3BOIHOM (HyHKIMH Y(X) = COS 22x - sin’ 2x B TouKe X o= — pPaBHO

a) 8 0) 4 B) 2 r) 6
8. 3HaueHne MpON3BOHOI croxuoi yrkmum: f(X) = (3 - 2)* B Touke X ,= 1 paBHO



a) 36 6) -24 B) 18 r) -12

. . . T
9. 3HaueHHe TPOM3BOIHON CI0XKHOM hynkimm: f(X) = 3 - sin’ X B TouKe X ;= ZpaBHo

a) -1 6)0 B) -2 r) 1
10. 3HaucHre MPOM3BOAHOM ClOKHOMN PyHKIuuU: f(X) = ﬁ B TOUYKE X ;= 0 paBHO
X+
a)-22 0) -18 B) -16 r) 12

Tect no Teme: «Ilpou3BogHasi TPUroHOMeTPUYECKUX QYHKIMIA U MPOU3BOIHAS CJI0KHOM

GyHkunm»

HNucTpyKuus:

[IpounTaii BHUMATEIBHO 3a1aHusl. [[71s1 Ka)K10r0 U3 MpeiIoKeHHBIX 3aIaHUi BHIOEPH OJTUH

MPaBWIBHEIN O0TBET. Ha oTIenpHOM NHCTKe Hanmuimy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHy OYKBY,

01 KOTOPOM HaXOAUTCS BRIOPAHHBIN TOOOM OTBET.

YcaoBUS BLINOJHEHUA 3a1aHHS

3ajaHue BBINNOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHITHUH.

MakcumManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a/1aHus: 45 MUHYT

[Ipu BBINIOJIHEHUH TECTa BB MOXKETE IOJIb30BaThCS TaOIUIEH TTPOU3BOIHBIX

Kpurepuu onieHoxK

OIIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBINOJHEHHUE BCEX 3aJlaHUN TecTa

olleHKa «4» CTaBHUTCS 3a BBHIINOJIHCHHUE JI00BIX IEBATH 3aJaHHi TecTa

OLIeHKa «3» CTaBUTCH 3a BBIIOJHEHME 3aaHUs JIO0BIX CEMHU 3aJaHUN TECTA
4 Bapuanr.

. : T
1.3nauenue npousBoaHON QyHKIMHU Y(X) = 8SINX B TOUKE X (= 2 paBHO

a)3+/2 6) 2 B) 4 r) 4-/2
o r
2. 3HaueHue NMPOU3BOIHON QyHKIMH Y(X) = COSX — 5X B TOYKE X (= ry paBHO

a) 1 6) -4,5 B) 2 r)-2,5

3. 3HaueHue nmpou3BoHOM QyHKIMH Y(X) =4 + 3tgX B TOUKE X (= % paBHO

a) 12 0) 11 B) 17 r) 13
5
4. 3naueHue npousBoaHON QyHKIMHU Y(X) =3 - 7ctgX B TOUKE X (= Fﬂ paBHO

a)-14 0) 12 B) 28 r)-16
5. Bee perenns ypaBuenus f'(X) = 0, eciu f(X) = 6sinx — 1 onpezaenstotes popmynoit

a) -%Hzn,nez 6)(-1)”%+7zn,nez

B)g—i-nn,nez r) 7+2m,neZ
6. 3HaueHue MPOU3BOIHON HyHKIIUH Y(X) = COSEXCOS3X — SIN6XSIN3X
B TOYKE X :g paBHO

a) 2,5 0)0 B) 1,5 r) 1
7. 3HavyeHue npou3BoAHON GyHKIHH Y(X) = 2SIN3XCOS3XB TOUKE X (= % paBHO
a) -0,5 0) 1 B) -2 r)0

8. 3HaueHMe MPON3BOHOI crioxuoi (yskmmm: f(X) = (2x + 3)" B Touke x ,=-1 paBHO
a) 22 0) 11 B) 33 r) -9



. . : T T
9. 3nauenue MPOU3BOAHOM ciokHOM ynkiwu: f(X) = sin(2x +Z) B TOUKE X,= 3 paBHO

a) -1 6) 2 B) -1 r) 0

10. 3HaueHre MPOU3BOIHOM cioxkHON QyHKImuU: f(X) = B TOYKE X ;=1 paBHO

(2-3x)°

a) 10 6)-13 B) 15 r) 17

JTaJIOH 0TBETOB K TecTy 1o TeMe “ IIpon3BoaHAasi TPUTOHOMETPHYECKHX PYHKIMH U
IPOM3BOJAHAA CJI0KHOM (PYHKIUH”

3an. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bap.
1 0 a r a B B 0 r 0 a
2 B a r r 0 B a B r §)
3 a a r 0 B r 0 a B §)
4 r 0 a B B o r a r B

KonTtpoabsnas padora no teme «IIpousBognas»
Bapmuanr 1

Ycji0BUS BBINOJTHEHUS 3a1aHUA:
3a/iaHue BBINOJHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MaxkcuMmanbHOe BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 45 MUHYT
Bbl MokeTe noiabp30BaThCs TAOIUIEH MPOU3BOIHBIX U TaOJIMLIEH 3HAYEHUH
TPUTOHOMETPUUYECKUX (YHKLUI
Kpurepuu oneHox
OLIEHKa «5» CTAaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHNE BCEX 3aJjaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
OLICHKA «4» CTaBUTCSI BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX CEMHU 3a/laHUil KOHTPOJIBHON pabOThI
OLIeHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIOJHEHUE JIIOOBIX IIECTH 3a/laHU KOHTPOJIBHON pabOThI

. Haittu kopens ypaBHerus y'(x) = 0 mpu y(x) = 63x% — 9x + 3
. 8

. Beraucnuth 3HaueHue npou3BoaHoM GyHkimu f(X) = —- 73+ 4/xmpux =1
o X241

. Beraucnuth 3Ha4enue npousBoaHoi ¢pynkiuuf(X) = T, pux =-1

. Berancrmats £'(0), ecnm f(x) = (2x + 5)- (x2 - 1)
. Beramcours £'(1), ecmm f(x) = (3x — 1)°
. Beraucnuts £'(0), ecu f(X) =vV6x + 1

. Beraucnuts f '(ZE), eciu f(X) = cos 4x - %sinx

00 3 O Olh W N —

. Beramcuts 3Hauenue npoussoaHoi gyakmun f(X) = 3 —sin?X mpux =1
KonTpoabHnas padora no teme «IIpousBoanas»
Bapmuanr 2



Yc/10BUS BbINOJTHEHUS 3a/1aHNUA:

3aaHue BBINOJIHAETCA B ayIUTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.

MakcuManbHOE BpeMs BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT

Bbl MOXeTe 1moIb30BaThCs TaOMUIICH MPOU3BOAHBIX U TaOIUIIECH 3HAUCHUN
TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIUI

Kpurepuu onenok

OLIEHKA «5» CTAaBUTCS 32 BEPHOE BBHIITOJHEHHUE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHON PabOThI
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHUE JIIOOBIX CEMM 3aJJaHUI KOHTPOJIbHON paboThI
OLIeHKa «3» CTaBUTCS 32 BBHIIOJHEHHUE JIOOBIX MIECTH 3a/laHU KOHTPOJIBHON pabOTHI
1. Haiitu xopens ypaBuenust y'(x) = 0 mpu y(x) = 17x% — 34x + 1

. 3
2. BeruuciuTh 3HaueHue npousBoaHor GpyHkimu f(X) = - 19x°® + 2v/x mpux =1
2x2+ 1
4x+3

3. BeruncauTh 3HaYCHHE TPOM3BOAHON GyHKuuuf(X) =

4. Beraucmuts £'(0), ecim f(X) = (2x + 7) - (x? + 3)
5. Berunciuts £'(1), ecm f(x) = (2x — 1)*

6. Berauciuts £'(0), eciu f(X) =vV1 — 2x2
7. Boeruncauts f'(m), ecnu f(X) = sin2x - icosx

npu x = -1

8. BrIuncauTh 3HaUeHNe Npon3BoaHoi Gpynkumn f(X) = 25 — cos?X mpu x :;

Tanon NMpaBUWIbHBIX OTBE€TOB:

1 2 3 4 5 6 7 8
Bl 1 -27 9 3 -1 2 6 -1
B2 14 -116 4 6 0 4 2 1

CamocrosiTesibHas padora
«['eoMeTpuUYeCKHMii CMBICJI POU3BOTHOIN»
Bapuanr 1
Yc/i0BUS BbINIOJHEHUS 32/IaHNUS:
1. 3ayianue BBIOHSETCS B Ay TATOPUHU BO BpEMsI 3aHSITHH.
2. MakcuManbpHOE BpeMsl BBITIOIHEHUS 3alaHus: 15 MUHYT
3. BbI MOXeTe 1oJIb30BaThCsl KOHCIIEKTOM JICKIIHIA U TAOIUICH 3HAUCHUH TPUTOHOMETPUICCKUX

byHKLIU.

1. Haiiqure TaHreHC yriia HaKJIOHA KacaTeabHOU, MpoBeAEHHOM K rpaduky ¢yHkimu f(X) B
TOUKeE C abcuuccoi Xo:
a) f(x) =4x%> - 2x;x0 = 1;
6) f(X) =4cos x; xo = %;
2. Hanumure ypaBHeHHE KacaTelbHOH K rpadguky gynkiuu f(X) B Touke ¢ abcmccoi Xo:
a) f(xX)=3x>-2x+ 1;x0 = 2;
6) f(x) = tg X; xo:%;
CamocrosiTesbHast padora
«I'eoMmeTpHYECKHH CMBIC/ IIPOU3BOJIHON»
Bapmuanr 2
Ycii0BuS BbINOJTHEHUS 3a/1aHUA:
1. 3aianue BBINOIHSIETCS B ayIMTOPUHU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcruManbHOE BpeMs BBIIIOIIHEHU 3aaHus: 15 MuHyT

3. Bbl MOXkeTe NM0Ib30BaThCsl KOHCIIEKTOM JIEKIMHA U TaOJINIEe 3HaYeHUI TPUTOHOMETPUYECKUX
(bYHKIMH.

1. HaiiinTe TaHreHe yria HaKJIOHA KacaTelbHOM, MpoBeAEHHOU K rpaduky ¢pyHkimn f(X) B
TOYKe ¢ adCIIMCCON Xo:



a) f(X) =9x% +x; x0 = - 1;

6) f(x) = 3sin x; x0 = =;

2. Hanmmmure ypaBHeHHE KacaTelbHOM K rpadguky gynkuuu f(X) B Touke ¢ abcmccoi Xo:
a) f(X)=5x>—4x + 1;x0 = 2;

6) f(x) =cos x + 1; xo = 0;

JTaJI0H NPABWIBHBIX OTBETOB:

1 2 3 4
Bl 6 4 y = 6x+3 y =2x+1
B2 -17 0 y = 16x+1 y = 3x-2

KonTpoabHnasi padora no treme «IIpumMeHeHue Npon3BOIHOM
Yca0BUS BLINOJIHEHUA 3a1AHUS:
3a7aHre BBIMOJHSIETCS B AyJUTOPUU BO BPEMS 3aHSATHI.
MakcuManbHOE BpeMs BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
KpuTepum oneHok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3aJIJaHUI KOHTPOJIbHOU padOThI
OIIeHKa «4» CTaBUTCS BBITIOJIHEHUE IEPBOTO 33JaHUS U JTIOOBIX ABYX 3amaHuil u3 Ne 2, No 3, Ne
4,
OIICHKA «3» CTAaBUTCA 3a BBHIMOJHEHUE IIEPBOTO 3aMaHus U Jr000r0 u3 3amanuii Ne 2, No 3, No 4,
Bapuanr 1.
1. UccnenoBath ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOJHON U MOCTPOUTH TpaduKyHKINU:
fx)=x3-3x-1
2. Hanmummre ypaBHEHUE KacaTelbHOM K TpaduKy QyHKIMH
f(x) = 2x2 — 6x + 1 B Touke ¢ abcmuccoi xo = -1
3. Haiinute nanbosbiliee 1 HAaUMEHbIIee 3HaUeHUs (PYHKIIUU
f(x) = x* — 2x? ma mpomexytke [-1;2]

4-1 L, "
4. MatepuanbHasi TOYKa JABMXKETCS 0 3aKOHY S(t) = oI Haiigure e€ ckopocTb B MOMEHT

BpEMEHH t = 2c.
Kourpoabnas padora no reme «IlIpumenenue npousBoaHoOi»
Y cioBus BINOJHEHNS 3a1aAHUS:
3ajanue BBIMOTHACTCS B ayAUTOPUHU BO BPEMS 3aHITHH.
MakcumanbHO€ BpeMsl BBINIOJTHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Kpurepuu oneHox
OIIEHKA «5) CTaBUTCS 32 BEPHOE BBHIMIOJIHEHUE BCEX 3a/IaHUN KOHTPOIBHOU paboThI
OIIEHKA «4» CTAaBUTCS BBHIIIOJTHEHUE TEPBOTO 3aJaHUs U JIIOOBIX ABYX 3amaHuil u3 Ne 2, Ne 3, Ne
4.
OIIEHKA «3» CTaBUTCA 3a BBHIMIOJHEHUE TEPBOTO 3aaHus 1 Jr000ro u3 3amanuit No 2, No 3, No 4,
Bapmuanr 2.
1. UccnenoBarh ¢ MOMOUIBIO IPOU3BOJHON U MOCTPOUTH IpapuKPyHKINU:

3

f(x)=x3- EXZ

2. HanummTe ypaBHEHHE KacaTelnbHOM K rpaduKy QyHKIUH
f(x) = 6x% — 4x + 3 B TouKe ¢ abcruccoit Xo = -1

3. Haiiaute Hanboblliee ¥ HAMMEHbIICE 3HAYCHHS (PYHKIIUH
f(x) = x* + 4x> ma nmpomesxyTke [-2;1]

3t+2 Lo . N
4. MatepuanbHas TOUKa JABMXKETCS 10 3aKOHY s(t) = P Haiinure €€ ckopocTh B MOMEHT

BpeMeHH t = 5c.
ITAJIOH IPABHJIbHBIX OTBETOB:

1 2 3 4

(o]

Bl 6 y = 2x+4 4; -2

B2 17 y = 5x+3 12;1 2




CamocrosiTesbHast padoTa
«BbruuciieHue onpeneaéHHoro narerpaJaa no popmysie Hororona-Jleitonnna»
Bapwuanr 1.
YciaoBus BbINOJHEHUS 3a1aHNA:
1. 3amaHue BBINONHSETCA B ayIUTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
2. MakcuMaiabHOE BpeMs BBINIOIIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
3. Bbl MOXeTe 0Ib30BaThCs KOHCIIEKTOM JIEKIIMHA 1 TabIuIel 3HaYUeHUH TPUTOHOMETPHUUECKUX
byHKUIN.
2
1.J7,(2x = 5)dx

2. [1,(3x% — 4x + 1)dx

3. fg(ZCOSX — sinx)dx

T 3d
4. [ =

cos?x

4
5. f, V2x+ L dx

CamocrosiTeibHas pabora
«BbrunciieHue onpeneJaéHHoro uHrerpajga no ¢popmysae Herworona-Jleitonuna»
Bapuanr 2.
YciaoBusl BbINOJIHECHUS 3a1aHNUS:
1. 3aaHue BBINONHSIETCA B ayIMTOPUHU BO BpPEMs 3aHATUH.
2. MakcuManbpHO€E BpeMsl BbIOJIHEHUS 3a1aHust: 30 MUHYT
3. BbI MOXeTe NOIb30BaThCsl KOHCTIEKTOM JICKIIHIA, TA0INIEH HHTETPaIOB U TaOIUIIeH 3HAYCHUN
TPUTOHOMETPHUECKUX (PYHKIIHIA.

1.f_21(4x + 1)dx
2. f_23(6x2 — 2x + 3)dx

3. fg(ZSinx + cosx)dx
3

> 2d
4. [ =—

— sin2x
6

5. f_ol V4 + 3x dx

ITanon NMpaBUJIBHBIX OTBE€TOB:

1 2 3 4 5
B1 12 4 0 -3 2
B2 8 1 3 0 -2

KonTtpouabnas padora no teme «IleppoodpasHasi u eé npuMeHeHHue»
Yc/i0BUS BbINIOJTHEHUS] 32/1aHNUS:
3aaHuE BBINOJIHSETCS B @y IMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBINOJIHEHU 3a1anus: 90 MuUHyT
Bb1 MoXxeTe BOCIIOIB30BaThCs TaOIMIIEH TepBOOOPa3HBIX U TaOIUIEH 3HAUSHUI
TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIIHM
Kpurepun oneHok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUI KOHTPOJIHHOU padOThI
OLICHKA «4» CTaBUTCSI BBIIIOJIHEHUE OIHOIO IpuMepa u3 3agaHus Ne 3 1 Bcex IpUMEpOB U3
3amanuii Ne 2 i Ne 3
OlIeHKa «3» CTaBUTCS 3a BBHIIOJIHEHHUE OJHOTro mpuMepa 13 3aaanus Ne 3 u o0bIX YeThIpex
npuMepoB u3 3agannid Ne 2 u Ne 3




Bapuanr 1.
3aganme 1. Haiinure Bce mepBoobpasubie s pyHkimu f(X)

a) f(x) = x*+3x*+5
6) f(x) = 5 +—

cos?x

B)f(X) = (4 —3x)’
3amanue 2.Haiinute nepBooOpasnyro uis 3ananHoit Gpynkuuu f(X), rpaduk koropoii mpoxomut
yepes Touky M:

a) f(x) = 6x — 7; M(-2; 11)

6) f(x) = 2sinx; M(0; 2)

B) f(x) = 53 M(3; 1)

3aganue 3. Bpruncnute miomaas GUrypsl, OorpaHUYCHHON JTHHUAMU:

a)y=x2+3x1/1 y=0
6)y=6x—xz uy=x+4

KounrtpoabHnas padora no teme «IlepBoodpa3Has u eé npuMeHeHue»
Yci0BUS BLINOJHEHHS 3aJaHHUS:
3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayAUTOPUHU BO BPEMSI 3aHITHH.
MakcumanbHO€e BpeMsl BBINOJIHEHU 3a1anusi: 90 MUHyT
BbI MoKeTe BOCITOJIB30BATHCS TAOJIHIICH TIEPBOOOPA3HBIX U TAOIUIICH 3HAUYCHU T
TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKITUN
Kpurepuu o11eHOK
OIICHKA «5)» CTaBUTCS 32 BEPHOE BHIITOJIHCHUE BCEX 3aJaHUN KOHTPOJIBHON pabOThI
OIICHKA «4) CTaBUTCA BBIIIOJIHEHUE OJHOTO IMpuMepa u3 3a1anus Ne 3 1 Bcex MpUMEPOB U3
3amanui Ne 2 1 Ne 3
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIIOJIHEHUE OJHOTO puMepa u3 3aganus Ne 3 1 JIF0OBIX 4eThIpex
npumMepoB u3 3aganuid Ne 2 u Ne 3

Bapuanr 2.
3ananme 1. Haiinure Bce nepBooOpasubie wist GpyHkuuu f(X)
a) f(x) =x3-3x%+x-1
6) 1) =%~

X6 sin2x

B)f(x) = (6x - 1)°
3amanue 2.Haiinute nepBooOpasuyro s 3ananuoi Gpynkuuu f(X), rpaduk koTopoit mpoxoanuT
gyepes Touky M:

a) f(x) = 4x + 7; M(-1; -2)

6) f(x) = 4sinx; M(%; 1)

B) f(x) = 53 M(2; 1)
3amanue 3. Brprunciute miomans GUrypbl, OrpaHUYCHHON JTHHUSMHU:
a) y=x'-4x+3u y=0
6) y=4-x'm y=x+2
JTaJI0H NPABWILHBIX OTBETOB:

1a) 16) 18) 2a) 26) 28) 32) | 30)
BL | ¥ s ~Lbigx | (4307 | 3x#Tx2 | 2cosx+l | 1y 3 2 4.5
= 4x* 24 x
B2 | 2 1 (6x-1)° | 2x*7x+4 | -4cosx-1 | L 6 4,5
T XX s O | 2

Pa3znes 5. MHOTOrpaHHUKHU M TeJia BPALICHUS
KOHTpOJ’[LHaH paﬁoTa no reMe «BbluncjieHue MOBECPXHOCTH MHOTOI'PAHHHKOB»




Bapuanr 1.
Yci10BUS BLINOJHEHUS 3aJaHHU:
3aaHue BBIMOJIHACTCS B ayIUTOPUU BO BPEMs 3aHSTHIA.
MakcumalibHOE BpeMs BBINOJIHEHUA 3adaHus: 90 MUHYT
Bbl MokeTe BoCIoNIb30BaThest GopMysIamMu sl BBIYUCIICHUS TOBEPXHOCTEH MHOTOTPaHHUKOB
KpuTepum oneHok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 32 BEPHOE BBIMOJIHEHHE BCEX 3aJaHUN KOHTPOJIBHOI paboTh
OIICHKA «4» CTAaBUTCS BBHIITOJTHEHUE JIFOOBIX YETHIPEX 3aJIaHUI
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIMOJIHEHUE JIIOOBIX TPeX 3aJaHUl

®opmy.ibl:

2
PaBHOCTOPOHHMI TPEYTrONBHUK: S= a ;/5 , P=3a,
Teopema [Tudaropa: c’=a’+s’
KBaapar: S=a’ , P =4a;
[pssMOYyTOIBHUK: S = ab; P =(at+b)2;
[Mapannenorpamm: S = absina; P =(a+b)2;
PoMmo: S :%dle; P =4a;
Tpaneuus: S ZaZ—Bh; P=a+b+c+d;
[Tpu3ma. [Tapannenenurmnes. S;,=P,.H: S,, =S;,+2S,..;

[Mupamuna:S;, = 3 P .. h (11s npaBuibHOM TMPaMUIbI);
Sn.n. = Sé.n + Socn. ,
3anaum
1. TTosepxHoCTh Ky6a 24 cm2. Haitnure amuny ero pebpa U IUaroHajm.
2. Beruncnute miomaas O0OKOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO Mapajlieenueia, CTOPOHBI
OCHOBaHHMs KOTOPOTO 5 ¢M 1 12 cM, a TIIOmAb JMArOHANLHOTO cederns 130 cm?,
3. B mpaBuiibHOM 4eThIpEXYTOIbHON UpaMuie anodema JJIMHOM 8 CM coCTaBIIsIET C
ocropanueM yron 30°. Haitaure momap MOMHOM TTOBEPXHOCTH THPAMHIBL.
4. HaliguTe niomaab MOJIHON MOBEPXHOCTH OKTaipa ¢ pedpom 12 cm.
5. OcHOBaHMEM NPSAMON MPU3MBI SIBIIIETCSI pOMO € AUArOHAIIMU
6 cM u 8 cm. Bricota mpusmel 7 cMm. HaliauTe nioiaab MoaHONH HOBEPXHOCTH MPU3MBI.
KonTpoabsnas pabora no reme
«BbIuHc/IeHHE TI0BEPXHOCTH MHOTOTPAHHUKOB
Bapmuanr 2.
Yc/10BUS BbINIOJHEHUS 3a/IaHU:
3aaHuE BBINOJIHSETCA B ayIUTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIOIHEHUS 3a1aHust: 90 MUHyT
Br1 MoxxeTe Bocnosb30BaThest opMyIaMu AJIs BBIYHCICHUS 00beMOB MHOTOI'PaHHUKOB
Kpurepuu oneHox
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 32 BEpPHOE BBIIIOJHEHHE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
OLICHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX YEThIpeX 3aJaHui
OLIeHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBHIIIOJIHEHUE JIFOOBIX TpeX 3aJaHui

®opmy.ibl:
2
PaBHOCTOpOHHUI TPEYrONBHUK: S= a ;/5 , P=3a,
Teopema [Iudaropa: c’=a’+s’
KBanpar: S=a’ , P =4a;

[psMOYyTOIBHUK: S = ab; P =(at+b)2;



[MapannenorpaMm: S = absina; P =(a+b)2;
Pomo: S =%d1d2; P =43
Tpanenus: S :¥h; P=a+b+c+d;

[Tpusma. [Tapannenenumnes. S;,=P..H: S,, =S,,+2S

OCH. ?

[Mupamuna:S;, = =P, h (11s npaBuibHOM TMpaMuUIb);

S n.n. = S6.n + Socu. ,

3apaun
1. TToBepxHOCTB Ky6a 54 cM?. HaiiuTe minHy ero pedpa M IMaroHaim.
2. Berancnute miomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO TIapaJuIeNIenuIe1a, CTOPOHBI
OCHOBAHHMS KOTOPOTO 8 ¢M 1 15 CM, a TJIONIa/1b JUArOHAIBHOTO CeueHus 68 cM?.
3. B nmpaBuiibHON 4eTBIpEXYroJbHON TTHpamMue anodema JIuHON 12 ¢M COCTaBIISIET C
ocnosanueM yron 60°. Haiiaure miomaas monHoi IOBEPXHOCTH THPAMUIL.
4. Haiinute muromiaapb MOJTHOM MOBEPXHOCTH HKOCadIpa ¢ peopoM 16 cm.
5. B ocHOBaHWY NPSIMO¥ TIPU3MBI JIGKUT PaBHOOCIPEHHAS TPAICIHS C OCHOBAHUSIMU 4 CM U 8 CM
u BeicoTOM 3cM. Bricota mpusmel 6 cM. Haliaute miomiab moJHOM MOBEPXHOCTU MTPU3MBL.
ITaJI0H NPABWJIBLHBIX OTBETOB:

1 2 3 4 5
B1 60 48 120 40V3 210
B2 48 54 30 824/3 64

KontpoJabHnas padora no reme «O0bEMbI MHOTOrpAHHUKOB
Yc/i0BUS BbINOJHEHUS 3a/IaHUA:
3ajaHue BBINOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHITHH.
MakcrumManbHOE BpeMsl BBIONHEHU 3a1aHus: 90 MUHYT
Bb1 Mo’keTe BOCTIOIb30BaThCS OPMYIIaMU /7Sl BHIYUCIEHUSI 00bEMOB MHOTOTPAHHUKOB
Kpurepum oueHok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHHE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
OLICHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX TPEX 3a/aHuit
OLIEHKa «3» CTaBUTCH 3a BBIIOJHEHHUE JIOOBIX ABYX 3aJJaHHM

Bapmuanr 1
®opmy.ibl:
[Tpu3ma, mapannenenumnen:
S6.n. =P ocH H’ Sn.n. = Sﬁ.n. + 2Socn. ,
V=S, H; H=lsina;
ITupamupa:
1
S, = > P ... h; (h —amodema)
S nn. — S 6.n. +S OCH. ;
V=is, H=H= Y
3 SUC‘H
2
PaBHOCTOPOHHUNTPEYTONBHUK: S = a f ;P =3a;
KBagpar: S= a’: P=4a; d=a+/2;
3anaumn:

1). IlepumeTp ocHOBaHUS TPaBUIIBHOMN YETBIPEXYTOIbHON IPU3MBI
v 2 o o .
20cm, a utomaab 60koBoi rpanu 50 ey ” . Haitaiure 00bEM NpU3MBbI U €€ MOJTHYIO TTOBEPXHOCTb.




(250 cm®; 250 em?)

, . 3
2). O06BEM TpeyToNbHON MTHUPAMUIBI 2 \/§ cm” . CTopoHa OCHOBaHUS 2 cM, @ OCHOBAHUEM
SIBJISICTCSI TPABUIIbHBIN TPeyrojbHUK. HaliinTe 1IiMHbI BceX OOKOBBIX pEbep, eClid U3BECTHO, YTO
OIHO U3 HUX NCPIICHAUKYIAPHO OCHOBAHUIO.

(6 cm; \/E oM, \/E cm)

3). B ocHOBaHMH MTPU3MBI JISKUT MPABUIIBHBINA TPEYTOJIBHHUK CO CTOPOHOH 6¢cm. BokoBoe pedbpo
Ha 2cmO0TBIIE TIEPpUMETPA OCHOBaHUS U 0OpasyeT ¢ ocHoBaHueM yroi 60°. Haiigute 00bEM
MIPU3MBL.

(270cm’®)
4). Haiitu 00beM Kyba ¢ pedpom 4 cMm.

KonTpoabHasi padora no teMe «O0bEMbI MHOTOTPAHHUKOB)
YcioBusl BbINOJHEHNUS 3aJaHNUS:
3ajaHue BBINOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHITHUM.
MakcumManbHOE BpeMsl BBINOIHEHU 3a1aHus: 90 MUHYT
Bb1 MoxeTe Bocnonib30BaThes (hOpMyIaMu Ui BHIYUCIEHUS 00HEMOB MHOTOTPAaHHUKOB
Kpurepum oueHok
OIICHKA «5) CTaBUTCS 32 BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/IaHUN KOHTPOJIBHON pabOThI
OIICHKA «4» CTAaBUTCA BBIIIOJTHEHUE JIIOOBIX TPEX 3aJaHui
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIIIOJIHEHUE IIOOBIX JBYX 3a/laHUi
Bapuanr 2
DopMyibI:

IIpu3ma, nmapamienenumnen:
S6.n. =P ocH H7 Sn.n. = Sﬁ.n. + 28
V=S, H; H=lsina;

OCH. )

[Tupamupa:
S, = % P ... h; (h —amodema)
S n.n. = S 0.n. + S OCH. ;

1 3V

V= _SOCHH; = H= —_—
3

OCH

PaBHOCTOpOHHUUTPEYTOMBHHUK: S= ; P=3a;

a’+\3
4
Ksapar: S=a’: P=4a: d=a+2;:

3agauu:
1). B ocHOBaHUU TpeyroibHON MUPAMUIbI JISKUT MPABUIIBHBIN TPEYTOIBbHUK CO CTOPOHOM 6CM.
OnmHo n3 OOKOBBIX PEOEP MUpPaMUABI IEPIECHANKYISIPHO OCHOBaHUI0. HalimuTe 1IMHBI O0KOBBIX

pEOep mupaMubl, €CIIU U3BECTHO, YTO €€ 00bEM 24 V3en®,
(8cm; 10 em; 10 em)
2). B ocHOBaHWY TapasuIesenuIie 1a JISKUT KBaJpaT C IEPUMETPOM
24cm. BokoBoe pedpo mapauienenuiea paBHO TUaroHald OCHOBAHUS U 00pasyer ¢
ocHoBaHueM yron 45°. Haiinure 00bEM napannenenunesa.

(216 em’)
3). [lepumeTp 6OKOBOI IpaHH MPABUIBLHON YETHIPEXYTONIBHOM MpHU3MBI 28 cM, a CTOpOHA
OCHOBaHUS Ha 2 cm KOpode OOKOBOTO pedpa.
Haiinute O0KOBYIO MOBEPXHOCTh U O0BEM IIPU3MBI.



(192cm?; 288 em®)
4). Haiitu 00beM Kyba ¢ pedpom 6 cM.
JTaJIOH NPABUJIbHBIX OTBETOB:

1 | 2 3 4
3
Bl 250 C/l/l3 ) 250 cm 6 CcM; '\I4O cM; '\I4 cm 270CM3 O4cm
2
B2 Scm; 10 em; 10 em 216em® 192cm % : 288 216cm®
3
cm’)

KonTpoabHas padora no teme: «Tesia BpameHus».
Yc/i0BUS BbINIOJTHEHUS 3a/IaHUA:
3alaHue BBIIOJIHAETCA B @y IMTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
MakcuManbHOE BpeMsl BBINOIHEHU 3a1aHus: 90 MUHYT
Bb1 MoskeTe BOCIIOIb30BaThCS (OPMYJIaMU JUIsl BHIYUCIIEHUS TIOBEPXHOCTEN U 00BEMOB Tel
BpallleHus
Kpurepun onenok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIBHOU paboThl
OLIEHKa «4» CTaBUTCS BBIIIOJHEHUE JIIOOBIX YEThIpEX 3aJaHUN
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX TpeX 3aJaHui

DopMy.bl:
V = R?H;
KOHyC: SOCH = T[RZ; Soc,ceq, = RH, 86,1'[, = TERL, Sn,n, = T[R(R + L),
V = iR%H;

Vceuénnblii KOHYC: Siocn = % Syocn = TR Soc.cen. = 2(r + R)H;
Sem. =m(r +R)L; Spn =nr’+aR?+xn(r+R)L; V= %nH(RZ +Rr + r?);
Ilap. Chepa. S=4nR% V= gnRS;
Bapmuanr 1
3agaun:
1. [IpssMOyTONBHUK ¢ qUAroHanblo 10 cM U OJTHOM M3 CTOPOH 6 CM BpaIAeTCsl BOKPYT OOJIbIIIEH
cTopoHbl. Haliiure 00bEM U mitom1a 1k MOJIHOM MOBEPXHOCTH Tella BpalleHusl.
2. lnaroHainb oceBOTO ceueHus uianHapa 15 cM, a panuyc 4,5 cm. Haitaute miomanbs 00KOBOH
MOBEPXHOCTH M 00BEM LIMIIMHAPA.
3. Inuna obpasyrorieit konyca 12 cM cocTaBiseT ¢ OCHOBaHUEM yron 45°. Haiimure
IUIOINA/b MTOJIHOW OBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCA.
4. Boicota yceu€HHOro KoHyca 12cm, a paguycsl ocHoBaHui 18 cm u 13cm. Haiigure miomans
OOKOBOI OBEPXHOCTH U 00BEM YCEUEHHOTO KOHYCA.
5. 64 0IMHAKOBBIX METAJUITMUECKUX IIapHKa paguycoM 6 cM KaXk/bli CIsIaBUiIN B ouH. Haligure
panuyc MOJXY4YMBIIETrocs HIapa.
KonTtpouabHas pa6ora no teme: «Tena Bpamenus».
YciaoBus BbINOJIHEHUS 32/IaHUA:
3amaHne BBIMOHACTCS B AyJJUTOPUN BO BPEMs 3aHSTHI.
MaxkcumanbHOe BpeMsl BBIITOTHEHUS 3ajaHus: 90 MUHYT
Bb1 MoxeTe Bocnosib30BaThes (hOpMyIaMu Ui BHIYMCIEHUS TOBEPXHOCTEN U 00bEMOB TeN
BpaLICHUS
Kpurepuu oneHox
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 32 BEpPHOE BBIIIOJHEHHE BCEX 3aJJaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI
OLIeHKA «4» CTaBUTCS BBIMIOJIHEHUE JIIOOBIX YEThIpeX 3aJaHui
OLIeHKa «3» CTaBUTCS 3a BBHIIOJHEHHUE JIOOBIX TpeX 3aJaHui
Bapmuanr 2




®opmy.ibl:
HI/IJII/IHllp: SOCH = ﬂ:Rz, Soc,ceq‘ = ZRH, SG.I‘L = 2TERH, Sr[,r[, = ZTCR(H + R),

V = nR%H;
Konyc: Soci = TR?,  Socces. = RH;  Sen =7RL; Sun = 7R(R + L);
V = iR%H;

YeeuHHbIi KOHYC: Spocn = T, Spocn. = TR?, Socces. = 2(r + R)H;
Sou. = n(r + R)L; smmznﬂ+nR?+na+F0L;v:§MﬂR2ﬂw+r5
Ilap. Cpepa. S=4nR% V= gnR3;

3agaun:
1. [IpssMOyTONBHUK € quaroHanbio 20 cM ¥ 0JJHOM U3 CTOpOH 12 cM BpaliaeTcst BOKpYr OOJbIIeH
cToponbl. Haiimute 00bEM U TUIOMIA b TTOJTHOM MOBEPXHOCTHU TeJia BPaIllEHHUS.
2. JInaroHasib OCEBOTO CEUEHUs IMIMHIpPA 25 cM, a BbicoTa 24 cM. HaiinuTe miomaas 00KoBOM
MOBEPXHOCTU U 00BbEM LIUITHH/IPA.
3. Jlnmuna oOpasyroliieit KoHyca 8 ¢M, a yroJi pH BEpIIIHHE OCEBOTO CEYCHHS - MPSIMOM.
Haiiaure momaab moiHOM MOBEPXHOCTU U 00BEM KOHYCA.
4. Boicota yceu€HHOro kKoHyca 12cm, a paguychl ocHoBaHuil 11 cM u 6 cM. Haiinure miiomans
OOKOBOI TOBEPXHOCTH U 00BEM yCEYEHHOTO KOHYCA.
5. CKOJBbKO METaNIMYECKUX IIAPUKOB PaJANYCOM 2 CM KaXKIbli MOKHO OTJIUTh, PacIyIaBUB OJAMH
mapuk paanycom 4 cm?
JTaJIOH NPABUJIbHBIX OTBETOB

1 2 3 4 5
B1 32 241 62 m 86w 12
B2 64 54 112w 96 32

Pa3nen 6. Ctenenu u kopuu. CTeneHHasi moka3aTejibHasi U

JorapupmMuyeckas (PyHKIUA
CamocrositenbHast padora «VppannoHajbHble yPaBHEHHUD)
Bapmuanr 1.
YcaoBus BbINOJIHEHUSA 32IAHHA:
1. 3agaHue BBIOIHSACTCS B ayJUTOPUN BO BpeMs 3aHATHI.
2. MakcuMaiabHOE BpeMsl BBINOIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
3. Bbl MoeTe M0Ib30BaThCsl KOHCIIEKTOM JIEKIHH.
Pemnre ypaBHeHus:

1.V101 —2x=x-1
2.Vx%2+15x+9-2x=3
3.V7—18x+x=4

4Vx+3-Vx+1=2
CamocrosiTenbHas padora «MppaunoHanbHble YpaBHEHHUS
Bapuanr 2.
YciaoBusl BbINOJIHEHUS 3a1aHUS:
1. 3amaHue BBINONHSIETCA B ayIUTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
2. MakcuManpHO€E BpeMs BBINOJHEHUS 3a0aHust: 30 MUHYT
3. Bbl MOXeTe 10JIb30BaThCsl KOHCIIEKTOM JIEKIUH.
Pemnre ypaBHeHus:

1.V8x+48 —x2 =x+4
2./6x+4+2=x
3.V6x+31-x=6

4 Vx+17 -Vx+1=2

ITajIoH NpaBUJIBHBIX OTBETOB




B2 3 1 4

Paznen 10. IToka3zarenbHass QyHKIMS
Tect no Teme ""IlokasaTeabuble ypaBHenus'"

HNucTpyKuMA:
[TpounTaii BHUMATEIBHO 3aaHus. J{1s1 KaKI0T0 U3 NMPEAJIOKEHHBIX 3aIaHUN BHIOEPH OJTUH

MPaBWIBHEIN O0TBET. Ha oT/IenbHOM HCTKE HanmuIy nudpy — HOMep BOIpoca U OJHY OYKBY,
01 KOTOPOM HaXOJAUTCS BRIOPAHHBIN TOOOM OTBET.
Yc0BUS BLINOJIHEHUNA 3a1aHHUS:
1. 3ajanrie BBIOIHACTCS B ayIUTOPUH BO BPEMS 3aHATHH.
2. MakcruManbHOE BpeMsl BBIIIONHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
KpuTepum oneHok
OIICHKA «5» CTaBUTCA 3a BEPHOE BHITIOJIHEHUE BCEX 3aJJaHUN TecTa
OIICHKA «4» CTaBUTCS 32 BBIMOJHEHUE JIFOOBIX JICBATH IIPUMEPOB
OIIEHKA «3» CTaBUTCA 3a BBIMIOJHEHUE 3aIaHHs  JTIOOBIX CEMH MPUMEPOB
1 Bapuanr.
KopHsAMu ypaBHEHNH ABIIAIOTCS YUCIIA:

1.5*=25
a)5 0) 2 B) 3 r)4
2.3%=—
27
a)-3 0) -9 B) 9 r)3
3.V75=49
1 1
a) Z 6) E B) 4 F) 2
4,.4*¥=8
a) 1,5 0) 2 B) 3 r) 2,5
5.1,3¢"2x=1
a)-2;0 0) 1;2 B) -1;2 r) 0;2
6. 5% 125 = %
a) -2 0) -4 B) 1 r)2
7.23%:16=4
a)3 0) 6 B) 4 r)2
1x -1
527 1X 81 3 1 2
9. 551 4+ 5x 4 5x-1 =37
a)?2 0) 1 B) -1 r) -2
10. 5°~15 = 25%
a) 3;5 0) 3;-5 B) -3;-5 r)-3;5
11. 7- 49%+ 5- 14* = 2- 4%
a) 0,5 0) -0,5 B) 1 r)-1
Tect no Teme "Ilokazateabuble ypaBHenus'"
HucTpykuus:

[IpounTaii BHUMATENBHO 3aaHus. J{71s1 KaXKI0T0 U3 MPEAJIOKEHHBIX 3aIaHUN BHIOEPH OJTUH
MPaBUIbHEIN O0TBET. Ha oT/IenpHOM JHCTKe Hamumy nudpy — HoMep BOIpoca U OJHy OYKBY,
0]l KOTOPOM HAaXOJUTCSI BBIOPAaHHBIN TOOOM OTBET.

YcioBuS BLINOJHEHUS 3a1aAHNS:

1. 3aganue BHIMOTHSACTCSA B ayAUTOPHUU BO BPEMS 3aHITHH.




2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 30 MUHYT
Kpurepuu onenok
OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHU TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCH 3a BBIIIOJHEHHUE JHOOBIX JAEBATH IPUMEPOB
OLIeHKa «3» CTAaBUTCS 32 BBHIIIOJHEHUE 33/1aHUST  JTIOOBIX CEMU IPUMEPOB
2 BapuaHnr.
KopHsAMu ypaBHEHUH ABIIAIOTCS YUCIIA:

1.3*=9
a)3 0) 27 B) 9 r)2
2.2%=1
8
a)-3 0)4 B) -4 r) -2
3.4/55=25
a) 2 6) 4 B)~ r) -
4,36* =216
2 1 3 1
a) g 6) 5 B) E F) E
5.2,1¥+5x =1
a) 0;5 0)-1;5 B) 1;-5 r)-5;0
6.3%:27 =
a) -4 0) -3 B) -2 r)-1
7.4% : 64 =16
a) -1 0) 1 B) -2 r)2
8.36°2163t1=1
4 4 5 5
a) - E 6) E B) - Z F) Z
9.7%*2 _14- 7% =5
a) l 0)3 B) -3 r)-1
10. 3 ~% = 243
a) -5;1 0)-1;5 B) 1;5 r)-1;-5
11.3:-9*=2- 15*% + 5- 25%
a) 0,5 0) -1 B) -2 r)-0,5
Tect mo Teme ""'Iloka3areabHble ypaBHeHus'"
Hucrpykuus:

[TpounTail BHUMATEIBHO 3aJaHus. J{J1s KaXK10T0 U3 MPEUI0KEHHBIX 3a/laHui BIOEpH OMH
paBUIbHBIN 0TBEeT. Ha 0TebHOM HMCTKE HAMUIIM LU Py — HOMEP BOIPOca U OIHY OYKBY,
0]l KOTOPOW HAaXOJUTCSI BBIOpaHHBIN TOOOM OTBET.
Yci0BuS BbINOJTHEHUS 3a1aHUA:
1. 3aaHue BBIMONHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
2. MakcruManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurepuu oneHox
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHuil TecTa
OlIeHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIOJIHEHHUE JIIOOBIX JEBSITH IPUMEPOB
OLIeHKa «3» CTAaBUTCS 3a BBHIIOJHEHUE 33/1aHUST  JTIOOBIX CEMU PUMEPOB
3 Bapuasnr.
KopHsamu ypaBHEHMH ABIAIOTCS YUCIIA:

1.4*=16
a)4 0) 8 B) 2 r) 1
x= 1
2.5%= 125
a) 3 0) -3 B) 4 r)-2



3.42x=4

a) 4 6) 2 B) r -
4.9% =27
2 1 1 3
a) 5 6) 5 B) g F) E
5.3,2¢°6x=1
a) -6;0 0) 1;6 B) 0;6 r)-1,6
6.27%- 16 =4
3 2 3 2
a)-- 0)-- B) - r) -
7.6%%:216 =36
a) 1,5 0) 0,5 B) 3,5 r) 2,5
8.9 -8117%*= 277
a) 0 6) 1 B) 2 r) —1
0. 2x+3 + 2x+1 -7 2% =48
a)3 0)4 B) 2 r)-3
10. 0, 158%*= 100
a) -2;3 0) 1;3 B) 1;2 r2;3
11.3-4*+ 6*-2-9*=0
a)l 0) -1 B) -2 r)2

Tect no Teme ""Ilokasateabuble ypaBHenus''

HNucTpyKuMA:
[TpounTaii BHUMATEIBHO 3a1aHMs. J[1s1 KaXKI0T0 U3 MPEAJIOKEHHBIX 3aIaHUH BBIOSPH OJTUH

NpaBWIBHBIN OTBET. Ha OTebHOM JIMCTKE HAMUIIK U(PY — HOMEP BOIIPOCA M OIHY OYKBY,
10J1 KOTOPOM HaXOAUTCs BBIOpaHHBII TOOO OTBET.
Yc/i0BUS BbINOJTHEHUS 3a/IaHUA:
1. 3amaHue BBINONHSETCA B ayIUTOPUU BO BPEMs 3aHATHH.
2. MakcuMaibHOE BpeMsl BBINOIHEHU 3a1aHus: 30 MUHYT
Kpurepun oneHok
OLIEHKA «5)» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3a/laHU TecTa
OLIEHKa «4» CTaBUTCS 3a BBHIIOJHEHNE JIOOBIX AEBATH MPUMEPOB
OIICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIOJIHEHUE 3aJaHUs] JTFOOBIX CEMU TPUMEPOB
4 Bapuanr.
KopHsAMH ypaBHEHNH ABIIAIOTCS YUCIIA:

1.2x=4
a) 8 0) 1 B) 2 r)-1
2.45=1
64
a) 3 0) -1 B) -2 r) -3
3.4/3x=9
a) - 6) 4 B) 2 r) -
4.25% =125
a) 1,5 6) 2,5 B) 0,5 r) 3,5
51,73 =1
a)-1;0 0) -3;1 B) 0;3 r)-3;0
6. 43%- 16 =64
a) -3 6)7 B) = r) —2
7.5%:5= -
L5215 =

a)0 0) 2 B) 1 r)-1



8 4_5x+1 = (1)6—4x
) 2

3 4 1 3
a) - Z 6) - g B) Z F) Z
9.10'51+5x*1 =7
a)2 0) -1 B) 1 r) 0
10.4*-3-2*=4
a) 4 0) 1;3 B) 2 r)-1;0
11.10-4-21-10*=10- 25*
a)-1 0) 1 B) -2 r)2
ITaJIOH NPABUJILHBIX OTBETOB
KOHTPOJIBHASI PABOTA
ITIO TEME «I1IOKA3ATEJIbHBIE YPABHEHMU S »
3a. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Bap.
1 B a o r r o a B o r r
2 r a B o a S B B r § 0
3 a B r o r r r a o r a
4 0 r B a a r a o r B a
Bapuanr 1

YcaoBus BbINOJIHEHUS 3aJaHUSA:

3ajaHue BBIMOJIHACTCS B ayAUTOPUHU BO BPEMSI 3aHITHH.

MakcumanbHO€ BpeMsl BBINOJIHEHU 3aanus: 90 MUHYT

Bbl MokeTe moIp30BaThCS CBOWCTBAMU TTOKA3aTEIBHON (YHKIIMH TaOJIHIICH CTeIIeHe!
HEKOTOPBIX YHCEIL.

Kpurepuu oneHox

OLIEHKA «5)» CTaBHUTCS 32 BEPHOE BHITIOJHEHUE BCEX 3aJJaHUIl KOHTPOIHHOM PabOTHI

OLIEHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX ABEHA/ILIaTH YPaBHEHUI U TPEX HEPABEHCTB

OIICHKa «3» CTaBHUTCH 3a BBIIOJIHCHUE 3aaaHusd TH0OBIX ACCATHU ypaBHeHI/Iﬁ " IBYX HCPAaBCHCTB

CBoiicTBa MoKa3areabHON GyHKIMH.

l.a"a" =a™" 6.a° =1
2.8 =gm 7. L g
a a
3 (am)n =a™ 8. (E)—n :(E)n
b a

m
4. a"b" =(ab)"9.va" =a"
n 1
5.2 _(*n10. Ya=a"
b" b

3ananus. PemmTh noka3artejibHble YPABHEHUS:

1).5"=125 2). (%)x =4

3). ()= 6 4).9% = 27
¥ .

5). \/5* = 25 6).1,3" " =1

7).2-8" =16 8). 7" =497 - 343




9). 2% 0 =1 10). 11°=%121
11). 2¥8+25=16 /2 12). 4" +227-80=0
13). 2372~ 532 = 1443 14)3 - 4+2-9*=5-6*

KounrtpoJabsHas padora no reme
«Iloka3zarejibHbIe yPaBHEHH»
Bapuanr 2
Yci0BUS BLINOJHEHUSA 3aJaHNS
3ajaHue BBIMOJIHSACTCS B ayIUTOPUHU BO BPEMSI 3aHITHH.
MakcumalibHOE BpeMs BBINIOJIHEHUA 3adaHus: 90 MUHYT

BbI MokeTe moabp30BaThCS CBOWCTBAMU MTOKA3aTENBHON (QYHKIIMH TaOJIHIICH CTeTeHen

HEKOTOPBIX YHUCEN.
Kpurtepun onenox

OLICHKa «5» cTaBHUTCA 3a BCPHOC BBIIIOJIHCHHUE BCEX SaHaHI/Iﬁ KOHTpOJIBHOﬁ pa6OTBI

OLICHKa «4» CTaBHUTCS 3a BBLIIOJIHCHUE JIIOOBIX JABCHaALaTH ypaBHeHI/Iﬁ " TPEX HCPABCHCTB

OLICHKAa «3» cTaBHUTCS 32 BBIIOJHEHHE 3aJaHusg JIFOOBIX ACCATHU ypaBHeHI/Iﬁ " IBYX HCPAaBCHCTB

CBoiicTBa Noka3arelbHON GyHKIMH.

l.a"a" =a™" 6.a° =1
2. an =a™" 7. inza‘“
a a
3.a")" =a" 8.(3)" = Oy
b a

m
4.2"b" =(ab)"9. Ya" =a"
' 1
5.2 _&yn10.8a=a"
b" b

382131-[1/[7[. Pemuth moka3arejibHbIE YPABHCHUA:

1). 10" = 1000 2). 27" =81
1 1

3).(2)" =9 4). (kX)) =6

) (3) ) (36)

1 :

5). V3" = — 6). 1,9° =1

) 57 )
7)3x27:9 8).83x+7_64:45—x
9). 520 = 1 10). 7* = 149

11). 057 25=/2 12). 0,25 +0,5" =6

13). 10"+ 10**=0,11 14)2 25%- 5 -10% +2 -4*=0

ITa/IoOH IPaBUJIBHBIX OTBETOB:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Bl 3 -2 4 05| 01| 03 3 -2 | 4;-5 E 34| 4 3 6
5

B2 2 -3 6 0,2 2 0:-5 4 6 2:-5 E 5-6| 14 1 4
7

CamocrositesbHas padora «CpoiicTBa JorapugMoB»
Bapuanr |
Ycji0BuS BbINOJTHEHUS 3a/1aHUA:




1. 3aianue BBIMONHSIETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHITUH.
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIITOJHEHUS 3aIaHUS: 25 MUHYT
3. BBl MOXeTe M0JIb30BaThCsl KOHCIIEKTOM JISKIIMN U TaOIUIIeH cTeneHell HEKOTOPBIX YHCel.
1. Beraucnute: logg 216
2. Boruucnure: log: 243
3
1
3. Beruucaure: log 7 —
N
. _1
4. HaiimuTe x, €CJIi U3BECTHO, UTO 10g759 X = -
. 4
5. Haiinure x, eciu U3BeCTHO, 4To log1(x — E) =-2
7
6. Beruucnure: logg 16 + logg 4
7. Beraucnure: log, 512 — logy¢ 2
1
8. Beruucnure: Elog7 32 + log,98-1log,; 4
9. Berancimte: 43% 10845

CamocrositesbHas padora «CBoiicTBa JIOTapu(pPMOB»
Bapmuanr |1
YciaoBusl BbINOJIHECHUS 3a1aHNUS:

1. 3aganue BHIMOTHSACTCA B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHITHH.
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHus: 25 MUHYT
3. BBl MOXeTe 1M0JIb30BaThCsl KOHCIIEKTOM JICKIIMA U TAOJIUIICH cTereHel HeKOTOPBIX YHCEl.
1. Beraucnure: log, 256
2. Beraucnute: log: 2401
7
1

3. Beruncnure: log\EE8

. 1
4. Haiigute x, eclii U3BECTHO, 4TO logz, x = :
5. Haiigure x, ecnu u3BeCTHO, 4To log1(x + %) =-2

6
6. Beraucnure: log, 32 + log, 2
7. Boraucnure: 10g14 588 - 10g14 3
8. Beruucnure: %log3 36 + log; 18 -logsz 4
9. Berunciure: 637 10868
ITaJI0H NPABWIbLHBIX OTBETOB:
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Bl 3 -5 -8 6 49,8 2 2 5) 320
B2 4 -4 -14 2 36,5 3 2 6 27

KOHTPOJIBHASA PABOTA 11O TEME «JIOTAPUOMHUYECKUE YPABHEHU S »
Bapuanr I
YciaoBus BbIIOJHEHUS 3a1aHHUS:
3aaHuE BBINOJIHSETCS B @y IMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MakcumanbHO€E BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Bb1 MoxeTe 1mosib30BaThCs CBOMCTBaMU Jiorapu(MUIecKoi GyHKIMU U TaOnuLel creneHen
HEKOTOPBIX YHCEIL.
Kpurepuu ounenox
OLIEHKA «5) CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIMIOJIHEHUE BCEX 3a/laHUN KOHTPOJIBHOU paboThI
OIIeHKA «4» CTaBUTCS 3a BBIIOJIHEHUE JIIOOBIX MIECTH 3aJJaHUI KOHTPOJIbHOU padOThI
OlIeHKa «3» CTaBUTCS 3a BBHIIOJHEHUE 33JaHUS JIIOOBIX TIATH 33JaHUN KOHTPOJIBHOM paboThI

1l.logzx=4
2.10gx110(2x —10) =1
3.logs 2x-5logsx+6=0




4.75% =2

x2

5, x1086% =2
6
6.logs(x2 —9) = 2 + logs(x — 1)
{ xX+y=6
log, x +log,y =3

KonTtpoabHnas pa6ora no reme «/lorapupmudeckue ypaBHeHHD)
Bapuanr 1.
Yc/10BUS BbINOJIHEHUS 3a/1aHNUA:
3ajaHue BBINOJIHAETCS B ayAUTOPUU BO BPEMS 3aHITHUM.
MakcuManbHOE BpeMs BBIIIOIHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
Bbl MOXeTe 1MOIb30BaThCsl CBOMCTBAMU JOTapu(MHUUECKON (PYHKITUU U TaOIUIeH cTeneHen
HEKOTOPBIX YHCEL.
Kpurepuu onenok
OLICHKA «5)» CTaBUTCSI 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aaHUN KOHTPOJIbHON pabOThI
OIIeHKA «4» CTaBUTCS 32 BBINOJIHEHUE JIIOOBIX MIECTH 3aJaHU KOHTPOJIBHOU pabOThI
OLICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJIHEHUE 3aJJaHUsl JIHOOBIX MATH 3aJJaHUM KOHTPOJIbHOWU paboThI
l.logzx=4
2.10g,+2(3x+1) =1
31lg 2x+1g x-12=0
4,927% =4

5 yle x =X
) 100

6.logi(x? —2) = =1+ logi(x — 1)
7 {lég4x—log4y= 1 ’

x—3y =16
ITaJI0OH NPABUJIBHBIX 0TBETOB
1 2 3 4 5 6 7
B1 81 2 6-log, 6 3 -2 7 2:3
B2 9 3 2-log, 4 4 -1 8 5,6

Pa3nen 7. JjieMeHTbl TeOPUM BEPOATHOCTEH M MATEMATHYECKOI
CTATUCTUKU

Tect mo Teme: «JIeMEeHTbI KOMOMHATOPUKH»
Bapuanr 1.
YciaoBusl BbINOJIHECHUS 3a1aHNUS:
3ajaHuie BBHIMOTHACTCS B ayJAUTOPUU BO BPEMS 3aHITHH.
MakcumanbHO€e BpeMsl BBINOJHEHU 3a1anusi: 30 MUHYT
Kpurepuu oneHox
OIIEHKA «5)» CTaBUTCA 3a BEPHOE BHIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUI TecTa
olleHKa «4» CTAaBUTCS BBLIMIOJIHEHHE JIIOOBIX IMATH 3aJaHUN
OIICHKA «3» CTaBUTCS 32 BBIMOJIHEHNUE IIOOBIX YEThIpeX 3aaHuil
1. Ckonpkumu crioco0aMu MOKHO COCTaBUThH PaclUCaHUE OJTHOTO Y4eOHOTO JHS U3 5
pa3IMYHBIX YPOKOB?
1) 30 2) 100 3) 120 4)5
2. B 9«b» knacce 32 yuamuxcs. CKOIBKHUMHE CIIOCOOaMH MOKHO C(hOPMUPOBATH KOMaHy U3
4 4yenoBeK I y4acTHs B MAaTEeMaTUYECKOW ouMmnuaze?
1) 128 2) 35960 3) 36 4)46788
3. CKOJIBKO CYIIECTBYET PA3THUYHBIX IBY3HAYHBIX YHCEII, B 3AIIMCH KOTOPBIX MOKHO
ucnonb3oBath upsl 1, 2, 3, 4, 5, 6, ecniu udpbl B Yncie JOKHBL ObITh pa3IMYHBIMU?




1) 10 2) 60 3) 20 4) 30

4. Boruncnuts: 6! -5!

1) 600 2) 300 3) 1 4) 1000

5. B simuke HaxoauTes 45 mapukoB, U3 KOTopsix 17 6enbix. [ToTepsiim 2 He OeNbIX mapuka.
KakoBa BepoSATHOCTB TOTO, YTO BRIOPAHHBINA HayTaJ| MapuK OyaeT 6empiM?

17 17 4 17
) 7L ) o 5 2 9l
45 43 45 45

6. Bpocarot Tpu MoHeThL. KakoBa BEpOATHOCTE TOT0, UTO BHINAAYT JBa OpJia M OJHA PeIKa?
1
1) g 2) 0,5 3)0,125 9 3

7. B nenexno-germieBoii jorepee Ha 1000000 6mtetoB pasbirpeiBaercs 1200 BemieBbix u 800
JIEHEXHBIX BHIMTPbITIEH. KakoBa BEpOSTHOCTh BBIMTPHIIIA?

1) 0,02 2) 0,00012 3) 0,0008 4) 0,002
Tect mo Teme: «jeMeHTbI KOMOMHATOPUKI
Bapuanr 2.

YcaoBus BbIIOJHEHUS] 3aIaHUA:

3ajanue BBIMOJIHACTCS B ayJAUTOPUHU BO BPEMSI 3aHITHH.
MakcumanbHO€ BpeMsl BBINOJIHEHU 3a1anusi: 30 MUHYT
Kpurtepun onenox

OIICHKA «5» CTaBUTCA 3a BCPHOC BLIITOJIHCHUEC BCCX 3aJaHuM TecTa
OLICHKa «4» CTaBHUTCSA BBIIIOJHEHUE JIIOOBIX IISATH 3aJlaHui
OLICHKAa «3» CTaBHUTCA 3a BBHIIOIHEHHE TIOOBIX YCTBIPEX 38.,HaHI/Iﬁ

1. CxoJbKO pa3IMYHBIX MATU3HAYHBIX YHCEII MOKHO COCTaBUTh U3 udp 1, 2, 3, 4, 57

1) 100 2) 30 3) 5 4) 120

2. meroTcst mOMUI0pPHI, OrypIibl, TyK. CKOJIBKO pa3IMYHbIX CajJaTOB MOXKHO IIPUTOTOBUTS,
€CJIM B KQXKIBbIHA cajlaT JOKHO BXOJUTh 2 Pa3IMYHBIX BUJIA OBOIIECH?

1) 3 2) 6 3) 2 4) 1

3. CkonpkuMHU criocobamu u3 9 ydeOHBIX MPEIMETOB MOKHO COCTABUThH PACTIMCAHUE
yueOHOro THS U3 6 pa3IMYHBIX YPOKOB.

1) 10000 2) 60480 3) 56 4) 39450

8!
4. Beraucaure: a

1) 2 2) 56 3 30 4)%

5. B urpansHoii konoze 36 kapt. Hayran BeiOupaercst oqna kapra. KakoBa BEposSTHOCTb, UTO
3Ta Kapra — Ty3?

1 1 1 36
1 — 2 — 3 — 4) —
) 36 ) 35 ) 9 ) 4
6. bpocarot 1Ba urpanbHbIx Kyouka. KakoBa BeposSTHOCTb TOT0, UTO BBINAIYT /ABE YETHBIE
ups1?

1) 0,25 2) % 3) 0,5 4) 0,125

7. B xop3une nexar rpudsbl, cpeau Kotopbix 10% 6enbrx u 40% peiokux. KakoBa
BEPOSATHOCTH TOTO, UTO BHIOPAHHBIN IPpUO OEIbIN WIH PHDKUIL?

1) 0,5 2) 0,4 3) 0,04 4) 0,8
Tect mo Teme: «JieMeHTbI KOMOMHATOPUKH»
Bapmuanr 3.

Yci0oBUS BLINOJHEHUS 3a1aAHNS:

3aaHue BBINOJIHSIETCS B ayIMTOPUHN BO BpEMS 3aHATUH.
MaxkcumManbHOE BpeMs BBINOIHEHUS 3a1aHust: 30 MUHYT



Kpurepun oneHok
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJIHEHHE BCEX 3aJaHUH TecTa
OLIEHKA «4» CTaBUTCS BBHITIOJHEHUE JIOOBIX ISATH 3aJaHUN
OLIEHKa «3» CTaBUTCS 3a BBIIIOJHEHHUE JHOOBIX YEThIPEX 3aaHuM
1. Ckonpkumu crioco0amMu MOKHO PACcCTaBUTh 4 pa3iUyHbIC KHUTH Ha KHU)KHOM 1oJike?

1) 24 2) 4 3) 16 4) 20
2. CKOJIBKO AMaroHaaeil UMeeT BbIMYKJIbIM CEMUYTOJIBHUK?
1) 30 2) 21 3) 14 4) 7

3. B ¢pyr6onbHoit komanze 11 yenoBek. Heo6xoaumMo BbIOpaTh KaluTaHa U €ro 3aMECTUTEIIS.
CKOIBKHMH CIIOCOOAMHU 3TO MOYKHO CHENaTh?

1) 22 2) 11 3) 150 4) 110
4. CokpaTtute Apo0b: (n+'1)'
n 1 2
1) 1 2 — 3 — 4) —
) ) n+1 ) n+1 ) n+1

5. KakoBa BepOsITHOCTB, YTO MPU OJHOM OpOCKE HTPaJIHHOrO KyOHKa BBIIAIaET YUCIIO OYKOB,
paBHOE YETHOMY YHUCILY?

1
1) = 2) 05 3 = 4) 0,25
) 5 ) ) 3 )

6. Karsa u Aus numryt aukrant. BepostHocTs Toro, uro Kats gomycTtut omuoKy, coOCTaBiseT
60%, a BeposITHOCTh omMOKU y AHU cocTaBisieT 40%. HaliTu BeposiTHOCTE TOTO, 9TO 00€
JIEBOYKH HAIUIIYT AUKTAHT 0€3 OIUOOK.

1) 0,25 2)0,4 3) 0,48 4) 0,2
7. 3aBoa BbllTyckaeT 15% npoaykuuu Beicuiero copra, 25% - nepsoro copra, 40% - BToporo
coprta, a Bce ocTalibHOE — Opak. HailTu BepOsSTHOCTh TOTO, YTO BBIOpAaHHOE HU3/CIINUE HE

Oyznet OpakOBaHHBIM.
1) 0,8 2) 0,1 3) 0,015 4) 0,35

Tect mo Teme: «JieMEeHTbI KOMOMHATOPUKH»
Bapuanr 4
Yca0BuS BbINOJIHEHUS 32/IAHUA:
3a/iaHue BBINOJHSETCS B ayIMTOPUU BO BpEMs 3aHATUH.
MakcumasnbHOe BpeMs BBIOTHEHU 3aaHus: 30 MUHYT
Kpurepum ouieHOK
OLIEHKa «5» CTaBUTCS 3a BEpPHOE BBIIIOJIHEHHE BCEX 3aJaHUN TecTa
OLICHKA «4» CTaBUTCS BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX TISITU 3aJaHUI
OLIeHKa «3» CTaBUTCH 3a BBIIIOJHEHHUE JHOOBIX YEThIpEX 3aaHui
1. Ckonpkumu crioco6aMu MOTYT BCTaTh B O4Y€pe/b B OMIETHYIO KAacCy 5 4eoBeK?
1) 5 2) 120 3) 25 4) 100
2. CKOJIBKMMH CTIOCO0aMHt U3 25 YIeHUKOB KJIacca MOKHO BBIOPATh YETHIPEX JJISl y4acTHS B
Mpa3JHUYHOM KOHIlepTEe?

1) 12650 2) 100 3) 75 4)10000
3. CKOHBKO CyH.[eCTByeT TpeX3Ha‘{HHX YHUCCII, BCC ]_[I/I(prI. KOTOpBIX HCUCTHBIC U pa3J'H/ILIHBIC.
1) 120 ) 30 3) 50 4) 60
4. YpocTuTe BBIpaKCHHE: (n+t
(n-2)!
1) 05 2) ”—Jr; 3)  n’-n 4)n?-1
n —

5. KakoBa BepOsITHOCTb, YTO peOEHOK poauTCs 7 yucna?



T ) 7 5 7 5

30 12 31 365

6. Kaxxaplii U3 TpeX CTPEIIKOB CTPEIISET B MUIIICHB IO OJHOMY pa3y, IPUYeM IOMalaHus
nepBoro crpeiika cocrasisgeT 90%, Broporo — 80%, Tpetbero — 70%. Halinure BeposITHOCTD
TOTO0, YTO BCE TPU CTPEIKA MOMAIYT B MUIIICHB?

1) 0,504 2) 0,006 3) 05 4) 0,3

7. W3 30 yueHukoB cniopTkiacca, 11 3anumaercst pyroomom, 6 — Boneiibomom, 8 — 6erom, a
ocTajbHbIEe PbIKKAMU B ANUHY. KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, UTO OJHMH IIPOU3BOJIBHO
BbIOpaHHBIN yUYEHUK KJIacca 3aHMMAeTCs UTPOBBIM BHUJIOM criopTa?

1)

17 14
1) o 2) 05 5 28 5 ¥
30 30 30
Tect mo Teme: «jeMeHTbI KOMOMHATOPUKI
Bapuant 5

Yc10BUS BbINIOJTHEHUS 3a/IaHUA:
3alaHuE BBINIOJIHSETCA B @y IMTOPUU BO BPEMS 3aHATHH.
MaxkcumanbHOe BpeMs BbINIOJIHEHUS 3a1anus: 30 MUHYT
Kpurepuu oueHok
OLICHKA «5» CTaBUTCS 3@ BEPHOE BBIIIOJIHEHNE BCEX 3a/1aHUN TECTA
OLICHKA «4» CTaBUTCSI BBIIIOJIHEHUE JIIOOBIX ISITH 3aJaHUI
OLIEHKa «3» CTaBUTCH 3a BBIIIOJHEHHUE JHOOBIX YEThIpEX 3aaHui
1. CkousbKoO CyIIeCTBYET BapUaHTOB pacca)KuBaHus 6 rocreil Ha 6 CTybsIX?
1) 36 2) 180 3) 720 4) 300
2. AmHs pemmia CBapuTh KOMIIOT U3 (PYKTOB 2-yX BUIOB. CKOIBKO pa3IMIHBIX
BapHUaHTOB (10 COYETAaHUIO (PPYKTOB) KOMIIOTOB MOXKET CBApUTh AHs, €CIIH Y Hee
nmMeercs 7 BUI0B GpyKTOB?
1) 14 2) 10 3) 21 4) 30
3. CKOJBKO CyIIecTBYeT OOBIKHOBEHHBIX IpO0OEH, YUCTUTENh U 3HAMEHATEh KOTOPBIX —
IIPOCTHIE pa3IUyHbIe yncia He 6onbiie 207

1) 80 2) 56 3) 20 4) 60
4. VYrpocTuTte BbIpaKE€HUE: 1 ,
n+D! (n+2)!
1) (n+1)! 9 n+1 3) 1 4 0
(n+2)! (n+2)! (n+2)(n+1)!
5. KakoBa BepOosITHOCTb TOTO, YTO BBIOpAaHHOE JIBy3HAUHOE YHMCIIO AeTUTCs Ha 127
1) 12 2) 4 3) 12 4) %©
90 45 45 8

6. Hukonaii u JleoHu 1 BBIMONHAIOT KOHTPOJIbHYIO paboTy. BeposTHOCTH OmMOKH MpH
BbruncieHusx y Hukomnas cocrasnsier 70%, a y Jleonnna — 30%. Haiinure BeposTHOCTD
Toro, 4ro Jleonua gonyctut omuodky, a Hukonaii Her.

1) 0,21 2) 0,49 3) 0,5 4) 0,09

7. My3bIKalibHasl IIIKOJIAa POBOAMT HAOOp ydanuxcs. BeposaTHOCTh OBITH HE 3aUNCIEHHBIM
BO BpeMs [TPOBEPKU MY3bIKaIbHOIO cityxa coctasiseT 40%, a uyBctBo putma — 10%. Kakosa
BEPOATHOCTb MOJIOKHUTEILHOTO TECTUPOBAHUSA?

1) 05 2) 0,4 3) 06 4) 0,04
Tect mo Teme: «JIeMeHTbI KOMOMHATOPUKI»
Bapuanr 6

YcaoBus BbINOJHEHUS 3aIaHUA:

3aziaHre BBIMOJHSETCS B AyJUTOPUU BO BPEMS 3aHATHIA.
MakcumanbHO€e BpeMsl BhINOJHEHU 3aAanusi: 30 MUHYT
Kpurepuu o1ieHoK

OLIEHKA «5» CTaBUTCS 3a BEPHOE BBIIIOJHEHUE BCEX 3aJaHUN TECTA




OIICHKA «4) CTaBUTCS BBITIOJIHEHUE IIOOBIX ISTH 33JaHUI
OIICHKA «3» CTaBUTCS 3a BBINOJIHEHNUE JIIOOBIX YEThIpeX 3aJaHui
1. Cxonbkumu crioco6amu MOXxHO ¢ moMotbio OykB K, A, B, C 0003Ha4uUTh BEPIINHBI
YEeThIPEXyroJIbHUKA?
1) 12 2) 20 3) 24 4) 4
2. Ha nonke crosar 12 xkaur. Hane Hazmo B34Th 5 KHUT. CKOJIBKUMH CIOCO0AMU OHA MOYKET
3TO cAeNaTh?
1) 792 2) 17 3) 60 4) 300
3. B 12 — T staxxnom nome Ha | sTaxke B mTUdT caasrcs 9 yenosek. M3BecTHO, 4TO OHU
BBIYT IpyIIaMu B 2, 3 1 4 4emoBeka Ha pa3HbIX 3Takax. CKOJLKHUMH CIIOCOOaMHU OHH
MOTYT 3TO CJenaTh, eciii Ha 2 — OM 3Taxke TUQPT HE OCTAHABIMBAETCSA?

1) 100 2) 720 3) 300 4) 60
4. YnpocTtute BbIpaKEHUE: n__(n _1)!.
(n+1)! n!
- I—(n—1)! —
1 2) ni~(n-1! 3) — 1 4) 0
(n+D!n! (n+21)In! n°+1

5.B AMUKE JICKAT KaPTOYKHU C 6YKBaMI/I, N3 KOTOPBIX MOKHO COCTAaBUTH CJIIOBO
((BJIGKTpI/I(bI/IKaI_[I/IH». Kaxkosa BEPOATHOCTDH TOI'0, UTO HAyTa/ BLI6paHHa$I 6YKBa OKaXKCTCA

OykBo# K?
1 1 2
b 7 2) ! 3) 14 4 33
6. Kaxnaplii W3 TpeX CTPEIKOB CTpENseT B MHIIECHbL II0 OJHOMY pazy, NpHYEM
BEpOATHOCTh TNomnanganus 1 crpenka cocrasusier 80%, Broporo — 70%, tpetbero  — 60%.
Haiinute BEpoSITHOCTB TOTO, YTO JIBOE M3 TPEX CTPEIIKOB MONA/ICT B MUIICHb.
1) 0,336 2) 0,452 3) 0,224 4) 0,144
7. B kop3une sexat GpykTsl, cpeau KoTopbix 30% 6ananoB u 60% s010K. Kaxkosa
BEPOATHOCTH TOTO, UTO BHIOpAHHBIN Hayrag PpykT OyaeT 6aHaHOM WU A0IO0KOM?
1) 0,9 2) 0,5 3) 0,34 4) 0,18
ITaJIOH MPAaBUJIbHBIX OTBETOB:
Bapmnanr 1
No zamanusa | 1 2 3 4 5 6 7
Ne orBeta | 3 2 4 1 2 3 4
Bapmuanr 2
Ne 1 2 3 4 5 6 7
3a/laHus
No orBera | 4 1 2 2 3 1 1
Bapuanr 3
Ne 1 2 3 4 5 6 7
3a/laHus
NoorBera |1 2 4 3 2 4 1
Bapuanr 4
Ne 1 2 3 4 5 6 7
3aJTaHus
Ne orera | 2 1 4 3 2 1 1
Bapmuanr §
Ne 1 2 3 4 5 6 7
3aJTaHus
Ne orera | 3 3 2 2 2 4 1
Bapuanr 6

| Ne |1 |2 E |4 |5 | 6 | 7




3aJaHus

Ne orBeta | 3 1 2 3 1 2 1

Tect 1o Teme «/lUcKpeTHbIC M HeNlpepPbIBHbIE CAYYalHble BeJHYHHbI»

NucTpykuus:
[TpounTaii BHUMATENBHO 3aAaHUs. [ KaXKI0TO U3 MPEIUIOKEHHBIX 3a/1aHII BEIOEpH OJTMH
MpaBWIbHBIN 0TBeT. Ha 0TnenpHOM JHCTKe HamUIIM Hudpy — HOMEp BOIpoca U OJHY OYKBY,
0] KOTOPOI HAaXOAUTCS BBIOPaHHBIN TOOOH OTBET.
YciioBHS BbIIOJHECHUS 3aIaHNUS:
1. 3aaHue BBINONHSIETCA B ayIMTOPUU BO BPEMS 3aHATUH.
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIITOJHEHUS 3a1aHus: 45 MUHYT
3. Ilpu BBINOJHEHUH 33JaHUN TECTA BBl MOYKETE BOCIIOJIb30BAThCS TEOPEMAMHU O IIpesenax
Kpurtepum oueHoK

®  OUEHKa «3» cTaBUTCA 3a BbIMOJIHEHME 3a4aHMA NHOObIX NATU 3a4aHNI

® OUEHKa «4» CTaBMTCA 3a BbINOIHEHNE 1t0ObIX LWeCTU 3aJaHNni

e OueHKa «5» cTaBuTCA 3a BEpHOE BbINONHEHWE BCeX 3aJ4aHUM TecTa
1. 3akoH pacnpeenenus ClIy4aiHbIX BETUYNH MOXKET OBITh 3a/I1aH B BUJIE:
1. TaGauubl
2. hopmybl
3. rpaduka
4. CXEMBL.
2. Pacnipenienenue ciy4aifHON BEIMYUHBI X, 17151 KOTOPOH paciipeesieHue MPUBEACHHON
ciIy4yalHOUM BennuuHbI ecTh F(X) — a70...
1. HopmasibHOE pacnpeneseHue
2. IeHTpaJbHas MpeieiibHas TeopemMa
3. TUCKPETHOE pacIpeiesiCHne
4. HEePEePBHIBHOE pacIpe/ielICHHE.
3. [lonsTHe cpenHero 3HaYEHUS Cy4YallHOW BETUYMHBI B TEOPHH BEPOSITHOCTEH.
1. mucniepcus
2. MaTeMaTHUYECKOE 0XKUIAHNE
3. Moma
4. menuana.
4. BenuunHa, KOTOpasi MOXKET MPUHUMATh BCE 3HAUEHUS U3 HEKOTOPOTO KOHEYHOT'O MIIH
OECKOHEYHOTO TIPOMEKYTKA:
1. cnyuaiinas Benu4uMHa
2. HeTIpepbIBHAS CiTyJaiiHasi BETUYMHA
3. TUCKpeTHas ciydaiHasi BeJIMUYUHA
4. mepeMeHHasl cllyJaifHasi BeJTUYHHa.
5. O0muMii MPUHIIKII, B CUITY KOTOPOTO COBMECTHOE JIEWCTBUE CIy4aiiHbIX (DaKTOPOB MPUBOJIUT,
MIPU HEKOTOPBIX BEChMa OOIIUX YCIOBHUSIX K PE3YJIbTATY, OUYTH HE 3aBUCSIIEMY OT CIIydasl.
1. Teopema bepnynnun
2. reopema Jlammaca
3. 3aK0H OOJIBIINX YUCET
4. 3aKOH pacupeaeeHus.
6. Mepa pazbpoca ciy4dailHOW BEJTMYMHBI, TO €CTh €€ OTKJIOHEHUS OT MaTeMaTHIYeCKOTO
0XKUJAHUA.
1. nucnepcus ciydaiiHON BETNYUHBI
2. TMCKpETHas Cily4daiiHasi BeJIMYUHA
3. HenmpepbIBHAS Cly4dailHas BEIUYMHA
4. MaTeMaTHYECKOE OKHIaHHE.
7. ITokazaTenp paccerBaHUs 3HAUEHUI CIIy4allHON BETMYMHBI OTHOCUTENHHO €€
MaTeMaTUYECKOT0 OKUIAHUS:




1. Mmoma

2. TMCKpETHas Cily4daiiHasi BeJIMYUHA
3. cTaHIapTHOE OTKJIIOHEHHE

4. MaTeMaTU4YECKOE OXKUAHUE.
ITaJIOH NPABUJIbHBIX OTBETOB!

3aJaHue 1 2 3 4 5 6 7

OTB 123 1 2 2 3 1 3

Martepuainsbl 1J1s1 nposeaeHus: ¢ depeHIMPOBAHHOIO 3a4eTa
no aucuuminde OYJ1.04 MaremaTuka
Bonpocsl k 3a4ery:
1. AkcroMBI cTepeoMEeTpUM
2. IlapanienbHOCTb B IPOCTPAHCTBE.
3. [lepneHquKyISPHOCTD B IPOCTPAHCTBE
4. Teopema o Tpex MepIEHIUKYISIpax.
3agaum 1Sl pelieHus :
Kaprouka 1.
W3 Touku, HEe mpUHaAJIekKaIEeH IIIOCKOCTH, TPOBEIECHBI K HEW JIB€ HaKJIOHHbIE, paBHbIe 10 1M 1
18 nm. Cymma 1MH MX OpOEeKLUUH Ha IIIOCKOCTh paBHa 16 qm. Haligute npoekuuio kaxaon u3
HaKJIOHHBIX.
Kaprouka 2.
W3 touku B, He nexaieil B INIOCKOCTH 0, IPOBEIEHBI K 3TOM IJIOCKOCTH nepreHaukyisip BC =
12 cm u mHaknonHast BD = 13 cm. Yepes Touky D B rutockoctu o mpoBeaeHa npsimasi d,
neprneHaukynsapHas npsmoit BD. Haiinute pacctosnue ot Touku C 1o npsimoii d.
Kaprouka 3.
W3 Touku, HEe TpUHAAIEkKAIIEH MIIOCKOCTH, IPOBEICHBI K HEW JIB€ HAKJIIOHHBIE, CyMMa JJIUH
KOTOpBIX paBHA 28 cM. [Ipoekuu 3THX HaKJIIOHHBIX HA IUIOCKOCTh paBHbI 6 cM U 8 cM. Haiinure
JUTMHBI HAKJIIOHHBIX.
Kaprouka 4.
B rerpasagpe DABC ADL1AC, ADL AB,DC LCB.
1. Hokaxwute, uro ADLBC.
2. Mokaxwure, yto npsmas BC nepnennukynspHa miockocta ADC.
3. Hatioume naowaos mpeyeonvnuka BCA, eciiu BC =4 cm, AC =3 cwm.
Kaprouka 5.
Touka E He npunaanexxur miockoctu npsmoyroisiiuka ABCD, BEL AB, BE 1 BC.
1. Hokaxwute, yto BEL CD.
2. Nokaxwure, uto npsamas CD nepnennukynspHa mockoctu BCE.
3. Haiinure momane tpeyronbauka ECD ecnu CD = 6 cMm, CE = 8 cwm.
Kaprouka 6.
OTtpe3ok AB nepecekaer HeKOTOpYyIO MIIOCKOCTh B Touke O. [Ipsimeie AD u BC,
NEePIEeHIUKYIIPHBIE ATON MIIOCKOCTH, IEPECEKAIOT 3TY MIIOCKOCTh B Toukax D u C
cootBercTBeHHO. AD =6 cm, BC =2 cM, OC = 1, 5 cm. Haiigure AB.

Kaprouka 7.

[Tpsimbie AB u CD nepnieHaukynisspHbl HEKOTOPOM MJIOCKOCTH U nepecekatoT e€ B Toukax B u D
cootBercTBenHO. Haiinure AC, ecitt AB =9 cm, CD = 15 cm,

BD = 8 cM, ecin n3BecTHO, 4TO TOukd A u C JIeKat 1Mo OJIHY CTOPOHY TIJIOCKOCTH.

Kaprouka 8.

[lepexaguHa IIMHONW 5 M CBOMMH KOHIIAMH JIEKUT HA JIBYX BEPTHKaIbHBIX CTOJI0AX BBICOTOM 3
M 1 6 M. KakoBO paccTosiHuEe MeX/1y OCHOBAaHUSIMH CTOJIOO0B?




Kaprouka 9.

N3 TOUKM K TIIOCKOCTH MTPOBEJEHBI JBE€ HAKJIOHHBIE, paBHbIe 17 cM u 15 cMm. [Ipoekuus ogHol 13
HUX Ha 4 cM Oosble MPoeKIuy Ipyroi. Haiinure npoekunu HakJIOHHBIX.

Kaprouxka 10.

Touka A JIeXUT B INIOCKOCTH, TOUKa B — Ha paccrosiHum 12, 5 M ot 310i1 minockoctu. Haiinure
pacCTOHMUE OT MJIOCKOCTHU JI0 TOUku M, aensimieit otpe3ok AB B otHomennn AM:MB = 2:3.
Kaprouka 11.

Kakoii [uIHBI HY>)KHO B3SITh NEPEKIaInHY, YTOOBI €€ MOXKHO OBLJIO MOJIOKUTh KOHIIAMU Ha JIBE
BEPTUKAJIbHBIC OTIOPHI BICOTOM 4 M U 8 M, ITOCTaBJICHHBIC HA PACCTOSIHUU 3 M OJHA OT APYrou?
Kaprouxka 12.

W3 TOuKM K MIIOCKOCTH IIPOBEICHBI JIBE HAKJIOHHBIE, OJIHA U3 KOTOPBIX HAa 6 CM IJIMHHEE JPYTOM.
[Ipoekiuy HaKIOHHBIX paBHbI 17 cM U 7 cM. HaiiiuTe HaKJIIOHHBIE.

Kaprouka 13.

N3 Bepmmnbl kBagpata ABCD BoccranoBnen nepneaukyiasap AE k mimockocTu kBaapara. Yemy
paBHO paccrosinue oT Touku E no npsmoii BD,

ecimu AE =2 oM, AB =8 om?

Kaprouka 14.

W3 Bepuinnbl A npaBuibHOro TpeyroiabHuka ABC nposenén nepnenaukyisip AK k ero
rmiockoctr. Haitnure paccrosaue ot Touku K o croponst BC , ecniu AB =4 cm, AK =2 cm.
Kaprouka 15.

ABCD - kBanpat, BM L (ABC).

Haiinure otpe3ok DM, eciiu AB = V12 cM,aBM =5 cm.

Kaptouka 16.

KO — nepnenaukymnsap k miockoctu o, KM u KP — HaknonHssle k miiockoctu o, OM u OP —
MIPOEKIMU HAKIIOHHBIX, IPUYEM CyMMa UX JJuH paBHa 15 cm. Haligute paccrosinue ot Touku K

J10 mockoctH o, ecnd KM =15 cm, KP = 103 cm.
Kaprouxka 17.
CDEK - kBazpar co ctoponoii, paBuoii 2 cm. DBL (CDE). Haitnute paccrostHre ot TOYKH B 10

mockoctr CDE, ecitt BK =72 cwm.

MATEPHAJIBI U151 ITPOBEJIEHUSA
3k3amena no gucuumimmue OY/1.04 «MaremaTuka»
s cnenuanbHocTu 40.02.04 «IOpucnpyaenuus
Il cemecTp, popma 00yueHHs1 — OUHAS, YPOBEHb 00yueHUsI — 0A30BbIii

YyeOHas JTMCIUTUIAHA «MareMaTHhka OTHOCHTCS K JUCIATUTHHAM
obmieo0pa3oBarepHOr0 MUKIA. V3ydaercss Ha TEpPBOM Kypce B TEUCHHE TBYX CEMECTPOB B
o0wveme 232 vaca
3apaum kypca:

* obecriedyernrie C(HOPMHUPOBAHHOCTH TMPEACTABICHUI O COIMAIBHBIX, KYyJIbTYpHBIX H
HCTOPUUYCCKUX q)aKTOan CTaHOBJICHUA MaTCMAaTUKU,

* obecrieueHre CHOPMUPOBAHHOCTH JIOTHYECKOTO, aNTOPUTMHUYECKOTO U MAaTeMaTUYEeCKOTO
MBIIIIICHUA,

* obecrnieueHue CHOPMUPOBAHHOCTH YMEHHI MPUMEHSATH MOJNyYEHHBIC 3HAHUS TPU PELICHUH
Pa3IUYHBIX 3a1a4;

* ofOecneueHue CcHOPMHPOBAHHOCTH  MPEACTABIECHHWH O  MaTeMaThKe Kak  4YacTu
00mIeYeI0BeUeCKON KYIbTYPhl, YHHBEPCAJTHHOM S3bIKE HAyKH, IMO3BOJIIOIIEM OITUCHIBATH M
U3y4aTh pealbHbIE MMPOLIECCHI U SBICHHUS.

Dopma MPOMEKYTOUHOT0 KOHTPOJIS — DK3aMEHAIMOHHBIN TeCT.

Ha BeINTOTHEHHE YK3aMEHAIMOHHON PabOTHI JaéTcst 6 yacoB
DK3aMeHAaIlMOHHBIA TECT COCTOUT U3 OQUHHAAIATH 3aJaHUN.



B 3amanusax 1 - 8 u3 npeio)KeHHBIX BAPUAHTOB BHIOpPATh OAWH TPABHILHBIA OTBET.
B 3amanuu 9 HY)XHO COOTHECTH MpaBUJIbHBIE OTBETHI K MPEVIOKEHHBIM 3aJaHusIM. B 3ananusax
10 u 11 HeoOxoauMO 3anucaTh 0OOCHOBAHHOE TTOJIPOOHOE PEIICHUE  OTBET K 3a/IaHHUIO.
B cootBerctBUM ¢ pabouell mporpaMMoill AMCHUIUIMHBI HA 3K3aMEHE MPOBEPSIOTCS

3HaAHUS CIEAYIOLIUX Pa3AeoB U TEM:
Tema 1. [ToBTOpEHHE Kypca OCHOBHOM HIKOJIbI

Tewma 2. [IpsiMble U TJIOCKOCTH B POCTPAHCTBE

Tema 3. OCHOBBI TPUTOHOMETPHUHU

Tema 4. IIpousBogHast u nepBooOpazHas GyHKIUU

Tema 5. MHOTOrpaHHUKH U TeJla BpalleHUs

Tema 6. CtenenHas, nmoxkasaTenabHas U Jorapudmudeckas GyHKIHNA

Tema 7. D1eMeHTBI TEOPUM BEPOSITHOCTEH U MaT. CTATUCTUKA

OcBoenue coaepxaHusg y4eOHOW AUCHUIUIMHBI «MaremaTuka» o00ecreunBaeT JIOCTUKECHUE

CTYJCHTaMHU CJEIYIOIINX MPEIMETHBIX Pe3yIbTaTOB:

1) chopMupOBaHHOCTH MPEACTABICHUN O MaTEeMaTHKE KaK YacTH MHUPOBOW KYJIbTYPHI U
MECTe MaTeMaTHUKH B COBPEMEHHOW IMBUIN3ALIMHU, CIIOCO0aX OMUCaHUs SBICHHUH pealbHOro MUpa
Ha MaTeMAaTUYECKOM SI3BIKE;

2) chopMHpPOBAHHOCTH MPEACTABICHUI O MAaTEMaTHYECKUX TMOHSATHSX KaK Ba)KHEHIIMX
MaTEeMaTHYECKUX MOJIENIX, TO3BOJIIOIIMX ONUCHIBaTh U U3y4yaTh Pa3HbIE MPOIIECCH] U SIBICHUS,
MMOHMMAaHKUE BO3MOKHOCTH aKCHOMAaTHYECKOTO MOCTPOCHHSI MATEMaTHYECKIX TEOPUH;

3) BnasieHHE METO/IaMU JI0KA3aTelIbCTB U AITOPUTMOB PELICHUS, YMEHUE UX IPUMEHSTH,
MIPOBOAMTD TOKA3aTEIbHBIE PACCYKICHHS B XO/I€ PEILICHUS 3a/a4;

4) BlageHue CTAaHIAAPTHBIMUA MPHUEMAMHU PEUICHUS PAMOHAIBHBIX M HUPPAMOHAIIBHBIX,
MOKAa3aTeIbHbIX, CTEHNEHHBIX, TPUTOHOMETPUUYECKUX YpPaBHEHHUNH U HEPABEHCTB, HMX CHCTEM;
HCII0JIb30BAaHNE TOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX MPOrpaMM, B TOM YMCJIE JUJIs MIOMCKA IIyTHU PELICHUS U
WUTIOCTPAINK PEIICHUS YPaBHEHUN U HEPABEHCTB;

5) chopMHpOBaHHOCTh MPEICTABIECHUN OO0 OCHOBHBIX MOHATHUSAX, UAEIX M METoJax
MaTEeMaTHYeCKOT0 aHalln3a;

6) BIaJieHHE OCHOBHBIMHU MOHATHSMHU O IUIOCKUX M MPOCTPAHCTBEHHBIX T€OMETPUUYECKUX
¢durypax, uX OCHOBHBIX CBOWMCTBaxX; C)OPMUPOBAHHOCTh YMEHHsSI PACIO3HABATh T€OMETPHUECKUE
¢burypsl Ha uyeprexax, MOJENSIX U B pEaIbHOM MHpE; NPHUMEHEHUE H3YyYEHHBIX CBOWCTB
reoMeTpuueckux Quryp u opMmyn Uis pelieHus TEeOMETPUYECKHX 3alad W 3a7ad C
MIPaKTUYECKUM COAECPKAHUEM;

7) chopMUpOBAaHHOCTH MpPEJICTABIEHUM O TMpoleccax U SBICHUSAX, HMEIOLHX
BEPOATHOCTHBIN XapaKTep, CTATUCTUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTSAX B PEaIbHOM MHpE, 00 OCHOBHBIX
MOHATUAX DJIEMEHTAPHON TEOPUU BEPOATHOCTEW; YMEHUN HAXOJUTh M OLIEHMBATh BEPOSITHOCTHU
HACTYIUICHHUS! COOBITUM B MPOCTEHIINX MPAKTUYECKUX CUTYAIUSX U OCHOBHBIC XapaKTEPUCTUKHU
CIIy49aliHbIX BEJTMYUH;

8) BnaJeHWE HABBIKAMHM HKCIOJIB30BAaHUSI TOTOBBIX KOMIBIOTEPHBIX MpPOTrpamMM TpH
pelIeHny 3a/1a4;

1. 9) u 10) TpeboBanus M0 cPOPMUPOBAHHOCTU MPEIMETHBIX PE3YIbTATOB!

9) Asns cnenbIX U CIA0OBUASIINX O0YJAFOIIMXCS:

OBJIaJICHUE TMpaBWIAMHU 3allUCH MaTeMaTU4YeCKuX (OpMyl U CHEIHUAIbHBIX 3HAKOB
penbedHO-ToYeuHO cucTeMbl 0003HaueHui JI. bpaiins;

OBJIaJICHUE TAKTHJIbHO-OCSA3aTEIbHBIM CIIOCOOOM 00CIE0BaHUS U BOCHPUITUS pelbePHBIX
1300pakeHU MPeIMETOB, KOHTYPHBIX H300pa’keHHI reoMeTpHUecKuX (GUryp u Ipyroe;

HaJIUYUE€ YMEHHUS BBIMOJHATH TE€OMETPUYECKHE IOCTPOEHUS C TOMOILIBI0 LHPKYIS U
TUHENKH, YUTaTh penbeHble TPaQUKU dIEMEHTAPHBIX (QYHKIUN HA KOOPAUHATHON IJIOCKOCTH,
MPUMEHATh CHCIHaJbHBIC TpHUCocoOIeHuss st penbedroro uepuyenus ("Ipadrecmen”,
"[xonpHUK");

OBJIaJICHNE OCHOBHBIM (DYHKIIMOHAJIOM MPOTrpaMMbl HEBU3YaJIbHOIO JOCTYIA K HHPOpMAIIH
Ha DJKpaHE€  IMEpPCOHAIBHOIO  KOMIIBIOTEPA, YMEHHME  HUCIOJb30BaTh  IEPCOHAIBHBIE



TUPIOTEXHUYECKUE CpPeACTBa HMH(DOPMAIMOHHO-KOMMYHHUKAIIMOHHOTO  JIOCTYNa  CJICTIBIMU
00yJaronuMucs;
10) s oOyyaromuxcst ¢ HapyUIeHUSIMU OITOPHO-ABUTaTeILHOTO anrapara:

OBJIaJICHUE CHEIHATbHBIMU KOMIBIOTEPHBIMH CpPEICTBAMH NIPEICTABICHUS M aHalu3a
JAaHHBIX U YMEHHE HCIIOJIb30BaTh MEPCOHAIBHBIE CPEACTBA JIOCTYNA C YYETOM JBUTATEIbHBIX,
pedeBUTaTeIbHBIX U CEHCOPHBIX HAPYIICHUH

HE OCYILECTBIISIOTCS B CBSI3M C OTCYTCTBHEM CTY/IEHTOB JIaHHBIX KaTE€rOpHii;

11) cdhopmupoBaHHOCTH MPEACTABIEHUH O HEOOXOAMMOCTH JOKa3aTeJNbCTB  IPU
000CHOBAaHWU MaTEMaTHYECKUX YTBEPKIEHUH M POJIM aKCHOMATHKHU B MIPOBEICHUH JI€AYKTUBHBIX
pacCyXIeHHUI;

12) cdopMHpPOBaHHOCTh TOHATHIHOTO ammapara IO OCHOBHBIM paslieliaM  Kypca
MaTEeMaTHKH; 3HAaHUI OCHOBHBIX TeopeM, (pOpMys U yMEHUS UX MPUMEHSTh; YMEHUS J10Ka3bIBATh
TEOpPEMBI U HAXOJUTh HECTAHAAPTHBIE CIIOCOOBI pELICHMS 3a/1a4;

13) cdopMUPOBAaHHOCTH YMEHHMIl MOJAEIUPOBATH peajbHble CHUTYallUH, MHCCIEI0BATh
IIOCTPOEHHBIE MOJIENIN, HUHTEPIIPETUPOBATD [1OJIYYEHHBIN pE3yJIbTaT;

14) chopMUPOBAHHOCTh NPEICTABICHUNH OO0 OCHOBHBIX MOHITHSIX MaTEeMaTH4YEeCKOIrO
aHamM3a W WX CBOMCTBax, BJAJCHHE YMEHHEM XapaKTepH30BaTh TOBEIACHUE (DYHKIUH,
UCIOJIb30BaHUE TIOTYYEHHBIX 3HAHU JIUIsl OMUCAHKS U aHAIKN3a PealbHBIX 3aBUCMOCTEH;

15) BnajeHne yMEHUSIMU COCTABJIEHUS BEPOSITHOCTHBIX MOJEJEH [0 YCIOBHUIO 33Jaud U
BBIUMCIICHUSI BEPOATHOCTH HACTYIUIEHUS COOBITHI, B TOM YHCJIE€ C HpUMEHeHueM (opmyl
KOMOWHATOPHUKH W OCHOBHBIX TEOPEM TEOPUHU BEPOSTHOCTEW; NCCIICAOBAHMS CIyYalHbIX BETHYNH
0 UX PaCIpeIeICHHIO.

Kpurtepuu onieHuBaHus:

Wrorosslii 6ann BeicTaBiseTcs no 40 6aabHOI IKane Ha OCHOBE 0aslioB,
MOJTyYCHHBIX 3a BBITIOJHEHHUE BCEX 3a1aHuil paboThl. CTYIEHTHI MOIYYaloT:
OLICHKY Hey/10BJIETBOPHUTEJIbLHO - ecii HaOpanu 27 6ajioB U MeHee
OIICHKY y/10BJI€TBOPUTEIbHO — eciii HaOpau 28-32 Oaiia

OLICHKY X0po1lo0 — ecii Habpanu33 — 36 6amioB

OIICHKY OTJIMYHO - eciii HaOpayim 37 — 40 6auos.

Ix3amMeHAIIMOHHBIN TecT Mo aucuumiune OYJ1.04 «MaremaTuka»
ona cneyuanvrocmu 40.02.04 «FOpucnpyoenyusy

Il cemecmp, gpopma 0byuenus — ounas, yposerv 0byuenus — 6a306biii

Bapuanr 1

HNHCTpYKUMSA 10 BHINOJTHEHHUIO IK3aMEHAIMOHHOM padoThl 10 AMCHUILIHHE «MaTemMaTHKa»
[IpounTaiiTe BHUMATENBHO 3aJaHUS TECTA. 3aJaHMsI BBIIIOJIHANTE MOcaenoBaTenbHo. Homepa
BbIOpaHHBIX BAMH OTBETOB OTMETHTE Ha JIUCTE 110 HOMEPOM BBIIOJIHEHHOTO BaMH 331aHHUS.
JL1st 5)KOHOMHMH BPEMEHHM PEKOMEHIYETCS IIPOIYCTUTD 3alaHUE, KOTOPOE HE YyIAaETCs PELIUTh
cpasy, U IEepelTH K caeayromeMy. K BBITOIHEHUIO TPOIYIIEHHBIX 3aIaHU MOYKHO BEPHYTHCS,
ecin octaHercst Bpemsl. XKenaem ycnexos

Bri0epuTe eAMHCTBEHHBIN NPABUJIBHBINA OTBET:

x+5
3aganue 1. Perrennem HepaBeHCTBA e 0 sBrsETCS MPOMEKYTOK:
o

a) (-60; —5) 6) (-5; 2) B) (2; +00) r) (-2; 5)

3aganue 2. TenedoHHas MPoBOJIOKA JIMHON 15 M mpoTsHyTa OT TesiehOHHOrO CToJ0a, I OHa
MPUKPEIJICHA Ha BBICOTE 8 M OT MOBEPXHOCTH 3€MIIH, K IOMY, TJ¢ €€ MPUKpEniIn Ha BoicoTe 20 M.
HaiinuTe paccTosiHie MEXy TOMOM U CTOJIOOM, MPEIOJIaras, 4To MPOBOJIOKA HE MPOBUCACT.

a)b M 6) 12 m B) I M r)8 M



3ananue 3. PemenneM noka3arenbHoro ypasHeHus 3,47° = 1gpisercs 4nucio
5 7
a) > 0) 1,4 B) S r)0

arcsin{—ﬁ}— arctg/3
3aganue 4. 3HaueHNE BBIPAKEHUS: - = = paBHO:
arr.'u:n:\sl:—T}

a); 6)-2 B) -7 3

3aganue 5. Bce penrenus ypaBHenus Sin®X — 6 sinxX + 5 = 0 onpenensorcs hopMyIoii:
T

a)aﬂ—“+2,ﬂrn;nez; 6)(—1]"E+ InneZ

B)(—1)* S+ 7nnez 0=+ 2anncZ
3aganue 6. Pemennem nppalioHaidbHOTO ypaBHeHHS V2x — 1 - X + 2 = () gBnseTcs yucio

a)s 0) 7 B) 1 r3

. T
3aganue 7. 3HaueHME BBIPAXKECHUS ZsmgcosE paBHO

—_—

a) 0 6) = B) 1 )=
3ananue 8. Pemennem HepaBeHcTBa logg ,(3x — 1) > log »(3 — x)sBnsercs
POMEKYTOK:
1 1 1
a) (3:3) 0) ;1) B) (1;3) 1) (-053) U (1; +o0)

R 8 T
3apanue 9. M3BectHO, uTO SIN & = ppet 0<tt<—

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHC MCXKAY TPUTOHOMETPHUYCCKUMU (I)}/HKHI/ISIMI/I, 3allMCaHHbBIMH B IICPBOM

CTOJIOMKE U UX 3HAYECHUSIMU U3 BTOpOro crojiorka. OTBET 3aIMIIUTE B BHUC Ta6JII/IIH)I.
240

A) cost 1)
289
sin 2a =
b) 2) 7
o =
B) 18 3) 15
OtBeT:
A| b| B

Pemnre cienyromme 3aJaHus ¥ 3alMIINTe PellleHHe U OTBeET:
3aganue 10. Pemuts ypaBHenue: tgx — 3 ctgx = 0
3aganue 11. KO — nepnenaukynsp k mwiockoctu KM u KP — HakioHHBIE K T1ockocTH &,
OM u OP — nmpoekuny HaKJIOHHBIX, IPUYeM CyMMa X JUIMH paBHa 15 cm. Haitnure
paccrostaue oT Touku K 1o minockoctu @ BCIH KM = 15 cm, KP = 101.,."'5 CM.

Jx3aMeHAlMOHHBIN TecT no AucuuiiinHe OY .04 «MaTteMaTukKa
onst cneyuanvnocmu 40.02.04 «FOpucnpyoenyusy

Il cemecmp, popma obyuenus — ounas, ypogenv 06yyenus — 6a3086ulii
Bapuanr 2
Bbi0epuTe enMHCTBEHHBI MPaBUIbHBII OTBET:

3ananme 1. PemeHuemM HepaBeHCTBA % <2 () aBNIAETCH IPOMEXKYTOK:
—
a) (2; +60) 6) (-3;2) B) (-02; —3) r) [2; +00)

3ananne 2. BepxHHE KOHIIBI JBYX BEPTUKAIBHO CTOSIINX CTOJOOB, yIaJ€eHHBIX Ha pPaccTosiHHE 4 M,
COEJIMHEHBI TIepeKIaanHoi. BricoTa ogHOro cronba 5 m, a apyroro — 5,9 M. /lnuHa nepekaaauHbl paBHa

a) 4,8 M 6) 6,2 M B) 5,3 M r)41lmM



3aganme 3. PemenneM oka3ateasHOro ypasHeHus 2,71 = 1gapnsercs uncio
1
a) 1,7 0)0 B) 6 r) -

T L1
arcsin|-— —arccos(—)

3ananne 4. 3HaueHUE BEIPAKCHHUS: paBHO:

arctg—
BT

a)g 6)— 4.5 B) -5,5 r) 3.5

3ananme 5. Bce pernenus ypapaeHus sin?x + 3 Sitix - 4 = 0 onpenensorcs popmynoii:
a Z427nnez; 6)(—1]"“E+7zn;nez;

B)(—1)* S+ 7nnez 0o+ 2anncZ

3aganue 6. Pemennem uppanmoHaIbHOTO ypaBHEHHS X — Vx — 1 - 3 = 0 sasercs ancmno
a)4 0)3 B) 5 r)2

. T T
3ananme 7. 3HaUCHUE BBIPAXKEHUS ZsmFCOSF paBHO

[ |

a) 0 6) B) 1 r)

b |

r~.'u|"'-

3ananue 8. Kopenn ypaBuenus 2*"*— 2% = 120 pasen:

a)8 0)3 B) 2 r) 10
3ananme 9. M3BectHO, uTO COS &= — %; §<C( <IT

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIYy TPUTOHOMETPHUECKHUMH (YHKLUSMH, 3alIMCAHHBIMH B MEPBOM
CTOJIOMKE U VX 3HAYCHHUSMH U3 BTOPOTO cToNOMKa. OTBET 3alUIIUTE B BHJIE TaOIHIIbL.

119
ot s
A) ctg 1) =
cos 2a 1z
b) 2) "
B) sino 3)- —
OTBeT:
Al B| B

Pemute CJIeAyroumue 3aJaHUd 1 3alTHIIUATE PEIICHUE U OTBET:

1 .
3aganue 10. Pemuts ypaBHeHue: COSX - E sin2x=0

3aganue 11. BO —nepnenauxymnsp k miockoctud BA n BC — HakiioHHbIE K mIockocTH &,
OA u OC — npoeKIuy HaKJIOHHBIX, IPUYEeM CyMMa UX JUIMH paBHa 24 cM. Haiinure

paccrosiHue oT Touku B 10 mockoctu O BCIH AB = 44/ & cm cMm, BC = 12y 2 cm.

JK3aMeHaAlMOHHBbIN TecT o AucuumiIuHe OY .04 «MaTeMaTnKa
ona cneyuanvrocmu 40.02.04 «FOpucnpyoenyusny»
Il cemecmp, popma 0byuenus — ounas, ypogenv 06yyenus — 6a3086ulii
Bapuant 3
Bbi0epuTe enMHCTBEHHBI MPaBUIbHBII OTBET:

—4&
Ix+6

3ananmue 1. Pemiennem HepaBeHCTBa < 0 gpngercsa npoMexyTOK:

a) (-9;=3) ) (4;+%9) B) (-3; 4) r) (-4; 3)



3ananue 2. TemedonHas MpoBOJIOKA UTMHOW 17M TPOTAHYTAa OT TelIePOHHOTO cTONOA, THE OHA
MIPUKPEIUICHA Ha BBICOTE 12 M OT TOBEPXHOCTH 3€MJIH, K IOMY, T/i¢ €€ MpUKpeiin Ha BeicoTe 20 M.
Haiinute paccrosiHre MeXTy JOMOM H CTOJIOOM, TPEATIOIIarasi, YTo MPOBOJIOKA HE MPOBUCACT.

a)b M 6) 12 m B) I M r)15m

3ananme 3. PemenneM nokasarensHoro ypasaenus 1,4° =1 apugercs uucio
5 3
a) 3 0) 1 B) S r)0

arcein {—‘:}—ar:tg 1
3ananmue 4. 3Ha4eHUE BEIPAKCHHUS: A paBHO:
E.E‘EEDBI:—-\T}

a)% 6)- 4.5 B) -5,5 r)-0,5

3ananme 5. Bce pemenns ypasHenus COSX + 3C0SX - 4 = () onpenenstorest popmyIIoi:
a)i—ﬂ‘FE?fﬂ;neZ; 6) 27N, neZ;

B) (—1]”% +7TnneZ; 1) (—1]”% + 7 neZ;

3aganue 6. Pemenuem nppanmoHaIbHOTO ypaBHEHHS V4x — 3 = 6 — X ABISAETCS YUCIIO
a)l3 0)2 B) 1 r3

T . T
3ananune 7. 3HauCHHE BHIPAKECHHS COS? i SInZI paBHO

—_
)
Vi
A

a) 0 o)~ B) 1 O

3anauue 8. Kopens ypasuenns 109, (7 —8x) = —2 pagen:
2

2) § 6) - B) 2 r) -5

3 T
3ananme 9. N3BecTHO, uTO COS T = — g —<a<

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHC MCXKAY TPUTOHOMETPUYCCKUMU (bYHKIII/ISIMI/I, 3allMCaHHBIMH B IICPBOM
CTOJIOMKE U UX 3HAYCHUSIMU U3 BTOpOro cronOuka. OTBET 3aIHIINTE B BHIC Ta6J'II/II_II>I.

A) ctge 1)-—

B) cos 2o 2) - g

B) sino 3) %
Ortser:

A| b | B

Pemnre cieayromme 3aJaHus U 3alMIIUTe PellleHHe U OTBeET:
3ananue 10. Pemuts ypaBHeHue: Sin 2X = COSX
3aganmne 11. Tpeyronsauk ABC —mipsimoyronpHsiid, yron C — npsamoit, AC = 8 cwm,
BC = 6¢cMm. Otpesok CD — nepnenaukyisip k miockoct ABC. Haiinure CD, ecnu
paccrosiaue oT Touku D 1o croponsr AB paBHO 5 cm.

JK3aMeHaAlMOHHBbIN TecT No Aucuuminie OY .04 «MaTteMaTuKa
ona cneyuanvrocmu 40.02.04 «FOpucnpyoenyusy
Il cemecmp, gpopma 0byuenus — ounas, ypoeenv 0byuenus — 6306wl
Bapuanr 4
Bei0epuTe eMHCTBEHHBI NPABUIBLHBIN OTBET:



x—7
3ananmue 1. PemennemM HepaBeHCTBA P < 0 sBnseTcs MPOMEKYTOK:

a) (-3 —2)  6)(7;+®) B) (-7; 2) r) (-2; 7)

3aganue 2. BepxHue KOHIIBI JBYX BEPTHKAIBHO CTOSAIINX CTOJIOOB, yIaJeHHBIX HAa PACCTOSHUE 3 M,
COCIIMHEHBI NepeKIaauHoi. Beicota omHoro cronba 8 M, a apyroro — 4 M. JlyimHa miepeKIiagrnHbI

paBHa

a)d M 6) 6 M B) O M /M

3aganue 3. PelmenneM nokasareabHoro ypasHenus 2,3%*° = 1gpnsercs uncio
8 5
a)-2 0) < B) s r)0

] . 4E
arcr_'l:ls(?}—arcsm (=
arctg(— +/3)

7
B)-— Ir)-
- )

3ananne 4. 3HaueHUE BEIPAKCHHUS: pPaBHO:

a)% 6) -

ba | W
Ba | =

3ananme 5. Bce pemenus ypasaenus COS2X — 2 cosX - 3 = 0 onpenensrorcst hopMyIIoii:
AT +2Tmn € Z; 6) 27Tn; neZ;
i T
B) —+27N;NeZ; nto + 27z

3ananue 6. Pemenuem nppaunonansHoro ypaBaeHus 1 + v4x + 5 = 2x + 2 gBngeTCs YMCI0

a)-2 0)3 B) | r)-1
3ananue 7. 3HaueHHE BBIPAKEHUS COS? :—ﬂ - sinf—ﬂ paBHO
2) 0 6)~ B) 1 =
3ananmue 8. Pernenrem HepaBenctna 10go3(2X + 5) <logos(X + 1) siBasieTCst MPOMEKYTOK:
a) (-1; + ) 6) (0.3; -4] B) [0,3; -4] 1) (- 00; -4]

. 4 T
3amanme 9. M3BectHO, uTO SIN & = E; 0<@<—

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKIy TPUTOHOMETPHUUECKUMH (YHKIMSMH, 3alTUCAHHBIMU B IIEPBOM
CTOJIOMKE U VX 3HAYCHHUSMH U3 BTOPOTO cTOoNONKa. OTBET 3alUIUTE B BHJIE TaOIHIIbI.

A) cost 1) —:
B) sin 2a 2) g
B) tga 3=
Ortser:
A|B| B

Pemnre cieayromme 3aJaHus ¥ 3alMIINTe pellleHHe H OTBeET:
3ananne 10. Pemuts ypaBHeHue: sin?x + 4 cosx +4 =0
3apanue 11. Tpeyronsuuk ABC — npsamoyronbHsiii, yroi A pasen 60°, yron C — npsmoi.
CH - Bricota tpeyronsarka ABC, npuuem CH = 8 cM. Otpesox BK nepnenaukymspeH k
mwiockocTr Tpeyronbanka ABC. Haiinure otpesok BK, ecnu paccrosiaue ot Touku K 1o
ctoponsl AC paBHo 20 cMm.
Koy k 3k3amMeHAlIMOHHOM padoTe Mo JMCIHUIUIMHE

OY .04 «Marematuka» , | kypc

amamms | 1 | 2 | 3| 4 [5]6]7 ] 8 9 10 11

+mn,n € Z; 10
V2

w A

A-2
Bapuant 6 B a 0 r|al a §) b-1 | x,=4
1 B-3




A-3
Bapuant | 6 r| B |06]|B]| 6 0 b-1 x1=§+7rn,nEZ; W2
2 B-2 xo=2 +2mk,
keZ,
A-1
Bapuant | B a| r |6]|r| a ) b-3 x1:§+7rn,nEZ; 1,4
3 B-2 o=k,
keZ
A-3
Bapuant r B B a | B r a b-1 X=m+ 2nn,n € Z, 1,8
4 B-2

3aganus YJK3aMEeHAIMOHHOI0 TEeCTA M0 AUCIHILINHE

OY 1,04 «MaTeMaTuKa» OlleHUBAIOTCS (10 KOJMYECTBY 0a/LI0B):

1 3aganue — 2 Gania
2 3ajmanue — 3 Oaia
3 3amanue — 3 Oania
4 3aganue — 3 Oayia
5 3amanue — 4 6anna
6 3aganue — 4 Oanna
7 3amanue — 4 6anna
8 3amanue -4 Gamia
9 3amanue — 4 Oanna
10 3aganue — 4 Oanna
11 3agmanue — 5 6ajaoB




